

PARTIDO UNIFICADO MARIATEGUISTA

-

PUM



**Acuerdos y actas
1991-1993**

5/3/93

10:30 Am.

Presentes: Hipólito, Agustín, Requena, Zacarías, Galeano, Basco

Galeano: expuso su tardanza. temas enviados x Reudón, aviso.

Hipólito: alojado lejos

Zacarías: dificultades familiares.

Se da una lectura al doc. ~~pre~~ preparado x la Comisión.

Se integra el c. Reudón. 10:43.

Se comienza lectura, raras de intervenciones al respecto:

Requena: el doc. / acuerdo su oral. precisiones:

falta: sobre org. esta lo que plantean ellos y su ruptura de la parte + objetiva que conlleva. falta una sección que es el # / rupturismo / p. calificación / autoexclusión / py manifiestamente: "no estar en acuerdo" / cuerpos y están constituido. 2) caracterizar el curso rupturista abierto. falta o caracterización x rupturismo.

Cuerpos CCP ruptura; estructura / cuadros / p.

están

3) - a. están molando, rompiendo todos e reglas de juego; reglamento, estatuto. Esta inatención o nuevos / juego, fundamentos / tendencias, consuetas. grupos inorgánicos que se están formando, violentando x regionales sorprendiendo a los cc.

El blanco es la coherencia x comisión tricontinental, ellos llevan el doc preparado, no hay que caracterizar al cfr x CS.

70% - 80% x CS no va a romper, hay que ver como entramos unidos, dependo (est).

Centrar que es la voluntad rupturista x cabeza x CS.

Vi cupones

Comisión q' esto sea el **CDI CENTRAL** falta discutir si

acompañando a esto una solicitud de CTN que
 se le abra proceso a ^{desimp.} Olvera x guerra romper
 p, CCP, violación estatuto y reglamento.
 postergar el CC; bajando el SOC. a los bases, democratizar el #.

~~Observaciones~~ Desencuadre: Olvera gran víctima, entrar
 a lo nuevo nacional. año sería replegarse totalmente.

Rendon - sobre la resolución que se llevo al CEN, es errónea
 x múltiples razones; centralmente porque ~~apenas~~ se acentua

Observaciones: no está planteado como el sentido común
 y militante. es un bonador. el partido está a los puertos
 / romper, dividir,

- 1) que sentido tiene romper hoy.
 lo quite es claro
- 2) lo nuevo / ideas debe ser dinámico, / mov. a partir
 de ideas que surgen.
 = interno es un condicionante
 hay que partir de central.
- 3) planteo demasiado frío, debe ser + vivo partiendo
 de nacional e interno.

~~Observaciones~~ Tesis que no se entienden.
 debe ser + sencillos
 no de acuerdo con la Tesis 3 "... replegarse ..."
 contradice una parte /

profundas crisis / paradigmas / modelos pero
 también
 en defensa una presencia ... debe ser materializado

Tesis 5: "... o integración mundial" P lo ideas
 / una parte / partes pero no /

porque no due al p. que el py ya estora cauelado
 do
 Oculite la realidad aspectos M q, no conuencido.
 dmpuete centros sm resultados. Oti-Cap. (CS)

necesitamos un trato + vinculado a la vida, realidad, a lo que
 se plantea.

esta es una oportunidad para vivir en el sentido comun la
 gente.

P. monofitico - donde tienen plantaciones / p monofitico.
 como cultivar.

- 1) Que se les da tiene lo neptures
- 2) q donde vamos.
 que quieren hacer en el pais
 a donde no estan conduciendo
 hacer zanjamientos organico

Hipotesis. hay tesis que necesitan profundizar en su
 deslunde. h. hay derrota.

Int. tesis central CS.

Las revoluciones se dan desde el plano internacional.
 Caracteristicas en ciertos tiempos.

⇒ pone el condicionante como determinante.

Caracterizar soc. "ultraultralista", fuera la realidad
 de insinuar una tesis / sit revoluc. internac.

preisar con los operarios / so.

plantar al final:

- 1) expresar reclamo, a esta altura, se han excluido
- 2) reiterar que el con vaya una campaña.
- 3) plantar al con q, en razón de gravedad, es un step
 case / si lo vamos tener pncim.
 se plantea la prohibición / por lo que el cc.

- 4) BMO apoyo al con en base a bases, 3 puntos:
 a) evaluar camp politica internacional y ^{deser} ~~camp~~ nueva camp
 b) Perestroika
 c) tracción

hay que conducir a la militancia
enfocar como una línea política.
Cronograma: preparando el plan / W N BNO.

Bases: no es adecuado plantear o pautar a
Oliverio. había que ver que se abra proceso a Andres ejemplo.
asi se va y p; proponer la investigación; actitud T
p.

Zacarias - punto de observación, bello x el SG.

1) contenido T doc

2)

peligro: se co. cogen el estilo 1997 ~~estilo~~
no estaria tanto / acuerdo sobre ver la idea T militante,
no es lo suficientes.

en lo CRC el nos / mosos actua despues xq' no tiene
referente político.

si hay desprecio, derogación es xq' militantes no creen que
hacer.

Gabardo ... claudia que plantear fln y q' nosotros.

Mejorar con: a todo el mundo vamos en esta aventura
fronteral.

1) si todo se resuelve en el escenario internacional, ponerle
cara cerrada.

2) se nar. hay que vincularlo + a su práctica.

Aspecto organizativo hay vacío.

Aunque sea bien, no debe ir cronograma, si en cam.
para publica.

Agenda -

Agustín - "mal redactado o resolución entregada al CCN.

2) implicamos tiene el consenso lo relam (pueden venir, intern. para el mt. popular; CS niegan dicen ya no hay nada que hacer. Cuentan incluso la posibilidad q' pueda hacer en algun momento. En el propio terreno, hay que desgastarlo.

insistir en la caracterización no ayudan a tener una discrecionalidad => contrastar como afirmar que no hay ninguna posibilidad.

Requiere o "h" dice ir en el doc que ellos este volviendo a estatutos, reglamentos, CRs. Zanjara políticamente.

2) formal, falta audición, imaginación para comenzar a la base. mensaje lo nuevo.

Resolven el temate lo reunión. Quieren p' aprobar mecanismo / redacción. Ulega mañana y en cantidad / que Ulega.

Hipólito : aprobar el doc como base, empujar o proponer al C. Galeano, y hacer Ulega al CCN como una primera propuesta, para se profundizarlo.

2) ambos lo temas planteados. Dejar lo otros (2º doc. como temas lo BNO.

Bano : el tema lo campaña se va a formular / manera definitiva al CC. como doc / W.

=> que el qta se apruebe en doc nuevo.

Aguilón: da al partido.

Hipólito: aprobar como doc base y encargarse
la redacción a los c. Galeano y Hipólito
con apéndice

VOTACIÓN _____ 7 v unánime

Se presentó manifiesto al CEN y al CPT P.

Tareas: Plan / W NO BNO vigente, que se tome como
un instrumento real.

1) impulso a la reunión M^c C Político, exules.

LL-W -
CPC - 17/3/93 reunión con CEN
Puro - 7/3 CEN Ampliado

Cayamarca - la mañita o Hipólito: Valerius más.
preparar reunión. ~~no~~ produce per antes / 15;

Qosqo - A.R. _____

Lima - NO hay Plan, si reunir el próximo sábado
CRL - CEN

Zalazaris - para que pueda funcionar un sist / Dirección
pueda funcionar 2 mandos políticos; esto falta en C
CPC.

- prepararse M^c Cuyes Regional - se ha contabilizado el total
pobreza / reun.

- encargar el # NO deven, consolidación M^c P^o

- # económicos para resolver pu idas a la Reg Central

- falta presupuesto.

Hipólito: con Galeano harán un presupuesto, mínimo
alrededor de \$1,000. no ha habido un solo
centavo de C. Central.

Hipótesis: ver la próxima reunión?

Zacarias:

20-21 - Congreso Zonal Pasco
20 - Reunión en Hco.

Solicitud que se amplie cupo en el CC.

unidades BNO: Zacarias, Gallano. (Acuerdo)

Fecha:

Requerencia: Or hay alguna posibilidad que se fueren al # planteados de hacer una reunión normal con resp / organización.

Hipótesis: sugiere que se tome fecha: ~~2-3 - Abril~~ Abril
9-10-~~11~~ - "

2-3 Abril ✓

si el CC es 20-22 reunión BNO 23-24
postergue el CC. pronto. fin / abril.

Requerencia: x o consideren política planteada si se unidos.

Bases emisoras -

VOTACIÓN Ratifican el pedido / unitt. al C. Gallano

4 VOTO)

1 contra

Gallano: no se entiende. dirige al CPE Zanje como si va a organizar línea. Además d. c. sets. SG. asiste al CCE.

Antes al sistema BNO.

Requiere:

Selsaslian : El GEN tiene que resolver.

plantea que se acuerde que Buendía course on el
Resp / formación, ausencia Nic. y se course a
la reunión / formación.

/ Acuerdo

NECESITA

Inicio de reunión 5:40 pm. 4/3/93

Presentes: Hipólito, Eusebio, Agustín, Requena, Gutiérrez, Zacarías, Basco, Gallano. Inv. Sebastián.

Hipólito: conf. reunión T CEN.

pedido / licencia / Enrique x 3 meses. Problemas en Coahuila, Ch. empleo a Ernesto a una reunión.

CRL ha pedido ampliación / certitudes al CC.

Invi / una mesa / W T Foro / Sao Paulo en Bolívar. Resp, Formación nacional y / Lima. T 1 al 4 Abril

~~Invi / una mesa / W T Foro / Sao Paulo en Bolívar. Resp, Formación nacional y / Lima. T 1 al 4 Abril~~

Conf / Prensa al medio día. casos presos.

#s en la coordin. / DDHH. preliminar T sos. "no hay violación sistemática / DP-HH".

Huancavelica - reuniones con el mando político sin la presencia del resp. Ambiental urgente que no están / acuerdo con ninguna ruptura y W x o unidad T p. emplearon a Otulio.

Lunes reunión, Paul ud.

CRC: reunión para el 17/03/93

CRL: Calzado x o mañana

Puno: CR Cumplido, fin / semana

Se presenta resolución N° BND. Reunión presento Soc. se ha quedado pagar el Soc. el día Calzado.

Reunión viaje a Chavay a informado, están viniendo a la CP para W el plan / W.

Nadizano no estare x romper el pum.

Reunión conf. que Acosque no habe opción / ruptura.

Se acordó publicar el soc. con una respuesta p' distribuir a los base. diferentes opiniones sobre como debe ser la respuesta. Darle curso al CC. pendiente x resolver la actitud que se le va a dar al desentale.

Sabado a tratar 2 pto: discusión T doc 1 nivel / respuesta al mismo.

Eusebio: detallar como ha sido lo / Huelga, que ha puntualizado.

.. se ha llegado carta a Andueo / parte / Oliverio, Jenuu
.. cuando la carta / Lucas.

Zacarias: para informacion a los bases dese reproducirse ~~de~~
de.

Galeano.- ha W con limitaciones. Sobre la sit. Int. x
ha avanzado en varias cuales con las 3 tesis que ellos poseen.
sit normal, muestras criticos a lo CS. nada en asuntos organica

Basco . - hay

Hipólito: ~~no ha sido trabajado~~ no ha sido trabajado. critica
supremias.

Requena: A ce ha W colectivamente.

Hipólito: llamado de atención a los 2 cc.

Critica a cc. que han trabajado el W. 7 VOTO
1 Abs.

HIPÓLITO: mecanico a coger.

Eusebio: resto el W T CEN, conviene rubricar el W del DCC.
resta la cit no presenue T doc que revela o existencia
/ una linea rupturista, desplazamiento T CS. De dese
priorizar las epimenes T bases al respecto, prolongar
el CC. para que ce + justa (re zanjamiento),
aménta una direccion T prouca / CEN
~~de dese~~ hacer un documento + encuesta, caracterizar, conclu-
tir las tesis, o reafirmación.
Concluir o respuesta como posicion T BNO.

Requena: grave error, llegar a este (equivo parte T
reunión fin o resolución. Necesario q' o BNO tenga una
respuesta / zanjamiento. Hemos tenido un congreso, elegi-
do una direccion, Tuviam. Reframento.
~~de dese~~ zanjamiento delante con la direccion T CS.
un doc / 3 pag. para suficiente. Tiene que sudos
sobre como lo manejar el CEN. no esto x una

rondas, hay que sistematizar.
Esta porque se cumple la Comisión ampliada y
nos reunamos mañana x o mañana. Es # decisivo
y partido. hay que zanjar. La unidad y construcción
p es la razón para el BND.

Sebastián :

Zacarias : si el c. Sebastián fuera en ese discurso a las bases.
Preferiré q no viaje, le está dando el razón a Oliveira, no tenemos
nada.

Debe haber una movilización interna

Hipólito. - Consulta ~~que~~ si hay posibilidades / reuniones
mañana y la otra hacer una recomendación y si
cm. W.

Sebastián : el c. Zacarias entendido al revés. el 1º doc. que
países sea el discurso y 3º cuerpo; 2º doc. de crisis
organizativa (Rendón) 3º desarrollo y aparte sobre la sit. Internac
que no se ha profundizado.

Galeano. - Solicita que se lea, y completar el doc.
para mañana.

Gutiérrez. - tiene que irse a Ica, para viajar a
Iquitos el fin / semana.

Hipólito : viajar a Chumbote, hay dificultad económica.

NO viajar.

Eusebio :

mañana a las 9 am (continúa)

Sobre la Comisión :

Galeano
Agustín

Requiere : Que la Comisión tenga la máxima garantía
para W. Suspenda ~~hoy~~ la reunión.

7:10 pm

7+

Sobre Autodefensa:

F. Fonseca: ✓ tengan formación integral. falta analizar y comparar en las experiencias existentes.

Hipólito: como p asume esto. organizativamente

Eusebio: 2 niveles. 1º e p meterse al tema. 1) político piderista.
2) organizativo. No causas es + técnicas. hacer categorías
superiores.
nista la #. hacer e plataformas.
• SNO. Juvenis / arcos.

Gallano como se encarga en formación, autodefensa, etc.

Hipólito: es mejor traer una propuesta S.M. (matutina)
que se discuta en el cen país que asume
o campañas.

Gallano: Que en cada sesión se discuta con concretos
p. conocimientos / temas.

Hipólito: Economía Regional. Tarea No BNO.
Sujo hacer un plan / centralización.

- conz / mientantes
- lauz 1ª campaña / conzantes
- elabrar / p. p. economía regional

* se construye el programa en el comité político.

- Conceptos / p. y plan / regionalizar / p (propuesta)

- Hipólito
- Gallano

• p. m. de dar e coherencia en el trabajo

Objetivo: algunos temas que tienen que discutirse.

- #s:
- construcción J.P.P / discusión - formación
- con

Tracer una propuesta.

- SN



2da Reunión

Presentes: Hipólito, Gustavo, Agustín, Benjamín, Gutiérrez,
Caco. (partió muy de flo), Eusebio (llega a las 9:30) x una parte.
F. Fonseca (llega mañana), Ositas (relación. notament en
la instancia al respecto)

Sit. Zacarías - propuestos Zacarías y Hernán; se requieren la
presencia 1/2 a.

Ausentes: Hernán (Disculpo en esta Oportunidad)

Lectura al acta 001.

Agenda

- 1.- informes
- 2.- situación política
- 3.- Planes de coordinadas regionales
- 4.- Plan de trabajo de la Brigada N.O y Presupuestos.

explicación de tardanzas.

Agustín -

Zacarías - injustificado,

Gutiérrez - #) movilidad

Agustín plantea que x las características de tardanzas
pueden poco justificadas x esta vez.

M | se acepto planteamiento / Agustín.

Hipólito - señala un pts más de comunicaciones en la
brigada.

Hipólito : el c. leedín se entregará en cualquier momento.

Gustavo : sobre la ayuda. pare que todos reciban el informe, se plantea que el 2º punto pase adelante. lectura de documentos.

Hipólito : hasta el 1/2 día informes, x lo tarde pagar sobre la sit política.

Benjamín : agotar los informes en 10 minutos. propuesto / plan lo coordinadora, la cual aprobarán 9 y 10

Se da lectura al documento sobre la sit. política.

Hipólito : 1.- iniciar la discusión
2.- " los informes.

esta x iniciar los informes, al final un resumen para la decisión. los informes deben incluir sobre ¹CCD, St, cuando pm. comportamiento en relación al CCD, acciones municipales, ²seguridad del Asesores, contra e p. ³prosa. ²trazos ³aspecto organizativo T P.

① CCD
municip
mas
ayudas

Desarrollo Ayuda

1.- INFORMES

Agustín : 1 acuerdo con lo planteado. Tercer como pta / referencias el plan a corto plazo T P., plan / campañas.

1, Coord. Reg del Centro : (Benjamín) - Sab 12 correo a la CRC contó con 3 miembros, T. Ouirpe, ausencia T P. Resp. Respecto al Soc. Tesis no se dir el tratamiento adecuado. prox. reunión 9-10 en Hgo.

CCD - turno diferentes énfasis. voto / protesta campañas C / Parco el p. lo W con materiales que se reunirán y reproducir allí. a nivel general con fed. camp. Vaso / leche, no se pudo en el frente / defensa.

Sindicato no se pudo promover o campaña. PC tiene dirección

Hyo: solamente se reunieron al volanteo / poco que se levó.

Hco: no hubo campaña. prevaleció W x iniciativa personal en torno a campaña municipal.

Selva Central: se trabajó en matrices reunido. Su Ramo, la marea, Chanchamayo, Oxapampa (p. reducido, estos muy maculados a la direct / Gob. reg).

Guena: SL su participación en últimos meses / + a -, trozado / cuadros a Linos.

desplazamientos / movimientos militares y policiales. participación / grupos paramilitares en comunidades, de desapariciones.

Operativo rastreo han capturado a contrainf. SL pero golpeando al mov. popular.

Zonas / ocupación (altos cueros) actualmente controladas x el S. uteluy. mediante R. cam pesivos.

MRTA: S. central han desarrollado cierta influencia en la población, ataques simultáneos (cuartel - p. Teoni, ca). acercamientos / unta en la zona. pedidos / drases. plantea como tema a discutir este acercamientos.

Campaña Municipal

Hyo: cuando lista con permanencias, no identificado con p., no política / alianza con PCP y univ.

cráteres diferentes. Aunado a favor / acercamientos con PC y univ el ojo pleno ampliado desde decidieran. / no hay información / condiciones en Chupaca, Hernán encargado / articular lista del p. otros distritos a nivel, sin posibilidades.

Tarma: mov. Pop. Secinal. en alianza con Univ y dirigentes populares. PC en otro lista 7 dividido. El P. en la Tnte Alcaldía 7 2 + en los 6 primeros lugares.

14
Posco: FAR: frente Amplio Regional - integrados x algunos miembros MP. que no tienen una popular actividad orgánica dentro MP. (hechos consumados). incl 129. POM UOP integran,
PCP x su cuenta, Focep (mayores posibilidades)

D.A.C.: # p. en 3 listas con 3 candidatos, posibilidades a partir 1^o c. Javier. CPZonal acuerdo exigir al primer nivel en el W.

Hco: In c. Tarazona se han desentendido del FAR. si apoyan.

Ambro: In cc. estaban articulando lista, en dificultades x ausencias

SELV. Central

Oxapampa: el p. estaba negociando con Fepap. prácticamente hecho la alianza.
No hay comunicación.

Chau Chauapay: La merced lista con PCP a través / un frente pop regional.

En Lamón: encabezado x el p.^{rel} c. Enrico. con dirigentes populares, comedores pop. prod. Agrarios.

fronteras señaladas Yanahuas, Ambro.

Presos Políticos - se llaman materiales y distribuidos, en poca cantidad. piden que se atienda + o compaña.

MOR. MASAS - Octubre congreso Fed Coep Cero / Pano, suero algunos secretarios. p. tiene la sub-secretaria general y en la pec. organización.

- se usalo o comunica organizativa [congreso Regional Cooperativo. (okor on fueso)

- se usa a relevar el Cony / prod. / papa (el miércoles)

Debil W sindical - minero se viene desarrollando.

escasa comunicacion con campamentos alejados. yanoches, cobiza.
Hyo no tiene prohibiciones / acuerdo.

- huelga / ferovianus, levemente en Hyo.
- " / paucal (oct) no prospero.

[NO reunion de CRC, desgoste / elle, no concuerdos del rol / CRC
 el Sab. asistieron Hernan, T. Quispe, Zacarias. Domingo Rep. politico
 coordinado o convocatorio.

presento propuesta (Zacarias) en reunion / Sab. hacer
 evaluar lo del politica. optimo central plan / corto plazo.
 bonador se presento, plan propuesta.

- 1.- convocatoria E. Reginal
- 2.- Congreso Reginal

Omnibus para W el C. Reginal. Escuela Reg. War ^{una} Com. sin. seis
 para Feb. 9 y 10 / 1 / 93 reunion CRC. presentar plan, pro-
 poner plan / Escuela: calendario, temas, ponentes, recursos.

Activ. Masoso - Congreso campesino. prioridad.

Paseo:
 20 = se quemantare a grupo / c.
 20 :

T. Quispe ha sido miembro / CON. el c. urbano que luego
 / congreso no ha sido convocado, no tiene organismo.

Hipotesis :- era enlace. funcion termino, deje de ser miembro
 / CRC. hay raris que estan en proceso de reubicacion.

Carta de S. Central dirigida a CC. sobre pedido.

Agustin : cuadro en relacion a miembros representantes y en relacion a IU.
 del Reg. sustento q tiene, culminacion / un proceso, que se culminado organi-
 zado.

Benjamin : no existe IU en toda la region.

Constituir un Mor. que responda a este proceso / crisis. Esto no es la
 culminacion lo mediata / gob regional. el p. momento o
 asistencial / disputa casos y agrava al hecho. En octubre recién
 se constituye Com. Organizadora.

16
Agustin: Ubicación Morcajalino, el Apto.

Benjamin: Huelvain / permisos políticos APPA, AP, PPC. Desplazados.

DASCO

- Fed. camp / Censo / Pasco. Dptal.
- Cte / prod. / Pape Dptal
- Fed. Pwr. DAC.

Hco

- Fed. camp Pwr / Ancho
- " " Huamahuasi

Hyo

- Fed. camp Pwr / Hyo

selva central pequeños ctes / productos.

Basco: el caso deberis estar aqui 9 ó 10 am. (20 h. / viaje)
explica ~~las cosas~~ tardar.

SELVA (GUSTAVO)

El ejercito habia volariado al norte, no es como se pensaba.
paupe guerra disputa / intento para controlar el comercio de coca.

En marzo situacion diferente.

Alto mayo aparente ~~esta~~ ~~esta~~ auge el Pwr.

Congreso regional no debia ser primero ~~peruano~~ / diciembre x el
Caracteristicas existentes.

CCD - volante convocando recibir el voto. protesta lo pensaba.
ejercito campesino / amenaza a quienes hacen esta campaña.
detienen al director tecnologico, encuentran el stencil. allanaron
domitorio P estudiantes. ~~allanaron~~ hacen carte abierto p' que
firmen otros fueros, se ~~entregan~~ entregan a Com. DDHA, Iglesia, OEA
firmaron pasionados. Como PUM carte abierto, planteando
dº constitucional. se publica. a partir / alli comienzan a sacar
los firmen en documentos.

Realizan congreso reducido. se da informe / situación que se vive. congreso reducido x # / seguridad. Cle ejecutivo Reg. de 4 cc. Inti. S.G. G. Sindo (organiz), Luján (economía, foro a JCE) _____, (Autodefensa). se ha planteado en C.P. 1/2 meses millogrado x resp / C/ zona. (Dorado, Sn Martín, Picota, Moyobambas, Yurimaguas). Araya en economía interna. Araya en DW internos Ch Sn Martín.

Yurimaguas: c. Chumba resp camperino, unido x Tocon a una reunión interna en Lima / una comente, el c. Luis es lo cabeza le derecha, aduce que no tiene nada que hacer en los q' han ganado, si hubiera rotado x otros hubiera recibido buena cantidad / dinero. Este recibiendo ayuda de tocon, dinero, teneno.

Campaña Electoral - p. no está en ella, excepto Chozuta como lista indep; Dorado, Fieno con Apra como regidor; otras zonas camp fuerte / AP: Rioja, Tarapoto, Bellavista, Huallaga (repite) Apra: Picota, Lamas, Dorado (repite); IU (PC, Unir.) UDP mere Poder. Lamas (Tabalno), Sn Martín prior, Picota (lista indep. como frente regional / org y AP. fuertemente div de dr.

1º: Cuentas internas; 2º: considerar lo que se tenía en estos momentos.
Causa 90: en Sn Martín y Moyobambas. Listas indep a pesar de x C. 90

MOV. MASAS: Sit de fuerl. fuentes / defenso reducidos, represin fuerte (Rioja, moyobambas). Congreso Frente Regional Picota 4-6 / 12/92 poco llegam, se anuncia el congreso la fecha próxima.

Sutep convocó congreso en la zona / 50 deleg. (prior.) Jorge PUKA Congreso Reg. / lista dicantes se transpone en Asamblea x asistencia / 10 mitad / delegados. se formó Com. Organizadora. Ofensiva fuerte Ejército.

Están surgiendo nuevas Organizaciones "Empueros". están siendo acaes x fundn sid, japón,

1º: cual surgiendo a nivel apoyo. CDI - LUM pequeñas entidades dando

18.
Fasma Resp en Nov., PL en diciembre.

ejecuto convocó a técnicos y org. a una Asamblea 15/11.
enf. Comandos políticos fallados de subversión, Frente
fasma.

Pucallpa: no fue, Iquitos Tampoco.

Equipo Rq. / Selva: c. ~~madroga~~ José Luis Jirón integran
equipo, ~~en~~ Colombia.

Congreso decide que se unitario a formar parte 10 Selva, provin-
dad Pucallpa, reunión: en martes.

Eusebio: razones de demora, 1) necesidad gestiones pp Ramirez,
2) cont / Preuss. 3) # / determines

Gustavo: c. Resp frente Rq. (PL) estaba siendo perseguido. Inti
encargado / esto. ; c. del mismo en alto mayo.

3:05 pm. reinicio

M-T-I:

Basco: M-T-I informe / CC. 2º Pleno, a las Comisiones políticas.
en Tacna se discutió el # de pepera. Escuela política se hacen
o revisión 10 propuestas, señalar fecha. pepera se Bazo resolución.
RyT. en M-T: infraestructura, servicios (reunión). (Resolución), se aprueba
el / dirección pol. / 6 miembros.
ha tenido # / comunicación, económicos.

Campaña: pintas: basta / hambre, voto ricardo pam.

triptico, pegos / apurke no.

no tiene enf / noq.

Preso: No se ha hecho o campaña. en Tacna solo notas
/ prensa.

Municipales : Tacna: Frente x o Democracia candidatura AP.

ILO : Impulsaron IU. levantando o candid. de o C. Florencia. MDI plantea frente amplia. Convocar AP. Apra. solo AP, MDI, PC, UNIR, PNR, MAS, IND Unión por la Democracia y x el desarrollo / ILO. Herra Becerra (Alcalde, reelección), IND (PPC), PUM, UNIR, AP, IND 129, IND, AP, MAS, PNR.

MOQ.- Lista MDI candidatos del PUM. ; lista IU (UNIR,

Escuelas - reunión amplia, todos los militantes, de 5 días en 5 fases. 1 fase c/2 meses. Comenzar en febrero.

ANDE ROJO (Eusebio).-

gira anterior T-M-I-Arequipa.

PUNO - Cuzco - Apurimac .:

Campaña : Puno : campaña pobre, se repartieron afiches, trépticos, algunos puestas en ciudad de Puno.

Apurimac : no campaña. # / comunicación, no llegan documentos.

Cuzco : CCD / el CE tomo acuerdo de no hacer actos / inf. P Congreso y campaña CCD. Campaña a partir de fed campesina negos, puestas, trépticos. resultados del CCD.

Presos : ninguna pega afiches, spots. Campaña x todo el parquete.

Resolución P tribunal sin votar no hay lugar a juicio oral x caso / terrorismo. si hay, en razón a situación / arum 2 años.

2#:

- 1) tener relación / org DDHH - (seria completo: conviene instalado en la coordinadora que cesase en colocar al pum a la misma dimensión que SL. IAI asumo depara / AP.
- 2) materializar 2 eventos / DD-HH consolidados, lo arrojado y ampliar. Desarrollo / un curso en la Cruz Roja Interamericano. Dº Intern. Humanitario. • presenciar / los org. DD-HH existentes, ONGs, etc.
- 3) ofrecer curso / complementación pº estudiantes, Autoridad judiciales (Mucos)

2# 3:

- 1) intervención para Gorgo, inspección municipal.
- 2) capture / un org / multa, intervención Cadep. # / Ayudada.

Municipals : / PUNO :
 fure, excuse. frente amplio. candidato posible
 Malaga (AP),

Gorgo - activos en 5 prov: Espinar, lista propia (unidad camp popular) c.; Canos, Ante, en frente / toda la ^{Ug} Pen Caucho; Jicani. (H puede ganar en 3)

Ciudad - Estrada lider, PC apoya Estrada
 UNIR (Dolmos) IU; PC va a impugnar.

Set. ut. P:

PUNO: permanentemente delicado, conflictos muy serios, subs. Jctuzar al trazo. C. Político dividido en 2. muy confrontación. hay mayor polarización motivo frecuente / Oliverio. Ha estado en Arequipa y Puno. Tema central ha sido arrojado una confrontación a favor / = acuerdos / C.C.

CE Epitiro Ampliado ante / fue / aut.
 avanzando, para probar, región.

o fed también se pronuncie a su # existentes (Xquis /

Apurimac - Congreso convocado. no concurrencia de reali-
zar congreso, no tienen documentos. Empaño
nacimiento no tienen claridad. se concurre
cambiar el carácter / congreso. Balance
es que fue un soplo.

Acuerdo / Escuela que se desanillo en Orosgo
relación con Abaucay ha mejorado.
con Grupo sigue habiendo #1, 3 sectores / pum.

Orosgo : Reunión / C. Política. py / plan estratégico, nueva redacción
dificultades / reunir el ejecutivo.

MASAS : 3er Encuentro / mujeres campesinas Orosgo 720 delega-
das. positivo. discrepancia central a la crítica x o
función CCP sobre Fed. camp / mujer.
Ejecuto CCP / mujer, selección / Orosgo muy golpeada.

reunión para entre el 7 y 10 enero convoc. SG, SD, ex miembros / BAR.
Areg. (A.R) se plantea que el ultimo día x reunión con los deleg.
andante a 6 reunir / procadue y se exige / allí una reunión
agencia.

NORTE: AGUSTIN :

Tumbes - no se ha modificado nada, la situación es / tal
dispersión.

Puno : 4 Zonales Congreso. situación / funcionamiento es /
regular p/ abajo en 3, el A. central no funciona. NO
hay zonal p/ aprosar en plan político aprobados.
(Ayabaco, Alto Puno,)

Campaña Política CCD

PIURA : UNIR no se notaba, Aque desplazado a su selección, campaña
limitada a tener notas / prensa, distribuir volante, distri-
buir material / temas. Resultados.
MDI 6%

Plan Estratégico no se ha unido. reestructuración se ha avanzado en dar los acuerdos I II Pleno FCC.

En el II PCC se han modif. los acuerdos de conferencias políticas (Maías) en relación a los municipales además el p. central o el campo de prensa.

PRESOS - Campaña centrada en el c. SOSA. hecho nuevo, se exp. no se lo requerido a PIURA.

Se ha hecho retiro formal de candidaturas. Evaluación / campaña x o libertad: hay deficiencia. Respecto al c. hay una mayor

Elec. Municipales: hay sit. diferenciado. Puno peruente 3 por.

Monopm en IU, Alpacas "por, 139, popular" en IU al estado (vs), lista conformada x Directos populares y campesinos, Huacabamb - por. Arco-Campesino, el p. Ura regiones. Sullaco "Frente ind. J. desandio / hullaue"; IU; MDI.; PIURA por. 4 listas ninguna va el p.; Sullaco "Frente x el propio / sechura" - (azule) el p. Kspaldas lista; Paite: solo en listas distritales, Talara no se conoce. división / nueva mayoría - cambio 90. NM es gran mayoría, C90 es C93

APEA;

Actividades MP

Conf. camp. 9710/01/93

en discusión la convocatoria de un CE Ampliado o un Congreso extraordinario.

MAIAS - constituido frente / defensa

Fradept - CNA, - Asoc. colonos en Arequipa. se vienen impulsando asambleas / Base, valle. Fradept no sale de sus crisis.

elecciones Anuales - Catacor lista junta en VAP. frente a otro / AP, zona.

Se presume que se puede ganar aunque lo #, en mujeres no se han ten lo

Organiz / mosos : Forum lo juventud esto presente el c. Orlas
balneario y comite juven no que su presene no principa nada

SL : golpe en profundidad. sobre el norte (Tumbes, Puno, Lambayeque,
Cajamarca, La Libertad).
Nota no hay presene.

Lambayeque : no congreso. se ha avanzado en la constitución /
comites en Tumbes, Patapo. - no ci - . colaboración
/ canes y juvenes. el 16/01/93 3pm. reunión en
Patapo; primera reunión coord. se lo tomado
lls comite pendiente x el c. Roberto, de la central
Zar la libertad / z c.
se presene el o. ^{marulo} Anacleto, es presene en relevi como
le penna que el otro, no p p.
plan aprobado p este cte. se ha visitado a las co.

CCP ha hecho escuela en Rayne (out) 2 cc. han
unificado / una reunión pccional, Anacleto, Rodolfo
Puyen. Congreso no se lo formado x fuerza de voluntad,
Orlas no los representa, Manu destinado p hacer
maniobra en Puno, Roberto esta negociando con
el Apne. cohesionarse para disminuir fuerzas en
congreso CCP. T. Quipe asiste.

Puno: LyT se ha quedado a trotarse organicamente.

Cajamarca : momento / bajados p. el 27/12. a Cajamarca,
+ adelante chota. El c. Valerio resp / cajamar,
ca p se que se define su situación. 1) fusión,
2) local alquiler x 150.00.
municipal: Apne va dividido.

LL-W : ICA, Ayacucho, Huelco.

CCP : campaña demasiado tarde. Ica cumplido
en reparto. lipos radical, reproduc. / rolantes.
(ICA, Chuscha, Pisco)

Huelco : no usgo triptico. solo afiche.
CDI - LUM

Se aprobaba voto ricado x comunidad.

Represión: visito la oficina T. Vladimir.

Yauli VU: 60% Huelga; no se realiza rotación.

Ayauccho: no ha habido volantes, ni hiptico, ni apufes, llegamos a esa zona. Hí fue desatendido.

VU 40-50%

poca acogida, ausencias / rotantes.

Situación política según rumores / SI en Huelga, en Ayauccho fue + x amenazamientos, en los distritos ha bajado, no tiene mayor actuación.

FADA Congreso extraordinario. p/ país / su crisis

COPRASE Huelga paralizado

de / produ Agrarios ICA. no logra lanzar lucha y ~~estar~~ articular.

* FADA 350 de los pleues, exitoso. se ha logrado pasar a en cpto / disputas que se pus / espalda. sector influencia lo x lo comente lo CCP. han comenzado a petalar a c. T. p. una noche antes se reúne esta fracción en el c. Jord a la cabeza. S.G. / SOCOS.

Municipal: participación localizada en provinciales en la lucha x construir un nuevo referente político no se comprueba el eje.

ICA - mov. / alternativa popular; psta fed / mixtos.

10. el p. en unipreso aproso no alidaze un PC. espna / renan fatto.

C90 se presenta dividido. mesa magna.

Huelga: no se participa en capital por.

Yauli Fite / def. comunero.

10 ha condicionado al c. Vladimir a que uniprese a condicam / si cambie / nombre. unipresle. 20 Jestas.

15
Ayacucho : UDR: Unidad Democrática Regionalista.

UDR: SOCOS.

Arlice 3-5 escuelas / DD-HH. han sostenido reunión con.
cc. 10 pubs-región.

Lunes reunión / Comité / mod. Apurí.

MASH :

IOA . -

Escuelas; centralización / mayor campesino 3. asistentes
fin elección.

Partido :

coord LL-W no se ha reunido. Colocados p' el
9-18/01/93. escuelas regional. continuados, Simo.
plan / W / carácter regional.

Ayacucho: expulsión al c. Jose x actitud delatadora.

Arlice : amonestación a c. Pste / COPRAH x no asistir
a escuela en June y escuela / DD-HH.
COPRAH.

Blasco : # / un TILLO, el c. Carlos regresa a Tuzo Paria. había que
no perder relación con él.

Hipólito : Estrecho / control / medidas.

Rendón se entrega para mañana.

Hipólito : dejar informe x escrito.

Eusebio : quisiera que antes / plan hacer un balance.

Horro : 7:15 pm.

numeros multa 5' x cada cc.

AGUSTIN : 1º no es régimen parlamentario.

Es un régimen / simplemente presidencialista.

desarrollar categorías diversas militando en dista-
dos.

- 2° hay que resaltar la iniciativa que el p. tuvo en la Asamblea Constituyente. Se abandonó. Aboliciónismo ^{politico} señalar autocentricamente.
- 3° falta caracterización de dictadura fujimorista. no se dice q' esta a la ofensiva + E. (en pag 15 se reconoce solo el flanco intracambiente)

aparece mencionado los elementos / autocentros (pag 2).

II. Balaceo electoral no se pasa el filo. la base social que respalda a Fujy no llega al 30% = permanecer. se ha producido nivel de roque inapreciables sino hay que tener en cuenta.

(pag 11) cca y emergencia política; "no aparece a estos alturas como informe / extensión, lo que se presenta es el alejamiento. se mantiene una mesa round (2° punto) mismo que va a tener la crisis, se veno ~~en~~ ^{en} ~~el~~ tiempo. el regimen tiene su continuidad.

lo nuevo pasa es lo que aparece en 3° lugar. (pag 12).

derrotar + todos los elementos / ~~operando~~ ^{operando} ~~expresión~~ ^{expresión} ~~seren~~, ~~Triste~~. (pag 13) desarrollar + el tiempo)

(pto 2 pag 14) visión que no esta en la ofensiva

(3 parrafo, pag 14) cuestiones que lo va a lograr. Tiene Fujy todas las condiciones. ~~Atenuamiento~~, que le devuelve a los militares. (solo PPC y APRA tender puentes)

(p 15 - ultimo punto Alternativa económica) ~~Hay~~ ^{Hay} ~~señal~~ ^{señal} ~~de~~ ^{de} ~~plenitud~~ ^{plenitud} ~~de~~ ^{de} ~~los~~ ^{los} ~~4/5~~ ^{4/5} del programa.

(p 16 - oposición Fujy) Mención ausencia de proyecto alternativo.

Benjamin :

- Estamos en proceso de Maduración
- Vivimos una crisis prolongada.
- El Mov. Popular vive gran desmoronamiento derivación total. q' expresa el reflejo de la descomposición social y política. Pero cual es el comportamiento de los diferentes actores?
- La derecha se diferencia entre si. Hay un proceso de reubicación.
- Hay la tendencia a mayor desecolización. Acuerdo en Vicio al Voto como signo de protesta. La diferencia donde esta? se tiene muchos voluntarios.
- En politica las coyunturas pasan. Fujy no fue pasando.
- El fob pedime a b.p. en el marco legal apuntando legítimos en Gob. con un parlamento dual. las reformas al Estado se aplicaran antes del golpe. Después igual. No aparece en el documento.
- La crisis en los cuarteles militares debe ser una llamada de alerta hay pugnas entre ellos por negociados de armos y monetarios.

Tarea: Es que en la permanencia de acuerdos del Comité Central, se avance en algunos pendientes.

Zarzosa: - No hay conciencia clara de lo que está en juego: son 2 elementos: ① Problema de la vida. ② Derechos que están siendo borrados.

Defensa de la producción: al estilo fractional.
- No hemos podido comprender los cambios que se han producido.

Alpolito.

Hay varios temas a tratar.

No hay victoria contundente. Especial.
Fue correcto no participar. La mejor manera de aislar a la dictadura.
Hacer el vacío. Solo se hizo campaña de una semana, confusos,
volutos. (AP/Apre/ARE) desde apulo liberal.

Con campaña sostenida del P. se gana la cabeza de oposi-
ción. El MDI no llegará a ser cabeza de oposición.

El CCD será instrumento de legitimación dictadura.
La táctica será desgastarla.

Cuando Fujii estube en la gran ofensiva en piles de apoyo
(FFAA) se resquebrajó. Esta mal Tratado de FFAA.
Lo mejor q' se empieza a resquebrajar. Ausencia de Programa
y de alternativa de jobs.

- a) Un jobs q' empaté con programa. No solo la denuncia.
- b) La crisis de la representación política. A q' se debe? por ser anti-
democrático? Si el problema es q' Fujimori eso Fujimori
perdería. El problema está en q' Fujii les robó la bandera.
Es más coherente. - Por lo estoy haciendo. 95/ Pacificado.
- Debo deboraparte economico /
- Moraljo.

Fujii. Anabato lo principal de la bandera.
En es el mismo problema con el P. e IU. No lo que se empieza
propuestas p' hacer política. El principal problema del P.
es el abstencionismo político.
No fuimos capaces de hacer un nuevo representante político.
MDI fue más coherente. Hay experiencias de representantes políticos.
Unidad Democrática Popular. q' se diferencia de la vieja IU.
Ocurrieron nuevo representante más allá del PUM o el PUM
se consistió en nuevo representante. Aparte a la orga. no
funciona.

En el CCD nos abstuvimos. No sacamos candidatos.
No estamos en una actitud electora.
Recentralización mayor del P. Problema político no
organico)

Brigada: Nacional de Organización:

Sustavo, Gutiérrez, Escobio, Agustín, Vasco, Benjamín e Hipólito.

Continuación de la reunión:

Tema: Situación Política.

Escobio: No me parece clara la explicación de por que hay lugares donde el voto o lo viciado gana.

Por que Lima es el lugar donde gana Cambio 90 -> Esto claro que de un lado está S.L. y de otro la C.I. y la 3^{ra} vez está casi desaparecida. En Villa. por ejm. no está clarísimo. Tal vez la misma explicación valga. para la selva. tipo Huancayo, Pucallpa. Allí donde hay resistencia y hay Tercera vez como San Martín, Huancavelica, Puno se habría expresado. el voto nulo y viciado.

¿por que en Lima pega más Cambio 90? - Aparte de disputa. con S.L. hay aquí expresión de nueva forma de hacer política. que es a través de medios de comunicación. Tal vez llegada no es la misma en muchos puntos del país.

% de Voto Nulo y Acusamiento: En algunos momentos. lo alto del voto viciado y acusamiento; hay un alto contenido de indiferencia, rechazo hacia el mecanismo electoral. Nueva acompañado de una confrontación de masas. Esto es importante. por que hay que dialogar con esos sectores. Es probable que se esté habriendo una tendencia a desvirtuamiento de mecanismo electoral. La alternativa tiene que ser con necesidad primero de escuchar. y luego. presentar nuestra propuesta. Es un tema clave en el terreno municipal.

CCD: Lo que se presentó como oposición dentro del CCD. se ha convertido. en colaboración. La oposición ha quedado fuera del CCD. ¿por ello. Fugimori luego del CCD. decide golpear fuera.

La tendencia es a que el desautorismo con el CCD. le perjudicará. bien que acabo con los derechos. del pueblo. como necesidad para dar curso a un proyecto.

Prob. de Fugimori: Con los militares. - ¿Cómo trabajar una propuesta allí?

C.I. -> S.L. -> La población está reafirmando en desarrollo de acción C.I. golpea S.L. también. a puntos intermedios.

-> Falta. precisar que se viene. frente al pueblo. y crisis de S.L.

Alternativas: Núcleo del problema Newb - C.I - pueblo sin derechos.

Hay que levantar alternativas que enfrente ello. con medatidad.
de escuchar - proponer. Ver como de nueva alternativa de Izda.
Tema: Prob. de recomposición del mov. popular. No hay alternativa en mundo
laboral. | En el dato no como no está.

Estamos

Conyoma: El dato debe partir por precisar el momento que vivimos. Ya no
hay crisis revolucionaria. Estamos en un momento de estabilización de
una dictadura salvaje. San Martín es profeta de lo que quieren hacer.
La represión desde el estado ha avanzado. de golpes a golpes de armas, a
destruir todo lo que es movimiento organizado. Hay versión de que hay
intención de que gomo cree una nueva central campesina.

En momentos como esto es necesario reubicar al partido en todo lo que
es nuevo en movimiento popular.

En S.M. la represión se generaliza. - por que hay puntos que se mantienen
desde el mov. popular.

- o Dictadura está en proceso de consolidación, y apunta al pura.
- MATA - totalmente dictado en S.M. P.L. no existe. Destrucción de org. popular.
- Control de C.I. de medios de comunicación.

Tarea frontal - es por parte política. Conyoma vació.

RENDA: Congreso no ha analizado a fondo los problemas que tenemos que enfrentar.
Es poco útil. Congreso muy marcado por presión del dogmatismo, en ambiente
muy tensionado. Eso lleva a que contra el congreso. es el prog. general.
No se detata instrumentos como prog. concreto, y no analiza situación política.

Programa lecrete: aprobada plantea una propuesta de Estmo. de democracia avanzada.
B.P.P. con nueva autoridad política.

Acentuamos: No solo analisis. político.
• actualización R. Electoral. → dentro de ello hay desidia. apatia.
• guerra
Esta apatia es una de las bases para fug. mas.

El 80% de ~~partidos~~ El resultado de elecciones. muestra que la
representación ha migrado.

Crisis tipo el 30. - En un momento en que el mapa político del
país está sufriendo un cambio sustantivo. APPA. en el fin. situación,
Izda. sigue.

Había un sistema de representación en crisis: No está surgiendo otros partidos.
El tema es que si es necesario que surja un nuevo partido. o puede haber un
ejercicio de gobierno basado en institucionalizar. la apatia, con disgregación.

Es necesario encontrar. o crear el imaginario popular?

Tema: ¿Por qué voto es desigual?

Lima: a) efectivamente se debe. a forma C-I-52.-

b) Medios de comunicación.

c) Deterioro de situación del gmo - con el campesinado. - eso explica los
holsones.

Debe tratarse:

1.- Discutirse Estrategia - Programa concreto o Va a salir el Partido en
situación de nuevo congreso. Va a tratar temas congruales.

2.- Proyecto del Partido que reagrupa fuerzas.
Corrientes, tendencias

- Vamos a ejercer nuestros derechos políticos.

- Tema partido violencia -

- Partido e Ideología - política y principios ideológicos.

- Estructura Partido y organizaciones locales.

3.- Hay que discutir un plan político.

x objetivos.

x política de Frente único.

4.- Cecilia política de dirigente a C.C.S.A. - emplearlos. -

Hay temas que que son

Plan de Organización:

• Impulsar el debate y análisis de determinados temas.

• Impedir que debate sea ordenado, y no basado en
conjunto orgánico.

Argumentos: • El régimen de democracia militarizada. - la crisis se cerró en los
planes dominantes.

• La crisis se cerró.

• Hay que presionar el estado de la conciencia del pueblo.

• Hay hoy de situación de Fuga.

• En conciencia de población lo que el Partido. a visto como feo.

• Rescatar avances del II congreso. - frente al hecho que no había nada.
Necesitamos. propuesta de alternativa y total de propuesta Programática.

• Hay que hacer un mayor análisis de balance del voto reciente.

• No hay decremento en sistema electoral.

• No quiere al pueblo lo viejo o Para dialogar. se necesita lo nuevo.

Salidas:

- Reformulaciones: Nombre de campaña. - No solo defensa de Derechos
del pueblo - sino de defensa de Derechos del Perú. con alternativa.

- Necesidad de Programa.

- Conciencia de trabajadores. De sus deberes, como productor y de gobernante.

Tipo de frontide: Sea mixtura con el pueblo.

Fronte: Condiciones de fronte. en Perú han cambiado.

- Zacarias:
- 1.- Ofensiva de Dictadura apunta a demora estratégica del movimiento popular.
Los iniciativas políticas. no tan tímida correlato.
Debemos desarrollar temas pendientes en Congreso.
 - 2.- Mov. de masas: Crisis estructural. acelera la descomposición de la sociedad. mov. de masas. pluriétnico. surge a partir de la crisis. Sector de Sobrevivencia ha surgido con fuerza.
Necesidad de avanzar en reestructuración del mov. campesino y popular.
 - 3 - Sobre frontide - resolver legalidad del partido. También debe verse sobre estructura clandestinas.

Consejo :- Dentro de propuesta global. - reafirmar que eje es propuesta económica.
 • En problema C.I. el problema es mayor. - allí el problema es evitar que nos saquen de su cancha.
 • Tema - del referend: político - debe ser el punto - como referente Político nacional.

Ejercicio (1) Indiferencia - desmorimiento ^{del sistema} es cierto: se habla a partir de experiencia concreta de Cusco.

(2) Imagen del Perú afuera: Donde el gobie. no vive a guisa es en la votación en el exterior. La captura de gasman ha resultado. el problema degenera de imagen de la dictadura en el exterior. y eso tiene repercusión en lo interno.

En la votación a favor de Fujimori ha influido: - Tema de C.I. - captura de gasman, paz, seguridad y orden y tema medios de comunicación.

(3) Es necesario con mayor análisis de

(4) Acuerdo de Conferencia: - lo sig: dependiendo en lo central. Si el P. no. concentra esfuerzos. en ejercicio. de gobierno den experiencia piloto. No hay prioridad.

(5) En Lima: campaña no solo medida x votos. sino por propuesta y relación. con movimiento popular. nueva.

III. - Congreso Nacional: Ha sido con poco adelanto. - No ha encarado problemas concretos. - prob. plegmatismo - combinado con chantageismo.

- Vicios: mov. popular. - Tema laboral.
 || - Tema agrario
 || - Tema de informalidad.

3:20 pm

Hipólito: hacer un dicto que permita zanjear el debate.
iniciar una Rueda.

~~XXXXXXXXXX~~

Eusebio 1º. Ubicación polít y p.: ha dado un paso adelante
denunc / 3 años parados sin campaña alguna,
algun que ha tenido campañas, instrumentos,
unf. que van de, han reproducido los materiales.
positivo, insuficiente, pero ha multiplicado mediante
ocupación presencia.
CCO camp. irregular te 3. en Puno ha venido + # unido
no si la campaña.
Preso + irregular. Llamar la atención a Puno y
Chilayo x q' o respuesta no esta a la altura.
en otros no se ha escuchado o campaña. Diferencia
o campaña + desordenada o municipal.
cual es la prioridad y p.
pasar a otro paso: propuestas: ocupación y alternativas
como alternativas a

2º reanudar y p. en relación a los acuerdos y Congreso
Nacional. están atrasados. impactos en el bases
positivo. disminuir mayor en pun exceptuando Puno.
También en celva, LLW, pero, no en el norte.

3º hay # / org. / p importantes. caso en materia he
destacado en los unf. se centralizaron he
yelpados en el, nista, a pasados PL y alva
se abre a ilegalizar en los org. populares.
que planteamos?

experiencia / Abancay. papel no centralizar
papel no centralizar no poblacion, soportar
amenos orientar

UNIDAD y p.: cooperando, + desunión / Otuli más
al sur, pueblo. evitar

bloqueo de un bases purgan acuerdos
Comité del Unidad

- denuncia groves / suminos fraccionales, especimeento / dinero, etc.
- CCP: evento 10 mujer camp. crisis particular tiempo de exaltacion especial. El p. deserta el #, degra.

Selsastion: el p. despu T ~~the~~ conyo ha tenido un nivel / reubicacion, pero ha podido ser 10 reus +, si el espacio / la luna en 3 años hubiera sido #.

Limitacion: Instrumentos organicos partidarios.

el espacio gaucheo esta a pto / diluirse en la Campaña municipal.

constitucion T² org auxiliares 10 Decan se muy lento.

ANDINO

↓

pto #:

no tenemos formula / solucion politica y poder # a no tener formula propaedeutica.

Municipal: A esto lo mismo, rezoje / ~~fluncas~~.
asambleas, voto pueblo. hoy asambleas, con el nombre T
PUM va Temporales T MDI.

HIPOLITO

- balance / 1 mes a la fecha. **1** quien se esta formando
e comunas, faltan designar raios responsabilidades / organismos / apoyo. El entre a designar al p. procl-
camente en un aparato destruido (cunmis, cental /
cuadras, lojidos, formacion, FU, Pense, Autodif.)
10 parias T² Soc. # economicos.

esfuerzos x evolucion las folas T p. entous T² q¹ tenemos
zangarros. El ha planteado una sintesis / disusion masiva
a ee etc / ~~formacion~~ reus ratadores.

ce / formacin hacer propuesta to escuela. elabrar to
1ra escuela / cuadros.

Que cada cl tenga un plan a corto plazo, situacin
p. general recién estar / iniciando el proceso / reestructu-
racion.

- etapas iniciando proceso / reestructuración política.
- ~~reestructuración~~

fase / centralización debemos promover el desarrollo de campañas
concretas: hay que discutir el tema, h. h. que fundamentando
el replanteamiento.

ver # empresas CCP.

abocar sobre la base / unidades y # plantear propuestas /
crecimiento / partido.

Críticas - prematuro evaluar la actividad organizativa
p. (1 mes) campaña CCP, municipal, / información
y Congreso.

13
 14
 15
 16
 17
 18
 19
 20
 21
 22
 23
 24
 25
 26
 27
 28
 29
 30
 31
 32
 33
 34
 35
 36
 37
 38
 39
 40
 41
 42
 43
 44
 45
 46
 47
 48
 49
 50
 51
 52
 53
 54
 55
 56
 57
 58
 59
 60
 61
 62
 63
 64
 65
 66
 67
 68
 69
 70
 71
 72
 73
 74
 75
 76
 77
 78
 79
 80
 81
 82
 83
 84
 85
 86
 87
 88
 89
 90
 91
 92
 93
 94
 95
 96
 97
 98
 99
 100

o reunión p. ~~del~~ Brigada de base Feuer. Objetivo
claro. Cuales p. los locales, Regional donde
se han tratado / traer to soc, campañas
etc.
El p. recién esta entrando a un nivel / retomar
su actividad.

campaña x o de base to Dº, 1 pueblo
y miembros p. Com. Org.

Escuela / h. h. creencia en el tray / un plan,
critica caso de ser el plan reg.

2º o actividad central es en torno a la
camp. municipal, vinculados a los
desguste, denuncia, demandas e fuerz
cuales en los ex centros p. campaña.
El p. no sentados base importantes para
nuevo repunte.

p. tema q' ver una forma, manera /

logro importantes en / p. campaña

Impulso racional

Equipo / en grado de tener como base el consenso
e cifras N. ESTE. etc.

conviene que definitivamente pueda gozar /

no hay nada más

en relación a la figura N. p.

HIPOLITO - pensar pensar ante el CCO. Que tareas se
va a cumplir en la categoría municipal

1. CCO.

2.º que tareas cupulsen en el cuerpo municipal

3.º - responsabilidad en lo municipal.

en cuanto a intervenir S.
1.º - como un punto más

Barbosa

- ~~que~~ tareas en el cuerpo municipal

3.º - finalmente

Zacarias CCO: le cree presente en + / caso

una propuesta. 1.º cuando se pasen o distorsione

he pasado una propuesta

reconocer automáticamente x q' esta propuesta no

he sido asumida. el c. pueda tener como base

finalmente se aprueba / o no
la x' fue

1.º legitimar en materia de reforma / estado

municipales N. p.

DAC	3 distritos
Hco	1 cuerpo
Hyo	impulse

128

Partido: Hincian mal, disperso, organum que
a han sido diligentes.
Orroyo (Silendo)
Por campesinos Hincian / dispersión.
CPC.

Eusebio | Orden: W en función / editar boletín / esta
comunicación sobre #1, precio, detalles, etc.
reunión una especie permanente / y W si se
están avanzando. destacar / ^u / ^v / ^w / ^x / ^y / ^z / ^{aa} / ^{ab} / ^{ac} / ^{ad} / ^{ae} / ^{af} / ^{ag} / ^{ah} / ^{ai} / ^{aj} / ^{ak} / ^{al} / ^{am} / ^{an} / ^{ao} / ^{ap} / ^{aq} / ^{ar} / ^{as} / ^{at} / ^{au} / ^{av} / ^{aw} / ^{ax} / ^{ay} / ^{az} / ^{ba} / ^{bb} / ^{bc} / ^{bd} / ^{be} / ^{bf} / ^{bg} / ^{bh} / ^{bi} / ^{bj} / ^{bk} / ^{bl} / ^{bm} / ^{bn} / ^{bo} / ^{bp} / ^{bq} / ^{br} / ^{bs} / ^{bt} / ^{bu} / ^{bv} / ^{bw} / ^{bx} / ^{by} / ^{bz} / ^{ca} / ^{cb} / ^{cc} / ^{cd} / ^{ce} / ^{cf} / ^{cg} / ^{ch} / ^{ci} / ^{cj} / ^{ck} / ^{cl} / ^{cm} / ^{cn} / ^{co} / ^{cp} / ^{cq} / ^{cr} / ^{cs} / ^{ct} / ^{cu} / ^{cv} / ^{cw} / ^{cx} / ^{cy} / ^{cz} / ^{da} / ^{db} / ^{dc} / ^{dd} / ^{de} / ^{df} / ^{dg} / ^{dh} / ^{di} / ^{dj} / ^{dk} / ^{dl} / ^{dm} / ^{dn} / ^{do} / ^{dp} / ^{dq} / ^{dr} / ^{ds} / ^{dt} / ^{du} / ^{dv} / ^{dw} / ^{dx} / ^{dy} / ^{dz} / ^{ea} / ^{eb} / ^{ec} / ^{ed} / ^{ee} / ^{ef} / ^{eg} / ^{eh} / ^{ei} / ^{ej} / ^{ek} / ^{el} / ^{em} / ^{en} / ^{eo} / ^{ep} / ^{eq} / ^{er} / ^{es} / ^{et} / ^{eu} / ^{ev} / ^{ew} / ^{ex} / ^{ey} / ^{ez} / ^{fa} / ^{fb} / ^{fc} / ^{fd} / ^{fe} / ^{ff} / ^{fg} / ^{fh} / ^{fi} / ^{fj} / ^{fk} / ^{fl} / ^{fm} / ^{fn} / ^{fo} / ^{fp} / ^{fq} / ^{fr} / ^{fs} / ^{ft} / ^{fu} / ^{fv} / ^{fw} / ^{fx} / ^{fy} / ^{fz} / ^{ga} / ^{gb} / ^{gc} / ^{gd} / ^{ge} / ^{gf} / ^{gg} / ^{gh} / ^{gi} / ^{gj} / ^{gk} / ^{gl} / ^{gm} / ^{gn} / ^{go} / ^{gp} / ^{gq} / ^{gr} / ^{gs} / ^{gt} / ^{gu} / ^{gv} / ^{gw} / ^{gx} / ^{gy} / ^{gz} / ^{ha} / ^{hb} / ^{hc} / ^{hd} / ^{he} / ^{hf} / ^{hg} / ^{hh} / ^{hi} / ^{hj} / ^{hk} / ^{hl} / ^{hm} / ^{hn} / ^{ho} / ^{hp} / ^{hq} / ^{hr} / ^{hs} / ^{ht} / ^{hu} / ^{hv} / ^{hw} / ^{hx} / ^{hy} / ^{hz} / ^{ia} / ^{ib} / ^{ic} / ^{id} / ^{ie} / ^{if} / ^{ig} / ^{ih} / ⁱⁱ / ^{ij} / ^{ik} / ^{il} / ^{im} / ⁱⁿ / ^{io} / ^{ip} / ^{iq} / ^{ir} / ^{is} / ^{it} / ^{iu} / ^{iv} / ^{iw} / ^{ix} / ^{iy} / ^{iz} / ^{ja} / ^{jb} / ^{jc} / ^{jd} / ^{je} / ^{jf} / ^{jj} / ^{jk} / ^{jl} / ^{jm} / ^{jn} / ^{jo} / ^{jp} / ^{jq} / ^{jr} / ^{js} / ^{jt} / ^{ju} / ^{jv} / ^{jw} / ^{jx} / ^{ky} / ^{kz} / ^{la} / ^{lb} / ^{lc} / ^{ld} / ^{le} / ^{lf} / ^{lg} / ^{lh} / ^{li} / ^{lj} / ^{lk} / ^{ll} / ^{lm} / ^{ln} / ^{lo} / ^{lp} / ^{lq} / ^{lr} / ^{ls} / ^{lt} / ^{lu} / ^{lv} / ^{lw} / ^{lx} / ^{ly} / ^{lz} / ^{ma} / ^{mb} / ^{mc} / ^{md} / ^{me} / ^{mf} / ^{mg} / ^{mh} / ^{mi} / ^{mj} / ^{mk} / ^{ml} / ^{mm} / ^{mn} / ^{mo} / ^{mp} / ^{mq} / ^{mr} / ^{ms} / ^{mt} / ^{mu} / ^{mv} / ^{mw} / ^{mx} / ^{my} / ^{mz} / ^{na} / ^{nb} / ^{nc} / nd / ^{ne} / ^{nf} / ^{ng} / ^{nh} / ⁿⁱ / ^{nj} / ^{nk} / ^{nl} / ^{nm} / ⁿⁿ / ^{no} / ^{np} / ^{nq} / ^{nr} / ^{ns} / ^{nt} / ^{nu} / ^{nv} / ^{nw} / ^{nx} / ^{ny} / ^{nz} / ^{oa} / ^{ob} / ^{oc} / ^{od} / ^{oe} / ^{of} / ^{og} / ^{oh} / ^{oi} / ^{oj} / ^{ok} / ^{ol} / ^{om} / ^{on} / ^{oo} / ^{op} / ^{oq} / ^{or} / ^{os} / ^{ot} / ^{ou} / ^{ov} / ^{ow} / ^{ox} / ^{oy} / ^{oz} / ^{pa} / ^{pb} / ^{pc} / ^{pd} / ^{pe} / ^{pf} / ^{pg} / ^{ph} / ^{pi} / ^{pj} / ^{pk} / ^{pl} / ^{pm} / ^{pn} / ^{po} / ^{pp} / ^{pq} / ^{pr} / ^{ps} / ^{pt} / ^{pu} / ^{pv} / ^{pw} / ^{px} / ^{py} / ^{pz} / ^{qa} / ^{qb} / ^{qc} / ^{qd} / ^{qe} / ^{qf} / ^{qg} / ^{qh} / ^{qi} / ^{qj} / ^{qk} / ^{ql} / ^{qm} / ^{qn} / ^{qo} / ^{qp} / ^{qq} / ^{qr} / ^{qs} / ^{qt} / ^{qu} / ^{qv} / ^{qw} / ^{qx} / ^{qy} / ^{qz} / ^{ra} / ^{rb} / ^{rc} / rd / ^{re} / ^{rf} / ^{rg} / ^{rh} / ^{ri} / ^{rj} / ^{rk} / ^{rl} / ^{rm} / ^{rn} / ^{ro} / ^{rp} / ^{rq} / ^{rr} / ^{rs} / ^{rt} / ^{ru} / ^{rv} / ^{rw} / ^{rx} / ^{ry} / ^{rz} / ^{sa} / ^{sb} / ^{sc} / ^{sd} / ^{se} / ^{sf} / ^{sg} / ^{sh} / ^{si} / ^{sj} / ^{sk} / ^{sl} / sm / ^{sn} / ^{so} / ^{sp} / ^{sq} / ^{sr} / ^{ss} / st / ^{su} / ^{sv} / ^{sw} / ^{sx} / ^{sy} / ^{sz} / ^{ta} / ^{tb} / ^{tc} / ^{td} / ^{te} / ^{tf} / ^{tg} / th / ^{ti} / ^{tj} / ^{tk} / ^{tl} / tm / ^{tn} / ^{to} / ^{tp} / ^{tq} / ^{tr} / ^{ts} / ^{tt} / ^{tu} / ^{tv} / ^{tw} / ^{tx} / ^{ty} / ^{tz} / ^{ua} / ^{ub} / ^{uc} / ^{ud} / ^{ue} / ^{uf} / ^{ug} / ^{uh} / ^{ui} / ^{uj} / ^{uk} / ^{ul} / ^{um} / ^{un} / ^{uo} / ^{up} / ^{uq} / ^{ur} / ^{us} / ^{ut} / ^{uu} / ^{uv} / ^{uw} / ^{ux} / ^{uy} / ^{uz} / ^{va} / ^{vb} / ^{vc} / ^{vd} / ^{ve} / ^{vf} / ^{vg} / ^{vh} / ^{vi} / ^{vj} / ^{vk} / ^{vl} / ^{vm} / ^{vn} / ^{vo} / ^{vp} / ^{vq} / ^{vr} / ^{vs} / ^{vt} / ^{vu} / ^{vv} / ^{vw} / ^{vx} / ^{vy} / ^{vz} / ^{wa} / ^{wb} / ^{wc} / ^{wd} / ^{we} / ^{wf} / ^{wg} / ^{wh} / ^{wi} / ^{wj} / ^{wk} / ^{wl} / ^{wm} / ^{wn} / ^{wo} / ^{wp} / ^{wq} / ^{wr} / ^{ws} / ^{wt} / ^{wu} / ^{wv} / ^{ww} / ^{wx} / ^{wy} / ^{wz} / ^{xa} / ^{xb} / ^{xc} / ^{xd} / ^{xe} / ^{xf} / ^{xg} / ^{xh} / ^{xi} / ^{xj} / ^{xk} / ^{xl} / ^{xm} / ^{xn} / ^{xo} / ^{xp} / ^{xq} / ^{xr} / ^{xs} / ^{xt} / ^{xu} / ^{xv} / ^{xw} / ^{xa} / ^{xb} / ^{xc} / ^{xd} / ^{xe} / ^{xf} / ^{xg} / ^{xh} / ^{xi} / ^{xj} / ^{xk} / ^{xl} / ^{xm} / ^{xn} / ^{xo} / ^{xp} / ^{xq} / ^{xr} / ^{xs} / ^{xt} / ^{xu} / ^{xv} / ^{xw} / ^{ya} / ^{yb} / ^{yc} / ^{yd} / ^{ye} / ^{yf} / ^{yg} / ^{yh} / ^{yi} / ^{yj} / ^{yk} / ^{yl} / ^{ym} / ^{yn} / ^{yo} / ^{yp} / ^{yq} / ^{yr} / ^{ys} / ^{yt} / ^{yu} / ^{yv} / ^{yw} / ^{yx} / ^{yy} / ^{yz} / ^{za} / ^{zb} / ^{zc} / ^{zd} / ^{ze} / ^{zf} / ^{zg} / ^{zh} / ^{zi} / ^{zj} / ^{zk} / ^{zl} / ^{zm} / ^{zn} / ^{zo} / ^{zp} / ^{zq} / ^{zr} / ^{zs} / ^{zt} / ^{zu} / ^{zv} / ^{zw} / ^{zx} / ^{zy} / ^{zz}

Trabaja / evaluación desde otros registrados, las
tareas (revisado, donde faltan x reelegir)
Reunión de parte aquí para redactar el boletín.
Continúa reunión de go y redactor boletín pasado.
CCO, municipal, comentes, etc. debatir
Alrededor / una propuesta / redacción.

Gustavo | Las tareas están dadas, no se han cumplido
en todos los sitios.
varios lps. varias alternativas.
pte.
no estimo x hacer un boletín grande, el
Boletín es el manifiesto campesino de los
propos, pero crear una revista nueva.
considerar el d.

Hipólito | para a seguir. propone q se redacte una
resolución en acuerdos, acuerdos.
que tenga los informes que se he hecho en el CCO
/ manifiesto particular. una Opinión.
2º que pasemos a las tareas que quedan pendientes.
plan nacional.
3º ambos deberían seguirse. Redactar bien en
elemento crear un boletín o en el manifiesto

Eusebio : Considera viable el instrumento.
Es un punto hacer alguna cosa sin hacer
un requerimiento.
para resolver. esto que se vaya a plantear
al cen y sea su distribución, en un momento
en una reunión

- 1º Redacción, instrumento, al cen d
- 2º

Gustavo : si quiere al cen su publicación, si es o no
conveniente su publicación, pero ya se tiene
un doc.

Hipólito : 1º punto sobre el documento. redactar resolución.
2º puntos / toda la información.

Eusebio : 1º punto sobre el doc / Rendón.
2º 4o de 4 metas
3º problemas: Tachia frente cen, distribución municipal,
SN como usuarios, mujer, contradicciones en el
cen y p. #, que han sido denunciado.

Gustavo : propuestas / plan de reunión.

Hipólito : en la 2da parte de reunión.

Domingo Hora : 8 am. Resp Eusebio, Hipólito

6 25 pm

Reyandra : sobre encuesta de sec. / moras. Juventud y
Mujer.

EXAMENES	AR - 50	LL-W = 10
ABOLICION	Selva - 15 % (45)	Norte = 20
	CC - 10	

Benjamin - saludar iniciativa P. Eusebio x traer propuesta T plan W. CRE determinor o intencin real T p.

en la lumin / anti sab. se ha avanzado.

1º característca / despena, fuerte crisis al interior

2º hecho a audar 1º meta con plazo aprobado. aunque tiene que salir.

3º tarea fundamental xo recentralizem T p. ahora

4º desarrollo escuela politica. Regional sue actual que p febrero. y reorganizacion un le per / farram T p. (9-10 foranin)

Linea 1 accin

- convocatoria al Congreso Regional
 - entender o preparacin q ayude a vanudar o rde T p.
 - Congreso Campesino, x perspectiva estrategica y امور columna campesina en o Regim.
 - proletariado - numero totalmente replegado
 - hay aspectos que foms en cuenta x propuesta T AR. perspectiva + auspicio a Escuela.
 - Jesuitas como linea 1 W x brigada? Escuelas p o Regim.

Alcance convocatoria P Reunim x CRE

GUSTAVO : Soc. AR aporte importante

- # x instruccin economica, organizados a una momento comun.
- como afrontar el congreso CCL, falta incluir o elaborar T planes estrategicos, restructi- facin organica.
- Escuela - xlcim un escuela nacional.
- Campesinos.
- CCL. xlogu toda o unificacin.

Etc. / Jorito ha llamado ayer pidiendo venir y salir en pasaje / retorno.

- AGUSTIN : agenda o momento / organizacin PAR.
- 1 acuerdo que se unifique e fase / CCP.
 - Reunin del 16 en Pomalca, solicitan que base algunas impulsos e fases / cuenta x o libertad / presupuesto. Acuerdo: que base SG.
 - apoyo pte o mitad / pago / local (60.00) p/ el abogado, a partir de aqui el p. fuerza de trabajo, y huer / referen.
 - IPA. Rescher. (unid. Pomauro / Azucar). (G. Martin, H. Rojas) convenio en la FTAP. hay necesidad que se ponga orden.
 - Cajamarca: Valeris ha planteado, pide resolucin si se va a considerar su pensin o el pago / una care p/ local (250)
 - Puno: no tiene local. todo funciona el Boro
 - Tumbes: Todo esto parado.

Sobre el doc:

pag 3: esta no resp, al no querer entender o necesidad / organizacin amplista.

HIPOLITO

ideas centrales en 3-4 pts, fundamentales que ocurren
nuevas ideas.

1º armar a Constitucin e coordinadores.
la cual se convierte en mando politico. NO esta /
acuerdo con Congreso CEC. no ve utilidad.

En Selva constituir una coord. el norte 2, de
acuerdo al numero que hay.

tarea: es formar esas coordinadores o Comites

Políticos:

- van a caminar a ser CEs Reges. pero en
un proceso

2º Tarea indispensable: que se pare las economias
regionales.

3º ~~cooperativa~~ ~~cooperativa~~ tarea: hacer le
escuelas politicas regionales. idea: cooper
idea Orsoy / 1 año. 7 o 1ª escuela
de la cooperacin / 4 acuerdos / Congreso
y cultura en los planes politicos

- hay + tareas: elaborar como parte / plan / corto plazo: planes / replegue. Discutir un criterio sobre la discusión / concepción / parido. debe W^{ave} para desarrollo.
- CCP. que se hace. sea un congreso democrático renovada. delegaciones meramente organizativamente / P.
- sincope con CRC!
- Analizar CCP a nivel / moros / formar coordinadores campesinos donde se puede.

Eusebio: ~~para~~ 1º propuesta organizativa. propuesta programática. etc:

- 1º IKA, Pauley, Augue unidad marcada x elementos comunes. Tiene recursos naturales importantes: minería, hidroenergía. (Puno-Azogo)
- 3º Zona minera (Puno, Azogo, M-T, Arey); Resque, 70.

- 1) Que les une, cual es su debate programático, #5 años, energías, el VI,
- 2) estratégico: hay una propuesta. importante, zona operaria, de replegue: volver al HPP, H multas, presencia de SK, etc.

AL es en si una coordinadora, no es supra, a parte.
 Ilo nivel Dptal. Tiene + W / Moquegua.
 van 6 / 7 dpto).
 Planario - etc puntos, } Estrategia
 coordinar no columnas campesinas eufónicas do un procadere.

Forma / acción: Formación. (vidas, felices, castos)

4 fases: - acuerdo PCC


Selección / quienes participan es importante
El CRA también tiene su propia escuela
Temas:

- reforzar la brigada, h es ^{est} cutiente
- equipo central en o resp, que se puede mover a nivel ~~de~~ nacional.
- ecuménico: hay que ver #1 asuntos
profundo: gauder católicas. Reclamos políticos, trata
polico y autem políticos * otros: ONGs. tratamiento
globalmente. * conseguir otros.

Otro: Asamblea M de / organización que se
reunan 2 o 3 veces al año. (Acuerdo EM-33)
Unidas a estas reuniones a h e / formación, comunit
4 los que dependen M fm.

GUSTAVO: Acuerdo en lo que plantea. De momentos
hay #1. como constructores pariso, como constructores
en un mismo paso



Hipólito: esquema bien, pero hacer precisiones.
Comunit politica? idea coordinadora  composición
para plejos.
esquemas M de / organizacionales > composición.
Esquemas ≠ plejanos > mayor discusión.
LW AR.
Selva: esquema diferente.

MOCION SOBRE LA ACTITUD HACIA EL CCD DE FUJIMORI

Consideraciones generales

- 1) El balance del primer tramo posterior al golpe de Fujimori y del alto mando de las FFAA, muestra la conjunción de dos grandes tendencias dentro del proceso de crisis institucional:
 - a. El proyecto hacia la instauración de un "gobierno de fuerza", que contenía la ilusión de que sería capaz de otorgar seguridad a una población aterrorizada por la violencia política y produciría alguna forma de mejora rápida en la situación económica, se ha desestabilizado en muy pocos meses al no poder avanzar eficazmente en el cumplimiento de sus objetivos. De resultas de esto, ha empezado a perder aceleradamente el vasto respaldo social que logró reunir a sus inicios. Estamos ante una dictadura que, si bien aún tiene la fuerza de las armas, el compromiso de sectores empresariales y una opinión pública que todavía le es mayoritariamente favorable, se encuentra metida en una pendiente de debilitamiento y desgaste, frente a la cual no tiene los medios para su reversión.
 - b. La oposición legalista, conformada por los partidos que integraban el Congreso hasta el 5 de abril, no ha logrado constituirse, hasta hoy, en el polo de atracción que capitalice lo que pierde la dictadura fujimorista. El aislamiento y desprestigio del bloque de partidos de derecha, centro e izquierda que se hizo patente en la coyuntura del golpe, no ha sido revertido. Para la mayoría del país, la oposición legal, es la encarnación del régimen parlamentario, hacia el cual existe un profundo sentimiento de frustración y de identificación con la crisis nacional. En los cinco meses de dictadura esta imagen no ha logrado modificarse en tanto los dirigentes políticos opositores no han sido vistos como portavoces de los problemas y necesidades del pueblo, en tanto el conflicto sostenido con el gobierno de facto ha aparecido como un esfuerzo por recuperar espacios en el Estado para mantener vigencia nacional. El programa de "restablecimiento de la democracia" que ha sido la única bandera levantada por la oposición, no ha sido sentida como propia por las masas, que no han logrado identificar no sólo sus reivindicaciones sino aún su elemental derecho a participar en política, con la intermediación que le ofrecen los ahora llamados partidos tradicionales, incluida la izquierda.
- 2) La perspectiva abierta en el Perú, señala que mientras los factores de la recesión económica y la guerra sigan presionando sobre el Estado, el cuadro de inestabilidad política y social se irá agravando, no obstante los esfuerzos por buscar una vía rápida de resolución, como la que se tentó el 5 de abril. La

continuación de la dictadura, aún complementada con su CCD, o las distintas variantes de recomposición del poder: régimen militar puro; gobierno transicional con participación y/o aval de los partidos; no ofrecen manera de fijar un marco que ponga fin a los desacuerdos que existen en las alturas, por la sencilla razón de que en cualquiera circunstancia lo que deberá esperarse es un escenario de mayores dificultades económicas y de más intensa acción senderista.

En esta dinámica un elemento clave es que no existe construída una alternativa programática y social de recambio a Fujimori; y que es demasiado evidente que el bloque de los partidos durará mientras se mantenga la voluntad excluyente desde el gobierno, y que las posibilidades de fraccionamiento se incrementarán al compás de que los "partidos grandes" de la burguesía puedan reubicarse frente a la conducción del poder. No hay condiciones para que el CCD sea el lugar en el que se exprese con toda su fuerza la crisis política del país, debido a que a su interior las opciones que podrán jugarse deberán tomar en cuenta que frente al sector oficialista (probablemente mayoritario) existirá una oposición con proclividad a romperse en un lado conciliador, y otro que pudiendo tener actitudes democráticas más o menos consecuentes, tampoco dispondrá de unidad en relación a los asuntos claves de la política neoliberal y contrainsurgente.

- 3) La opción de apuntar a crear una bancada de izquierda cohesionada que vaya más allá de contentarse con el reestablecimiento de un semicongreso y que se coloque en el camino de una batalla contra el conjunto del proyecto neoliberal, están casi descartadas dadas las características que ha adquirido la crisis de la izquierda en tiempos recientes, que la ha hecho casi perder todo perfil en relación a los partidos burgueses, inscribiéndose en una clara orientación de "unidad nacional" y restablecimiento del orden, como asuntos prioritarios. El PUM no puede hacer como si la experiencia IU, con la que cerramos una etapa en 1990, ahora pudiese ser olvidada, para tentar un unidad meramente electoral con fuerzas políticas que han profundizado el curso de bancarrota que les enrostramos hace dos años.
- 4) El CCD debe ser denunciado como una maniobra política de institucionalización de la dictadura, que busca cubrir su continuación por lo menos hasta 1995. Esto es así, no obstante toda la enredada historia de los cambios de cronograma, los diálogos y los ajustes de la ley electoral producidos en estos meses, en los cuales han habido ciertamente retrocesos parciales, pero que no han representado ganancias claras para la oposición debido a sus propias debilidades y errores. El dictador ha hecho del CCD un mecanismo a través del cual los partidos y el conjunto del país deberán aceptar el hecho consumado del 5 de abril, la extinción de los mandatos de vicepresidentes, parlamentarios y autoridades regionales, y reconocer que lo que existirá desde el primer día de enero del 93, será un sistema de poder compartido y legalizable. Ante una pretensión como esta, la primera tarea es hacer la caracterización justa, y no hacer ilusiones que el CCD pueda

ACUERDOS DEL 7º BPN

Lima, 4-6 y 8 Agosto 1972

ASISTENCIA : Todos los convocados (incluye a Manta como invitado). Es de precisar que Julio, faltó el 05 y llegó tarde el 06; Luis, llegó tarde el 06; Fidel, por razones de trabajo, faltó el 06; Gamaniel, por motivos de tareas fuera de Lima sólo asistió el 08; y, Forestal, por razones justificadas faltó el 08.

1º SOBRE EL III CONGRESO NACIONAL

a. En relación a postergación :

El BPN, aprobó la siguiente Resolución por unanimidad :

E l B P N :

Convencido de la importancia decisiva del III Congreso Nacional, tanto para el trabajo consensual y refundacional acordado, como para el fortalecimiento de la unidad, y de la re-centralización del Partido; y, constatando en bases un desarrollo desigual de las tareas hacia la realización del evento;

Y, constatando, así mismo, las dificultades existentes en la dirección para la culminación de algunos de los documentos indispensables para el evento;

A c u e r d a :

Consultar con los miembros del CC la proposición adoptada, por unanimidad, en el BPN, de postergar hasta el 26 de Setiembre, la fecha de iniciación del III Congreso Nacional.

En relación a la fecha, inicialmente fue aprobada del 01-04 de Octubre. Reconsiderada la fecha, a pedido del FR Qosqo, se acordó del 26 al 29 de Setiembre.

b. En relación a los documentos pendientes, que son materia de agenda del III Congreso PUM.

b.1. Informe del Secretario General

Está siendo trabajado, sobre la base del Informe de la Conferencia Política (Setiembre 91); del Informe presentado al XII CC (3º parte). Así mismo, se está revisando todos los Informes Políticos, desde el II Congreso, para realizar el balance. Es base, también, el documento elaborado por la Comisión de Partido y Línea Orgánica.

b.2. Programa Concreto.

2

Se recibió el informe del c. Luis, responsable de la Comisión. Ante dificultades para su funcionamiento regular, que ha impedido cumplir con el encargo del CC; el BPN, acordó ratificar la responsabilidad y que articule el trabajo de los temas que faltan, con compañeros que manejan esas especialidades.

b.3. Partido y Balance.

El punto estaba previsto a ser abordado en el BPN, al no haber sido así, se acordó tratarlo en la 80 sesión del BPN.

c. En relación a las delegaturas de los Congresos Departamentales y Comisiones Nacionales.

Se acordó que la COC-N presente una propuesta al próximo BPN.

d. Convocatoria al 80 BPN.

Al aprobarse la postergación del Congreso, se acordó desarrollar la 80 sesión del BPN, en la fecha inicialmente propuesta para el III Congreso, frente a la propuesta que debía desarrollarse una sesión del CC.

La agenda de la 80 sesión del BPN :

- 10 Informe del Secretario General.
- 20 Balance y Partido.
- 30 Programa Concreto.
- 40 Informe de la Comisión Ad-hoc del P-T

Votaciones :

	P	I
CC	04	
BPN	05	
Abst.	01	01

Total	10	01

Se planteó reconsideración del acuerdo, alcanzó 05 votos, al no tener los 2/3 no procedió. Se pidió rectificación de votación. Se vota, nuevamente, 05 votos a favor de la reconsideración del acuerdo. **No procedió.**

20 SITUACION POLITICA NACIONAL

Dado el debate sobre el tema, con la intervención de todos los cc., se acordó encargar al c. Forestal la redacción de una RESOLUCION a ser presentada a la siguiente sesión del BPN.

39 ACUERDOS SOBRE EL P-T

- a. El BPN, acordó no tomar posición frente a la Resolución de la CÉ. Argos sobre el P-T y sus Estatutos, de fecha 17-07-92.

Votación por que el BPN tome posición :

	P	I
A favor	02	01
En contra	04	
Abstención	01	

Total	07	01

- a. Ampliar el plazo de la Comisión Ad-Hoc para que presente su informe, hasta el 89 BPN.
Votación : 05 a favor y 02 abstenciones.

- b. Solicitar los siguientes informes :

b.1. Al c. Mario de la ejecutoria del Programa de Emergencia y el informe económico de T.

b.2. A la SNC sobre el tratamiento y acuerdos dados en el organismo en relación al P-T; así como los acuerdos arribados, sobre el punto, en el Consejo Nacional CCP.

b.3. A los Fr's un informe político del manejo de los Proyectos (lo programado, ejecutado y manejo de recursos, relación del responsable del programa y/o proyecto con el FR y bases gremiales, etc.) tanto de los Programas de Emergencia como del P-T.

- c. Invitar a los cc. Amaru y Mario al 89 BPN, para tratar con ellos el punto del P-T.

Votación : 04 votos a favor, 01 en contra y 02 votos por la propuesta de Forestal (invitarlos sólo a la Comisión Ad-hoc).

40 SOBRE LA REGLAMENTACION DEL ART. 109 DE LOS ESTATUTOS.

Se aprobó el siguiente Reglamento :

1. Las tendencias o corrientes de opinión tienen el derecho otorgado por el Art. 109 del Estatuto del Partido para funcionar como tales. Los militantes que voluntariamente lo deseen pueden integrarlas respetando los Estatutos y el presente Reglamento y limitándose al ámbito de las instancias orgánicas a las que tengan derecho establecido. Quienes se encuentren sometidos a procesos disciplinarios o sanciones no pueden integrar corrientes o tendencias.

Votación : unanimidad.

2. Las tendencias o corrientes de opinión deberán inscribirse como tales ante el BPP. Al hacerlo indicarán el nombre de la tendencia, el nombre de sus principales promotores, y las posiciones políticas de tendencia que sostienen.

Los mecanismos de actividad de tendencia serán los siguientes :

- a. Por invitación de un organismo del Partido a un miembro de tendencia para que exponga o sustente la posición de la tendencia en su organismo. La invitación debe ser informada a los organismos superiores;
- b. Por pedido de los promotores de la tendencia para hacerse presentes ante un organismo del partido para sustentar o exponer sus posiciones. Ello tendrá que ser tramitado através de las instancias superiores correspondientes. Será libre decisión del organismo aceptar o no el pedido de la tendencia;
- c. Por convocatoria de la propia tendencia a la realización de una reunión de tendencia para exponer o sustentar sus planteamientos. En este caso la reunión deberá realizarse en local del Partido, siempre que sea posible. Será necesariamente informada con anticipación a los organismos de dirección correspondientes. Estará abierta a la presencia de cualquier c. miembro del Partido. No está autorizada para producir votaciones o tomar acuerdos.

El pertenecer a una corriente o tendencia no añade ningún derecho adicional al/los militantes; por el contrario les suma una responsabilidad, que es la de mantener la unidad del partido.

Votación : 09 votos a favor y 01 abstención.

3. La impresión de los documentos partidarios es responsabilidad de la Dirección Nacional del Partido. Sin embargo, dadas las condiciones actuales de la economía del Partido, se autoriza a las corrientes a colaborar con la impresión de sus propuestas dando cuenta del origen de los recursos utilizados. Su distribución será por los canales orgánicos.

Votación : 08 a favor y 01 abstención.

Se dió lectura a la resolución del XII CC (19 parte). Se constató que los plazos de sanciones impuestas por el CC a 7 cc. ya se había vencido. Sobre el punto se presentaron 3 propuestas :

a) De Julio : "....." Dió lectura (sobre la base del acuerdo del XII CC, pedir autocritica sobre trabajo fraccional). Nota no está en archivos, PEDIRLA...

b) De Abril :

1. Que se cumpla a cabalidad la Resolución emanada por el XII Pleno del CC. La reincorporación de los cc. al Partido es un proceso autocrítico, que debe concluir con su reubicación orgánica.

2. Para ello es indispensable que los cc. presenten un documento autocrítico al respecto, tal como lo acordó el CC.

3. El BPN designa a una Comisión para concluir este proceso autocrítico, que será informado al BPP para su tratamiento definitivo. Concluido el proceso, los cc. quedaran expeditos para su incorporación orgánica al Partido.

c) De Otilio : Cumplido el plazo de sanción, deberían ser incorporados orgánicamente. No es requisito presentar la autocritica, ella fue presentada en carta de Josefina, Nacho y Medina del mes de diciembre del 91.

Votación :

Propuesta Julio	02
Propuesta Abril	04
Propuesta Otilio	01
Abstenciones	02

T o t a l	10

Constituir Comisión que tramite acuerdo :
Se acuerda Julio + Abril ó Calixto.

Votación :

	19 Votac.	29 Votac.
Abril	01	01
Calixto	03	03
Abstenciones	05	05

T o t a l	10	10

Al haber más abstenciones que votos a favor, se acuerda que sólo Julio tramite el acuerdo.

ACUERDOS DEL BPN SOBRE EL CONGRESO DEL PARTIDO

1. Realizar un CONGRESO EXTRAORDINARIO del Partido, para los días 30-31 de Julio y 1-2 de Agosto de 1,992.
2. Agenda del CONGRESO EXTRAORDINARIO :
 1. Balance del Partido.
 2. Manifiesto a la Nación que contenga los ejes principales del nuevo proyecto. Tesis centrales de estrategia y programa.
 3. Situación Política Nacional.
 4. Medidas de transformación estructural del Partido y nueva dirección. Plan de defensa y Seguridad del Partido.
 5. Convocatoria al Congreso Ordinario.
3. La representatividad al Congreso Extraordinario será aprobada por el CC.

Lima, 04 de Junio de 1,992.

1) Que, BPP ha recibido el informe del cc Forestal sobre ~~los~~ ^{los} ~~declaraciones~~ ^{declaraciones} ~~del~~ ~~cc~~ ~~Forestal~~ ~~del~~ ~~18~~ ~~de~~ ~~abril~~ ~~y~~ ~~constata~~ ~~que~~

1.1) que ha sido una muestra de el peso y/o del producto respecto a ~~la~~ ~~posición~~ ~~sobre~~ ~~el~~ ~~subsector~~, ya el q' el cc forestal declaró en sentido contrario.

1.2.: que el cc Forestal si ha declarado sobre el # de inputs al BPP y BPN.

2) Que, Bpp antes consideraron el BPP_x se ratifica de que ha sido un error el puntaje del # de inputs.

Acuenda:

1) Señalar q' el forestal nunca ha declarado que el PUM participara en el gerente de gha Lynd S.R.

2) Licitar alcc por el error señalado sobre el #

3)

firma,

MOCION SOBRE FORESTAL

(Aprobado)

Recibe

El BPN, considerando :

Que, ante las declaraciones que aparecen atribuidas al c. Foresal en el diario Expreso del día sábado 18 de Abril, y ante las afirmaciones tendenciosas del Sr. Máximo San Román sobre la actuación parlamentaria del c. Ricardo Letts.

Acuerda:

- 1.- Recabar del c. Forestal la veracidad de las declaraciones que se le atribuyen, especialmente en lo referente al número de los integrantes del BPN y BPP.
- 2.- Dirigir una carta al Sr. Máximo San Román, manifestando nuestro rechazo a la presentación unilateral y tendenciosa sobre alguno de los actos que en la condición de Diputado ha realizado el c. Ricardo Letts, ocultando su contribución a defender y prestigiar los fueros parlamentarios, en estrecha relación con un combate a la política neoliberal y contrainsurgente del gobierno de Fujimori, que se ha constituido en una de las bases más serias para acabar con los derechos democráticos conquistados por el pueblo, con la instalación del golpe de estado del 5 de abril.

Lima, 20 de Abril de 1,992.

20/04/92

MOCION SOBRE FORESTAL

(Aprobada)

BBBCC

El BPN ha tenido conocimiento del contenido de una información aparecida en el diario Expreso del 18 de abril de 1992, que consigna supuestas declaraciones del c. Forestal, las que se refieren a la relación del partido con el gobierno legal de San Román.

El BPN considera inaceptable la mención que se hace en dichas declaraciones del número de integrantes de los máximos organismos de dirección del partido lo que configura falta contra la seguridad, y juzga asimismo, inoportuno el hecho de que se hayan adelantado criterios de participación en un eventual gabinete, que no coincide con la línea del partido.

El BPN acuerda:

Demandar que el compañero Forestal explique esta versión periodística para sobre la base del conocimiento de su oposición sobre el punto proceder a adoptar una posición definitiva.

Lima, 20 de Abril de 1,992.

Reunión # 3 : BMO

Asistentes : Hipólito, Galileo, Gregorio, Reyes,
Augustin, Gutierrez, Vasco, ~~Sebastián~~ Masera,

Días: 03 y 04 de marzo de 1992 Inicio: 3 pm. Lugar: ~~reunión~~ ~~sebastián~~

Agenda:

- I - Formas de bases y dirección, ~~paralelo de la~~
- II - Sit. de crisis del partido
- III - Tareas para la salida en el marco de esta crisis partidaria.
- IV - Reajuste del plan de trabajo de la salida.

→ I

1) Informe de Lib. Wari (Gutierrez) :

Colocado el Informe, se dan pautas que el gobierno
vige a su vez a que profundice la investigación
sobre el uso de recursos apropiados, de
recursos indebidos y que involucra a algunos otros
militares.

2) Informe del Sr. de rojo (Eusebio) :

A partir de la crisis de agosto, se produjeron algunos
movimientos ~~en el~~ especíamente cuando se
pone muy activa a partir de fines de diciembre con un
documento que sería de balance del ~~partido~~ Congreso,
~~este documento~~

Leído a su vez a la reunión en libro de la comisión, ~~logra~~

de esa reunión ~~en~~ en un acto a la vez que el partido está en un proceso de socialización que se realiza al franquista en su intento de ser presidente de la república y de copar el estado a través por orden del partido un estado en el que él es presidente y los directores de los ONG sección sus ministros.

Así mismo cuando se constituyó una comisión técnica para estudiar el conflicto existente a raíz de que el partido se rompe y el otro en un proceso de descomposición de fuerzas, por lo que se denunció por de la OCHA, por el parte de su estrategia de ruptura cuando el congreso CEP.

Por otro lado Celso Camión y otros, que eran del grupo Técnico del ~~CEP~~ grupo -unión cuando estaba Hugo Wipera están desarrollando una operación beligerante en el arco secundario que la disputa es por parte, así mismo Celso Camión se constituyó una ONG en el arco.

Respecto de Esteban Pardo el señor que no sabe nada de la crisis, porque viene conflictivo con J. Rojas y por lo tanto de las casas campesinas, considera que hay problemas ~~de~~ de estos sectores, finalmente estos por lo mismo por jugar papel unido.

En el caso de Pardo la comisión viene la relación con los principales dirigentes de las comisiones locales. La dirección del partido quiere la relación de fuerza única, la comisión dirige la FOLCP.

En relación a los casos de la comisión viene un discurso ~~radical~~ inspirado a cargo de los acuerdos del partido, por lo que se transfirió en relación al partido respecto la institución, el principal problema es que las secciones de sus funcionarios al interior del partido están en huelga de brazos caídos.

Respecto de otros asuntos

⑤ Lino (Galeano):

No está integrado al trabajo de ~~la~~ la dirección del CELS por responsabilidad de la misma dirección.

Hoy presionado la expulsión del estado de U. Ruiz y 5 vicelíderes más.

Hoy un discurso de un sector del partido en Lino, que se sostiene que es hoy el oficialista, la Comandante y los ministros no han estado de los problemas de Woke, Zabus, La de Suelta, etc.

Conflicto en cosas como el estado y su carrera local, el caso local la carrera oyo-fo,

Informe sobre: Rendón

A la crisis se inicia con el pago de cogreso.

- No es una crisis que se inicia a ser de línea oyo-fo, ni de intereses partidarios. Una crisis en el rumbo de la comprensión de la crisis socialista, crisis de paradigmas de objetivos no resueltos en el cogreso ni en la política, ni orgánica, ni ideológica.

+ eval. temas internos:

- En el partido y en la 17ª hoy un día para con el partido.

- Los que presionan el futuro del III Congreso no asumen la dirección del partido.

- Los elementos de poder son organizados, no del tipo:
① el SPD, BPO, la resp. de Raul Winer.

② el conflicto y resolución sobre Argos.

Por lo que el descenso radical es una voluntad ante la desestabilización, ~~una~~ crisis de poder. Su perspectiva es la disgregación.

Por que encima de ello ~~para~~ es decir de los problemas, el principal problema es que el poder no funciona.

Es necesario una reapropiación de ~~las~~ fuerzas
nuevas del PUM. Es decir si el ~~que~~ hoy
se genera un P.L. T-E debería ser para ~~los~~ usos
del PUM.

En conclusión la preocupación ^(verdadera) no es la
comiere; sino el ~~partido~~.

ABRA:

MEO:

coincidiendo en la comprensión de la crisis con ~~una~~
pasados administran la salida de esta crisis es ~~de~~
cuales son los problemas que se ~~de~~ resolver
para empezar a resolver la crisis, ~~des~~ los
problemas desde los cuales ~~partir~~ el
proceso de resolución: ~~de~~ ~~los~~ ~~problemas~~.

- Líder político
- Instrumentos políticos
- (necesario) solución del problema de la comiere.

Agusti

- La resolución de la crisis es de mediano plazo.
- el ~~logro~~ o ~~se~~ ~~ha~~ ~~servido~~, ese ~~es~~ ~~la~~
del ~~caso~~ ~~de~~ ~~comiere~~
- ~~lo~~ ~~no~~ ~~va~~ ~~a~~ ~~ser~~ ~~el~~ ~~q~~ ~~se~~, ~~ese~~ ~~es~~ ~~el~~ ~~v~~ ~~de~~ ~~comiere~~.
- es evidente que ~~de~~ ~~en~~ ~~este~~ ~~caso~~ ~~la~~ ~~ruptura~~
no ~~afecta~~ ~~al~~ ~~país~~.

Comiere

- ~~oscilación~~ ~~respecto~~ ~~a~~ ~~la~~ ~~relación~~ ~~a~~ ~~la~~ ~~comiere~~.
- ~~el~~ ~~caso~~ ~~de~~ ~~comiere~~ ~~respecto~~ ~~del~~ ~~país~~ ~~la~~ ~~relación~~
a ~~la~~ ~~ruptura~~.
- ~~partido~~ ~~no~~ ~~está~~ ~~de~~ ~~que~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~visión~~ ~~de~~ ~~estas~~
~~problemas~~.
- ~~problemas~~ ~~de~~ ~~recursos~~
- ~~comiere~~ ~~del~~ ~~país~~.

WASCO

① CAUSA ESTACIONAL de la crisis de la representación política

Hipotesis:

Si el problema de cognición es el tema de la coacción de la respuesta, para salvar el espacio racionalista, no para salvar el problema de fondo.

~~Salva de la crisis pasa por~~

- reintroducir en el movimiento y en ese espacio la reflexión teórica y producir una nueva abstracción

Esclareo:

- el problema es como se resuelve esta nueva situación, eso no se resuelve porque dos cosas se hacen a reflexionada, sino en el movimiento

- el ser con del racionalismo democrático no funciona en una situación de depresión este gran ser de movimiento marginal y de la necesidad de una Freire simple.

- no organizados a diversas personas en grandes esferas.

Sebastian

Profundas discrepancias no hay expresado
Hay hilo conductor.

El problema es que la serie en direccion
tiene una direccion asintotica propia
misma. y la actual direccion es la nueva
propuesta de causa de la desviacion.

parece que no hay ninguna continuidad sin
un problema comparado con la praxis del PBE, lo
que deberia ser de los problemas estrogastrosia
estrogastrosia.

Reguera

el tema cogido y sus resultados que no uso
una fuerza que degenere una glasa traste.

Hay subsuancias de orillo

propuesta mas alta de los problemas de pasado,
el tema de fondo es el nuevo reserregolista
de errores resuelto ~~no se puede~~ si propo-
nido nada nuevo.

si aries el cogido casilianos co-orillo, a una
no. no resuata a esa comiere.

Eusebio

La crisis enpero de los años, la de la crisis es
que esa crisis se profunde, el problema es
que no estamos haciendo suficiente para salir
de la crisis, estamos en la fase de la crisis
concentrada por la descomposicion.

antes fue con el al perdido de amplios sectores,
es que el perdido se convierte en una escuela que
educa a valores.

- ASES el I Zequienpira ens la eferencia de los el filo del Colono Ciroista
- el y en pagnosico la us para resolverla es mirando, es de aproximaciones sucesivas
- el paster falcio es como coninos como despegados y al mismo tiempo resolverlos a un punto
- los volu para controlar si van

3/3/95 Presentes: Hipolito, Eusebio, Otilio, Maita, Gutierrez, Banco. 9:24 am. Invitados: Martin, Pasion. Ausente: Galeano

Hipolito: explicacion de la fundacion, motor llamado Helico. Juramentacion de Yauli presentes Otilio, Talia, Anibal. Ha conversado con Anibal sobre escuela sus regular. y de detalles por motor / en cheque a otros anteriores.

Martin: inf. que Galeano le comprara motor su casa / casa, y el saldo 10:30 Se realizo algun punero rueda de otros reuniones en temas a la crisis N.P.

Se abre la segunda rueda de otras reuniones:

Agustin: Tenemos que responder ~~las~~ las asuntos principales de su posicion, como que hemos venido construyendo, lo poco que se hizo ocurrido en el proceso organizacional, posterior no hubo. fue un error decir que se "inventan" pricinas diferentes.

* se utenga Mateo. 9:38 am.

- mejan la concepcion / manijarse en ofensiva intelectual is diplomatico.
- para a responder, distribuyendolos temas / nuestras propuestas. respuestas / se basen, no focalizandolos en el caso.

Otilio - hay hechos practicos que nos demuestran que hay un camino de liberacion. el doc. coollera una voluntades repuntista. contra la dignidad y militante cuando se refiere a la "policia" construcion. cuando se refiere al GG.

Doc. manijate a la dignidad del militante. frente a esto no momento focalizante. Posicion. por que se calga al frente un 200 militantes / Doc., una respuesta se (otra parte) incluye en organizamos. respuesta politica ahora. # / fondo: avanzar en el esbozo / elocuentemente al pueblo, con una Tonia. generar algo nuevo.

- Eusebio - Medidas: #s:
- 1) Que hacemos frente a la ruptura. fecha / CC mal ubicado, a favor / ellos.
 - 1) llamamientos al ^{el CEN} p x o unidad denunciando el desmoronamiento de MPTM. incluir prácticas y contenido político / su posición
 - 2) El CC debe conocer o otra cara / #.: asuntos económicos. ~~según~~ relación de bases x auditorías.
 - 3) difundir el doc. establecer cronograma / actividades si pueda reunir otros plenos. y propositivas pronunciamientos de Comités.
 - 4) hacerlo con el menor # posible. los convocamos a ellos. x su proyecto. lista / quite clara, que es importante para nuestra org.
 - 4) error que se vaayan.

2) necesitamos ~~encargar~~ un #.: funcionamiento de organismos - campaña ; - Plan Estratégico y #s programáticos ; - #s organizativos q' ayuden a enfocar o guiar.

- 3) a) W el asunto / Karum estratégico programático ;
 b) encarar el # de reconstrucción / reorganización :
 prioridades:
- 1) forjar una nueva conciencia / cuadros
 - 2) individualidad rescatable / forjar nuevo espíritu en esa base
 - 3) otros fuerzas de org.
 - 4) plan tema CCP :

Sebastián: reorganización de duelo x Ostar. Hemos tenido varias crisis.
 - Tema que ~~comarale~~ por Luis Turkestán.
 1) respuesta a la tesis política
 2) Balance
 / como se trate este tema, se organizan los regios / para p' próximos problemas.
 El CC está o instaura que rebusca al partido, al salir de crisis, llamamientos (placamente).

Hipólito - El CEN debe denunciar que hay un plan de ruptura. enfrentarlo. dar una información económica. Plan de bajadas. hay que ir al centro. Lima, pronunciamientos / de bases contra el CRL 10:44 de Utegrá Gallano.
 Es ineludible el CC, inclusive o fecha es + conveniente.

- Plan de campaña política, convocar a EE / cuadros o comit político, que un abra un espacio mayor.

se retiran a Sebastián (se reintegra posteriormente); Rendón.

RENDÓN - mantiene su apreciación manifestada ayer. acuerdos tienen muchos límites

2) se necesita que alguien se comprometa, asume.

No acepta que se diga que le piden o no depende de una persona.

CC, Anequipa Puno?, Puno, Chepen. Quienes, responde el doc.

por las condiciones el CC

no está de acuerdo: / hacer encuesta post-CC.

It de trabajo, grupo / trabajo, otros temas, si continuare o reunión
ayer para enfrentar estas ideas.

Acuerdo con las propuestas hechas.

hacer ONOs como encargo.

Bases: acuerdo básico ordenamiento / pto: de responsabilidades,
equipo / cc que trabajan y presupuesto

1) - frente a la ruptura: desarrollar llamamientos. denunciando lo
que en política, hechos hechos frente a la Dirección.
en relación al CC: no cause ninguna el conf. económico.

Rendón ya está trabajando esto.

2) Dependiendo del doc que ellos tienen frente a el doc que se discutirá frente
delante el Congreso.

Organizar la que, responsabilidades, fechas, plazos, presupuesto.

3) Lista de medidas que interesa cooperar.

~~Desarrollar~~ Desarrollar cómo se producirá.

Impulsar una resolución ya es otro en proceso político para producir
expulsiones

2) Esta presencia en bases no solo para esclarecer, sino para comprometer
el funcionamiento / organismos

3)

1) Altimamente / fondos: relación ideológica y programática.

necesidad de un equipo: que se compare con o giro. sino
bien que están para el CC.

2) Reinstaurar o vanguardias políticas revolucionarias.

4) CCP: Congreso. planteado hacia el Congreso / FDOQ un hito.

desplazar a cc / regionales.

Objetivo político: hacer una relación distinta / CCP. y sacar acuerdos
/ alinea a CCP; 2/. hacer q. a partir / allí se genere un movimiento
/ puntos que se puede dar desplazar a otras federaciones.

1 co. había estado en Lima y fue llamado a una reunión con la C.S. (Lunes 16). Enviaron a Lima un pronunciamiento de ha apuntalado la Escuela Zonal 1 Paso, se han realizado 2 sesiones; falta 1 sesión (13/03); 20-21 Congreso Zonal. Partici-
pan por turnos / 18 co.

Huánuco. - ha tocado contactos con ellos. el p totalmente super-
ado, paralizado. En Arequipa se han quedado de 3 municipios.

La merced - Chacabambay - Tambo. - hasta destacamento PL.

Galeano. - la actitud p.c. no conciente.

Zacarias. - quieren copar, hay simpatía, pero están en nada.

Basco. - resiste p.c. que fue invitado a reunión 10 C.S.

Zacarias. - fue sorprendido. El Soc. si lo conocía llegó a Paso.

Hipólito. -

Intervenciones

~~Intervenciones~~ -

Galeano. - 1/ Tesis sobre sit. internacional, posición

2/ crisis / crisis Capitalista

Nacional: estamos en la situación revolucionaria.

3/ izquierdismo / palabra: St. mov. revolucionario

Soc. fraccional.

se quiere reproducir, bajar base x base.

Bases de su opinión.

estilo liquidador.

Sebastián Tesis sobre Internacional / no ser combatidos

en crisis retroceso.

3 tesis: el capital central (90) no tiene planes / salida
ni en el corto ni en el mediano plazo.

o crisis / 73 es opuesta a o crisis / 30.

Basco. - Afirma que estamos en crisis / crisis Capitalista, es
afirmar que se agota.

Neoliberalismo identificado solo con ajuste, se están diciendo que
esta ya terminando.

no se ha terminado / proceso se forma / representación política,
se encuentra en resolución.

Esta claramente decidida o acción / ruptura. Hay
intención

Miércoles, 8 de Abril de 1991

1º Sesión del BPN, elegido en el IX CC

Presentes: Julio, Luis, Abel, Calixto, Samuel, Fidel, Forestal, Fernández, Marius,

Ausentes: ~~Augusto~~ Eusebio (curio de comunicación)

A las 9:40 Julio inicia la sesión.

Se precisan la Agenda: 1º Superiores; 2º Mal p. Conf. Política y 3º Organización de Conf. especializa-
da; y también el mecanismo de desarrollo:

Lunes: informes; Ho: discusión y Mi: Resolu-
ciones y asuntos varios. - Abril; propone se ren-
también el ~~mes~~ presupuesto, se acuerda
verlo al final - Abril, hace crítica su opinión
sobre constitución del BPN, como cuestión previa:

"El CC aprobó que la CT elige sus miembros al BPN,
sobre este acuerdo: no hay discusión explícita,
en la mayoría había el espíritu de que los
delegados de la CT eran elegidos por el BPN;
recapitula las 2 opiniones que sobre el punto se
dieron en 9ª sesión del BPN: 1º que se tome
nota y 2º que se modifique acuerdo, en cargo
a dar cuenta en el CC. Señala Abel, que el
acuerdo del CC, coloca a la CT al mismo
nivel del CC, produciendo con ello modifica-
ciones de jerarquía; así mismo, la dirección
no ha discutido con la CT y su representación
regional, deja de lado a los que realizan tra-
bajo nacional y refleja crisis de ese organismo;
además el BPN nunca ha tomado posición
sobre la CT, reitera, que también señaló como
punto a discutir la publicación de Fernández;

En resumen plantea que se trate, en algún momento, la discusión sobre el sistema de dirección aprobado - FORESTAL: Se abre debate sobre punto no señalado como cuestión previa - Julio plantea se ordene la reunión - Julio - debe verse si se aprueba como cuestión previa lo de Abril y de arari se abre debate - Calixto: Cuestión de orden, ~~no se abre~~ - Julio: Se abre rol: 4=F, 4=C, A=2; Fidel - Es necesario abrir rol - Nueva votación; antes: Calixto: Ya el BPP Formó posición y también acuerdo del CC - Julio: Nueva votación F=4; C=4; A=2, Julio dirime: No se abre rol de oradores; debe verse al zinal y también relación BPN-CT. - Se da lectura a comunicación de Eusebio, justificando motivos de su ausencia - Fidel: En desacuerdo con comunicación; inexplicable su ausencia, la sit. del P. y su crisis amentan la presencia al cc., más aún, cuando la Conf. en camino - Julio: Debía prevenir a lo menos presencia corta, problemas graves y llamados de atención al cc., señalando que había situación especial - Fidel: Urgente que el c. se constituya en forma URGENTE - Julio: Penme. Discrepancia con envío de carta y llamado de atención - Otilio: Ya el BPP había Formado posición y aún así el c. no viene - FORESTAL: 1º vota si ausencia está J o no y 2º si no está J, se anuncia y 3º otros puntos - Julio: Pregunta si el BPP, al Formar cuenta al asunto del Curso, vis otros alternativas; se le contesta que no - Fidel Doble el punto: ~~anuncia~~ Fidel: 7 p# políticos en el cc. y

el ha sustentado su matir - Otilio: Se rechazó permiso solicitado por Eusebio en el BPP - Julio: No votará ni a F ni en C, el BPP no le planteó ninguna alternativa frente a los p# planteados por Eusebio y auxiliando en momentos que se requiere, es evidente la debilidad del equipo de dirección del PR y ante ello Eusebio trata de ayudarlo frente al problema - Abril: Problema en actitud de Eusebio en otros niveles; la ~~discusión~~ a pesar de todos los p# es injustificada su ausencia - Fidel: Del CC se sale con p# subjetivos muy graves, no se ha hecho evaluación del CC; y ~~resque~~ en 2º lugar, no haber atendido la huelga; y 3º - sin conciencia de los matices, sobre todo ante el hecho de la Conf. Política demandando afrontarlo uniformemente, no se acepta en carta el problema es político - VOTACION: Ausencia de Eusebio: J=0; I=7; A=3; Observación F=3; C=1; A=6; sólo ausencia injustificada - Forestal: Pide se instale formalmente;

Se pasa a la sesión informes, siendo los 10.30 am. ¹⁰³⁰ Julio: En 7 lugares, dando charlas, Washington, NOLA, Pa+., Boston (Harvard), N.Y (New School), Princeton; debate con el Embajador de Perú en TV: temas: deuda, DH y narcotráfico / Reuniones con BID y BM no FMI, BID + Blando - Todo atado al p# de la coca, vendido x de soto el asunto: Sesiones allá de q' Perú firmará de todas maneras, mov. ecologistas en contra, operación militar (tipo guerrilla - Colombia) será útil - Coer

dirig al Perú entre 1,000 - 1,500' de \$ - Producido no-
deificación en sentido norteamericano, intervención
militar necesaria (luego del Golpo) - Conf. en
nos sobre p# de la droga, promovida x Iglesia, apunta
a plantear nueva política sobre drogas - Solve
DH, p# muy mediaticado (influencia de la CAS). En
resumen, trabajo internacional muy pobre
a) Cuadro del ap. legislativo; b) Ejecuto que se
atenden? Problemas de permisos Miami 50,000
NY = 30,000, ... A red de permisos progresistas; ha
propuesta reunión de fundación; Reactivando
a grupos de permisos - FCE^{UNIV}, los cc. están desun-
formados - Resumen: Unión de mt. (VHS), ~~reunión~~
plantear "ANAVTA-Internacional"; no a campaña
internacional; orientación pri' el w: Interesante
perspectiva de w con jóvenes (se tuvo 1ª reunión). - Sobre
otros xs: 120 aparatos pa' intervención telefónica,
lecho x MIN; también lo del MUC (Faucett) & in-
formación.

11.00
11.15 Julio: El BPP desde su instalación 6 reuniones -
Se aprobó sistema de dirección, con sus respectivas
comisiones, integrando a todos los cc del BPP en
el cuadro de responsabilidades a) Comacop, resp. Raúl,
ya tiene cuadro orgánico y atendiendo PR comple-
tivos y om problemas (Chidayo, Auquiya) - se ha aten-
dido 5 Escuelas del CRL - se ha reactualizado Ayo-
cuzco, Cajamarca y han aprobado su plan de w. y en-
terados el primer cuadro de Clé Local a la Coe -
~~Comacop~~ BPP, acordó desplazarse a Frontal en agosto
a H. en Curco, coordinando viaje con Eusebio, que
finalmente no se realizó, esta instancia no ha
sido realizando evaluación de la medida en Curco,

en relación a la medida nacional: fracaso
b) Comasas - Instalada con debilidad, necesario
realizar balance de renuncias en Cite; número
no tubo paro, suspendido x plenario; Congreso pa-
zinas de abril; realizado Plebiscito Muro (presencia
débil); Federación, Congreso débil & nuestra presen-
cia, alianza UDP - El q' gana el Congreso - Pendiente
forma de posic. sobre futuros de SNP - 3 problemas
de orden fáctico para orientar respuesta del movimiento
c) Oposición Campaña - Instalada, ausencias no-
foras (Victoria), no hay mayor avance en los sectores,
de lo que se conoce - Sobre la sit. de los f de izquierda:
PC, crisis se mantiene, Espinosa anuncia ser cabe-
za en alianza con Del Prado; no tiene esperanzas el
sector de izquierda (atentado contra Del Prado frente
de luchas internas), habrá un sector de centro
que planteará, postergación del Congreso y manteni-
ción de Del Prado con dirección coligada - UNIR:
no se tiene > inf.; iniciativa de Sudorico hacia
Cq. quedó allí luego del Golpo - MAS: ninguna
novedad luego del Congreso, aprobado misma te-
sis, descartado formación de nuevo partido, ha
tenido presencia imp. Gloria Helfer, quien será
candidata a la Alcaldía el 92; priorizado
relación con C-90 (evangelicos) & presentarse como
centro de izquierda, buscando agrupar f de
centro; golpear al PUM, negociando con UNIR;
PMR: Congreso a fines de mes en Curco; la comente
no-MAS: encabezada x Aspuri, Neptali también Pedu-
glio; al otro lado: Haya, Ugarte, Joseph, Amilla,
Ballón, Arceleta, todo dentro "TRAVESTA" de resistencia
a cite frase al MAS, esperan recibir propuesta se

"otro lado", su guerra real es numeritaria, este fue de semana congreso del CRL del PMR, no se tiene resultado, el candidato de este grupo Uyarite, de transacción Castro - APS: programa reunión para este jueves - FOCEP: no se sabe nada - NO-PAR: sin mayor información - PCR, cambiado de nombre PSM; PSK: liquidación de su proyecto, último congreso, dirección renovada; renuncia de juramentados en proyecto con tours - Espiamente, relación F.P. y MRTA; MRTA: buscar presencia militar y ganar presencia política a "como de lugar" (oportunistamente de la sucesión) - APRA: gente a raso de "representatividad política" sale AGP

- d) Auto: constituida, en escuela, queda pendiente para resolver al juezal conjuntamente con la CT.
e) CT: reunida luego del CC, de esa fecha ninguna otra; fueron elegidos los ~~cuatro~~ delegados al BPN pedido: definir planes de Conf. especializada - Reestructurados w de AR.

12.40 Informe de acuerdos de viajes: Bolivia; Ecuador; Europa.

12.41 ~~El~~ se reunió a Yuni y ~~Parcial~~ Parcial: promueve investigación sobre "C.P." - se ha abocado al grupo que redacta volante en ~~honor~~ homenaje a J. Luis. e hizo acción en K-V - sobre M.M, sigue proceso investigación.

12.50 A.R.: Dificultades desde sobre - Reajuste de estructura especialidad = luego de preclara en Puno, reestructurado, en Cusco, últimos meses abocando a preparación de H.C. y foro acumulación m. - se hizo la transferencia de mando - En Puno: peligro acuerdo contrainsurgente: GR + H. J. + IV + CPM, asistiendo a SL y Fambri al PVM - la FOCEP aún no cop

centralizar sus cuentas, previsible que FOCEP no participe en 2º Encuentros Camp-Ref, promovido x GR - Asamblea aprobada "Mesas de w" aprobada en reunión de Tujillo: Renuncias de Dgo y Alicia; por defunción fecha de salida de Daniel, esta Asamblea definió situación de - No es recomendable desactivar la Com. esp., debe discutirse si - P# en Sudia - Se está haciendo esfuerzos x reactivar al P# de equidad: alianza local - SL: reorientación de su w, des políticos - (3º lista del FOCEP impulsada x SL = 60 votos).

13:10 CRL: Discutiendo su Plan: 6 escuelas - Reestructurando los org - constituido Com de formación - se hizo camp x lo del 21-22-23 - en relación a la J, se ha reestructurado Fds Cí x Cí, recalificados a mil. - P# en: VES, antes Fed-U, Mlas con VOP - MRTA, seguido Zapallal - Tco en SL: Chacabuco, Naranjal; Coma e Sud - P# corrupción en Concejos: P# con tratamiento al encargado del local por parte de Pataca.

13:30 CRC: Reunión de opinión de SL, previsible hasta mayo - Incursión a plebs tarde; ~~reunión~~ reunión de Aldeas, Centinaria: sucesos tras congreso (reducción a la 1/2) P# con Gob. leg. - 2 reuniones con CRC, reestructurando la dirección Ref - Postergada Conf. (unión Post. COC y Sec. Gral) - Proceso de consolidación en Hgo - Hco: crisis orgánica, plenario formado C.O Congreso - Pasco: Grupos zonales - Vació: no se ha avanzado en w esp. cializado

13:43 CRN: Puno funcionando coordinación permanente Gmes - formado Comisión de 4: Chidayo: P# P. acéfalos y rta y con desprestigio de Roberto - constituido

núcleo logístico - L.L: Chefin: núcleo con comp. 9e, ppta. clí final; retomado en Casapanda. - Débil como dirección política. - Vacío de poder en N; P# cólera, contrabando y narcotráfico: configuran nueva sit. → condiciones para ~~resumen~~ respuesta.

Siendo las 14.00 horas, se suspendió reunión hasta el martes a las 09.00 horas, indicándose que a las 4.30 de hoy se integrarán los materiales para lectura del Ccc.

9.30 Segunda parte, de la 1ª Sesión del BPN, se inicia el 7 de Abril, con la presencia de Julio, Abel, ~~Abel~~ Otilio, Gamaniel, Calixto, Forestal, Fidel, Maniño; se informa que Luis llegará tarde (justificado) y del c. Fernández no se sabe, llegó al punto. - Forestal: manifiesta que tiene una invitación del 10-11.30 y Gamaniel, tendrá q' salir 1 hora por coordinación. - Llegó Fernández a las 9.50 am. - explica motivo de tardanza y por > se justifica. - Fidel: plantea se vea el asunto en forma global, detener esta Foda para reunir. - Maniño: ofrece compromiso por el viernes, se vea el asunto en forma global. - Julio: la reunión ~~del~~ día para día 1/2 completa; Propuesta: de 12-5.00 pm avanzar hoy. - Abel: mantiene su propuesta de reestructurar reuniones. - Votación F=5, C=0 A=4 para Forestal; Gamaniel: F=5; C=0 A=4. - Abel: Propone; ~~la~~ reunión hasta las 2.00 pm y que mañana se continúe.

Sobre continuación de la reunión, se vota, las propuestas: hoy: F=4, mañana F=5, queda acordado continuar el día miércoles.

Tercera parte de la 1ª Sesión del BPN, se inicia a las 9.10 del 10.04.91 con la presencia de Julio, Abel, Otilio, Calixto, Gamaniel, Forestal, Fidel, Fernández y Maniño. - se informa que Luis llegará a las 9.30 am. - se inicia con el tema de Táctica, intervención x 10.

9.11 Julio: Resume su propuesta, entregado a Ccc, tiene como base lo aprobado en el Inf. Político del IX CC, al final resume ppts 1º

2º: Producción reformas constitucionales; 3º: Encuentro de la política de CV, sectores PR, UDP, PC.

9.40 Otilio: En primera sorpresa, en ambos casos los mat. están bandos en el IX CC, lo que le preocupa. - los mat. están por encima de los ptt ya planteados en el P, ^{en} ambos F vacío de proyección estratégica (parejo en exp. de julio no aparece ptt de violencia). - ¿Es posible entrar a conf. sin abordar el ptt programático? No. - for dice vacilando entre el discurso de liberales y lo que se cree será el resultado del programa. - No es cierto q' del convenio anti-coca dependa todo. - No se aborda el ptt de la violencia (está ocurriendo base social del SL, también del MRTA, es una ley social). - Preocupación por 2 cosas: a) (APRA, Barrios, MAS...); b)

Pág 4, pta 2 - 9.55 Fidel: Hay presentes mejor el problema nacional, que esto mas el otro señalan que la contradicción es democracia nacional. El aspecto nacional ^{se} agridizado y esto es cierto. No debemos exagerar. En la primera página que presentamos a la mesa hoy que señalar como se expresa en cuanto hoy. Por ejemplo, la Burguesía Proletariado se caracteriza por la desprotección. Ultime contradicción b → grandes mercados. -

Ubicar el orden de prioridad de las contradicciones. -
En ejm no se señala en la táctica, el nor. de la
familia política. - No se plantea nada en
forma a la cultura: elemento importante a ser
considerado. - Hacer campaña contra el Colera, como
elemento movilizador. - Precisar la táctica. - 10.05 Ma
rino: lo ideal hubiera sido 1 solo doc. Táctica - Plan,
3 dificultades, por q' de táctica hace agregados
describe vacío: diagnóstico del pueblo ¿Qué está
pasando? Esta ausencia lo q' está sucediendo
en sectores rurales y ~~campesinos~~ ^{campesinos} q' están configurando
de un nuevo país. - No sólo diagnóstico del país
sino también sit. del P. ¿quienes van a aplicar?
Se refiere a decir q' del 1º Empeso a la fecha redu-
ción del 10%. - Vacío p# agrario y a la producción.
¿Qué está pasando en el campo? - Vacío de programa.
P# programático: ~~el~~ Olla, rda - muestra, servicios
básicos, trabajo (p# del empleo estalla en → se puede
centralizar); relación Ps; agitados ~~muchos~~ vajo sistema
no debe haber pensionados (nada de militantes para-
tales). - Ausencia en 2 doc: condiciones de lucha de
nuevo poder. - El doc' no arman al pueblo, es per-
italvez? Le van a pedir. - 10.16 Alul Respuesta a Otalio.
El doc' opta por el seguimiento a los acuerdos del IX CC,
señalando no hacer. - Amante no ~~se~~ base en los
acuerdos del IX CC (los 3#s), exigencia q' BPP debate,
aproveche edit. Frial. - El grado de desconfianza política,
falta de mando de la dirección, lleva a interven-
ciones como las de Otalio. - Hay que dar curso al
desarrollo de las contradicciones. - P# de vital
importancia: del IX CC a la fecha se han producido
planes del gmo q' intentan dar cambios cualita-
tivos ⇒ ofensiva liberal. - Medidas de Bolonia, CDI

corto plazo, sino a largo alcance. - Debaten sobre
el neoliberalismo ^{en el 3º momento} y sus efectos. - 10.34 Fernández ;
La unidad de base en pensamiento colectivo:
por ello hay q' forjarse, no x bloques; error pre-
senter como q' se estuvieran forjando bloques
en el P, lo q' se refleja en el IX CC. - Error,
① desvío de correlación de fuerzas; ofensiva (no
a) falló. 2º rediseñar el punto. ② Supuestos:
unidad de pensamiento en la dirección: no
hubo tal unidad (ejm majo). - Al fallar, exodo
(relación) del P., Femia x pérdida de columna de
cuadros (sólo Frds juventud). - Por ello, plantea
los 2 puntos como ejes del debate. - Debaten también:
③ característica de "bamboleo del P." (frente a políticas
de nuevo gob. sit. res ↔ catástrofe prima); ④ Evaluar
3 factores: a) Posibilidad de ofensiva neoliberal ~~man~~
b) Posibilidad de resistencia popular; c) P# guerra inter-
na (fuerza de los actores, sospecha de orient. social a su
estrategia se ha incrementado). - No cree a corto plazo: ni
un golpe de estado, ni plan nor de masas o táctica a
largo plazo, integrada a la estrategia (posibilidad o no
de construir bases políticas de p.p.). - Campaña de gmo
es necesaria. Gmo de reconstr. democrático. - 10.46 Luis
Plantea milia 11.00 y 7.30 pm. - Doc. muy insuficiente:
debate impresionista; no cree que 3 grandes tesis,
sino lo que hay ^{en} tesis. - El plan p# es que 3 tesis,
ideas creativas, en momentos de grandes crisis:
políticas, ideológicas, de F.U. de organización,
de valores, por ello se recurre a debate impresio-
nista. - Se pretende responder a la táctica sin
precisión estratégica. - P# dirección no aporta
en ~~esta~~ elaboración estratégica. - P# mal
manejados. - 3 trabajos alternativos. - La dirección

debe encasarse lo p# de fondo i cómo? retracción
de ~~caer~~ nivel de resp. de determinados cc. - Necesita-
mos proyectos de sociedad - Programa, estrategia
& táctica plan, son necesarios - Programa: no solo p#
al país, sino modelo, el q' se adopta en crisis hoy - es
la crisis + grande q' se vive en el país. - P# de fondo: el
Perú ¿puede ser o no nación? - Discuter: formas
de org. (el no funciona p' ejm) deben ser modificadas, lo
actual no funciona. Lo que puede hacer la reu-
nión es programar, aplicar grandes matrices, tener
sustentación de tesis ^{11.03} Si vota salida de Luis x 1 hora
F = 6; C = 2; A = 2. ^{11.04} Jamaniel - Dar continuidad
al debate dado en el IX CC. - P' ejm: a) Papel de la imp-
nación - estado b) P' p' que: 3 demós ideológicas en
la vanguardia que no representan al Perú real (solu-
ción, informalidad, fuerza) c) Creamiento de los con-
flictos i cómo se manejan poder en zonas de guerra?
lo dare relación lucha política - ideológica
militar - Todo requiere tener clar. Proyecto
nacional ^{11.16} Calixto - P# del P. tiene q' ser encasado
con imaginación. Tarea clara: marxismo en crisis =>
no somos liberales (afirmación) - Necesario entrar
en debate ideológico con liberalismo - ~~El~~ Afirmación
de nec. de soc. democrática - El P. debe mostrar
alternativa y deslinda + clar. con liberalismo. -
Otro punto: Se necesita entrar a Conf. con decisión con
autocrítica (es necesario asumir el país, la direc-
ción) - Otro: Si entramos a debatir el asunto militar,
hacelo a fondo - Deficit: No se ha hecho acumula-
ción mil. (no se ha tenido clar. obj. militar). - Se
tiene planes mil., evaluarlos. - P' ejm, St. Tiene
zonas de control, sm. escuela - Otro: Problema táctico:
oposición liberal; continuar: nuevas formas de

organización - Otro: ^{10.36} Forstal: El Proyecto está empan-
tanado (hoy en día 3 proyectos) - Protesta q' no estén
circulando los doc no zanjados en el IX CC - Se ~~enci-~~
naforma tesis sobre t'itura - De la descomposición
al caos - Hablar con St, MOTA - ¿Quié clasé representa-
mos? - Ve en curso intervención extranjera - 11.55

Julio:

en 2º lugar: clases dominantes en recomposición.
Sobre mov. popular: repique (mov. de caracte-
rización del mov. en el IX CC): El 3º lugar: crisis
política: se están buscando q' quebrar acelerar una
solución política - militar = Contrainsurgencia amplia-
do producción - Necesario hacer balance sobre St, crisis
de condiciones p' expansión de base social, pero es + a
que haya manifestado su estrategia - Comparar
apreciación de Calixto sobre asunto militar - 12.12

Forstal: relata reunión Recopa - 12.45 ~~El~~ Sis fidel p' r
phora - 12.53 Otilio: Revisar cuántos años de liberalis-

mo en el país? - Desde M. Bermúdez - Discurso de Bolonia
es p' N. Gogoy, desmontar lo de hace N. Gogoy - P'ceso de
liberalización viene desde antes, no es nuevo de
ahora - ¿Qué país es el alternativo? Dónde cuenta la
vida - No se ha w. alternativa p' Conferencia - No
discutir con fantasmas - F. vacío sobre tema de guerra
interna - 13.05 Mariano: Se han presentado p# de

fondo en 1ª rueda: ahora ubicarlos y tener 1 dx'
final; - incorporar aportes de P's - Falta: Plata-
forma (p' movilización) - Definir metodología de
w. p' confeccionar 1 solo doc - 13.08 Fernández: En

Puno se ha pasado de fuerza central a ser j. margi-
nal - Necesario tener ppta de gobiernos - No se puede
hacer resistencia con plataformas economicistas -

Analizar problemas de posible fractura regional
 Tema nuevo (deuda de pacificación). comparación re-
 volucionaria debe apuntar a hacer opinión pa' con-
 trapesar a FF.AA, desde la civilidad - 13.16 Fidel: P#
 neocolonial o mejor dicho nacional esta a lo
 orden del día - 13.26 Forestal: El '74 se inicia pue-
 se de crisis al caso - (F. Uranga autor del OSOOG-9116)
 Esta reelaborando a Bolonia 13.43 de la noche - 15.18 se
 reanuda 15.44 Fidel: Necesidad de balance - Cpl. 2 quin-
 cena de Mayo Conf. de Pac 15.24 Julio: Resumen 1º Mat
 pa' Conf.: evaluación autocrítica sobre aspectos etia-
 tégicos y Factos del 2º Congreso en fecha - 2º Necesi-
 dad de evaluación de correlación de f a) reolubica-
 lismo (antecedente, incidencia, ... etc) b) sit. del
 mov. de masas (en ^{economía} ~~pliegue~~), c) Crisis política y pers-
 pectivas; d) Guerra urbana: Como hacer esta nueva
 síntesis? Comisiones de w no funcionan - Resp. indivi-
 dual de la redacción \Rightarrow presión de w permanente -
 bajo su resp. \pm 3 a 4 semanas de w. 15.36 Fidel: De acer-
 so 1 resp. (Julio) pero además, debe delegarse resp. sobre
 temas específicos 15.38 Forestal: Tema q' en temas plan-
 teados ^{no} se resuelva en p#, hay q' identificar los pro-
 blemas - 17.39 Julio: Debe agregarse exp tácticos y pl-
 En forma ~~de~~ ^{de} por lo tanto queda por ver q' también
 el Plan - Propme. Continuación el viernes a) Resu-
 ción sobre ord. de w. b) Convocatoria a Conferencia d) Informe
 sobre economía c) Puperación Conf. espe. e) Varios -
 voluam x \Rightarrow Viernes en la mañana (8:30-10:30 am) es
 la continuación del BPA: Antes de retirarse, Luis
 supera invitación del 1º Minis: Voluam. $Kva = f = 5$
 no se va $f = 3$; $Ab = 2$; Delegación: Luis + Forestal.
 $F = 5$; + Julio: $F = 4$, $A = 1$.

Cuarta parte de la 1ª sesión del BPA, se
 inicia a las 9.10 am con la presencia de Julio,
 Abril, Calixto, Otilio, Juan Manuel, Luis, Fer-
 nández, Mauro y Fidel - No se sabe motivos
 de ausencia de Forestal - Ante el desahucio
 agenda; Luis da informe de reunión en 1ª Ho-
 rista 9.24 Forestal - 9.30 Julio: Informe sobre
 puntos a tratar: 1º Resolución sobre Conf + Inf. COE;
 2º Conf. especialidad; 3º ~~Asuntos~~ ^{Asuntos} varios y Económicos;
 9.35: Informe COE de Forestal y complemento Calixto
 El replanteo ya está apuntado, falta complemen-
 tar con cuadro orgánico, por lo tanto pendi-
 ente reunión quinta, con CONACOP (\pm 225 ~~de~~ per-
 ticipantes) - 10.46 Julio: Explica que lo aratado se
 ha "perdido en la computadora": De los criterios aratados
 1º Opts, realicen previamente sus conferencias y
 donde se presenten los anal. aratados 2º Reitera
 temas de w y org. de los comités: 1 semana un tema
 x 4 semanas; (terminándose hacia el 11 de Mayo)
 3º Que comisión del Plan se reestructure, reempl
 bajo responsabilidad de Mil 4º Dela 2º quincena
 de Mayo a Junio, eventos Opts; y la Conf. pa'
 2º quincena de Junio - 9.56 Mauro: Creación Presis
 se puede cuadro orgánicos, es necesario - Se abre
 rol x 5' y - 10.00 Fidel: Coincidencia, sit del P. 3
 complicada; Conf. debe ser efectivo por ordenar
 las cosas, propone previa una Escuela de man-
 dos regionales, que aporten colectivamente al
 trabajo final de los mat. 10.02 Mauro: Comparte
 idea de Fidel; necesario tener cronograma
 preciso - Ser vez + efectivo, sean Escuelas Regio-
 nales - Propone campaña organizativa, para
 tener claro el cuadro orgánico del P., re crítico

Responsable de Escuela Nacional, es el BPP, F=9
A=1; ~~esta~~ esta se realizará inmediatamente
después del CC.

Se pasa al 2º punto de Agenda del día, en
un Informe de julio y compta de responsabilida-
des: 1º Resp N; 2º Resp S; 3º Resp. de Intely; 4º Resp. ^{profesional} ~~com.~~
5º Resp. Auto defensa. Preguntas: Forestal: Porque no re-
formales C+S y ve + división formal. - Alvil: Cual es la
jerarquía de mandos? - Por otro lado se está trayendo
mod. de estructura de CT al incorporar a Auto a
la estructura especializada, q' significa modifi-
cación de acuerdos del CC: Fuio: ¿Que se está proponiendo?

Si es pa' q' BPN modifique estructura de la CT, debe
hacerse balance + integral, se haga evaluación
y se haga propuesta a ser discutida, + elaborada,
lo que se está proponiendo (lo regional) trayo abajo
el w de auto defensa. Esta en context' se debate) +

Zanje hoy, con la inf. dada - Cuestión Previa:
Se en forme, evalúe - Calixte: De acuerdo con cues-
tión previa; reitera su opinión de oposición a q' se
constituya Com. de Auto defensa. - En caso de Zanje,
mando unico - Cuestión Previa: El próximo BPN discu-
ta el Tema con doc. trabajados en el BPP F=3; C=0
Ab=2 - sobre Conf. especializada: 1 mes después de Conf.
política y lee propuesta - Forestal: Con lectura de ppta,
+ q' Conf. es de estudio tip. académica militar.

Lo q' debería tratarse en Conf. es sobre cosas concretas
¿que hacer? - Alvil: Coincide con Forestal - sobre cons-
catoria, no está democrática - Otilio: Comprome-
ta a d-n en debate; hay q' resolver p# q' están en deba-
te, y otros, p# orgánico - Carmaniel: El mismo p# q' cuando
se debate el p# político; debemos tener permisos críticos
de unidad; sobre composición: se debe uniformar parti-

cipación sobre fechas para CC y Escuela Na-
cional: CC 14-15 = F=7; 17-18-19 F=3 Escuela
fines Mayo: F=3; luego del CC F=3.

Seguidamente se ve el 3º punto de varios: a)
Economía: Informe x escuela y complementado
oralmente - Otilio: No ve condiciones para
debatir el punto, o queda pendiente o conti-
nuar en la t o se trasladar o al BPP votación

Tarde: F=5; BPP = F=5 Nueva rotación:
Tarde F=4; BPP = F=6 Queda derivado al
permanente, BPP, y se invita al c. Fidel:

Julio: Expone su crítica por la forma como
ha salido el último Amauta; q' el Director
revise y q' el BPP, revise el editorial - Otilio:

Descargo: sobre el PNR, expresa reclamo del FR
Curo; PSR, reproduce experims de Bernal; y
sobre márgenes (solo 1 párrafo) crítica cultural.

Puede ser q' halla excesos - Julio: Ver mecanis-
mos para resolver el Tema. - Fidel: Se quedó q'
dirección aprobaba arts. central, fuio: Hay p# en el
encaramiento de p# y prefiere hacerlo crítico
y público. - 7 p# de estilo. - Amauta, no debate
adjetivo; no entiende lógica de la estructura.

Se levanta sesión a las 13.15 horas hasta
nueva citación.

2º Sesión del B.P.N. - mié. 21 Julio de 1991

A las 9:45pm, con la asistencia de los c. Julio, Abel, Luis, Otilio, Balisto, Forestal, Gamaniel, Fidel y Manués.

No se sabe la ausencia de Gregorio y Fernández. Se informa de pedidos de ~~hacer~~ postergación de hora - Votación F=4

C=3, A=2 - Se ~~posterga~~ posterga - Hora: ~~1 pm~~ 1 pm.

a 7 pm. - Hoy - Se acuerda a las 9:50 am. postergar el reinicio de la reunión a las 13 horas del 21 de Julio.

15:05 pm. Se reinicia sesión, a las 13 horas, estuvieron todos los de la reunión habiendo incorporado el c. Fernández a las 11 horas. Manués Luis q' se unió a las 14 horas.

Se hizo entrega de evaluación del Sistema de Dirección, ppta de Julio.

El c. Julio da cuenta de comunicación de la C.T. (va al archivo) y señala

puntos de agenda: 1º Sit. del P., y 2º Doc' de la Conf. Política. 3º Ppta programática, reúndose primeramente los Informes.

Antes se señala q' del c. Eusebio no se tiene referencia por ^{motivos de} su ausencia.

Julio señala comunicaciones al BPN, de Gregorio y ppta^{de} de Otilio al BAR, y de Resolución de la CT, las q' pasan al 1º punto de agenda. También de Plan de la de COMASAS y de Auto-defensa. - Así mismo inf. ~~de~~ de S.M. de Gamaniel. - ~~En~~ En relación a los informes se hacen precisiones de

q' se hagan sólo de aquellos q' deben abordarse en los ex. de agenda, (Abel). - Se resume q' sólo aquellos informes se

no se den cuenta - Por su parte Gamaniel, señala q' los informes deben incorporar una apreciación global de la sit. del P., q' eso debe hacerlo Julio, así como el inf. de los FR's, CCNN's, etc. Votación:

b) Sección Informes Global. F=3

a) " " al mínimo: F=6

A=1

Se acuerda reducir los inf. al < INFORMES: a) Fidel: formada de debate en # de 4, en preparación a C.P., en curso ppta de reajuste de dirección (8 a 15), debate muy débil aún. - Sobre caución: suspensión a 6 meses al c. Blanco (J.) frente a ppta de expulsión (está en ita ligado a alu fraccional). P PUNTO Sit. del P.

Priori lectura de ~~los~~ varios: Contra Otilio al BAR, Resolución de la CT - Fidel, precisa q' desde el año pasado el CRT no tiene inculcación ni en C.T ni C.A. de firma, q' fueron declarados en reorganización. - Forestal pta secundario, q' no se ve el acuerdo #2 que lo demás precede. - Fidel - Pta de comunicación, debe verse: Luis - su resoluc. debe precisarse y explicarse q' se ha hecho. - Frente al Informe: Se acuerda: 1º: Reformular la Resolución; 2º: Informe ~~del~~ reservado al BPN; ~~3º~~ y mantener su relevancia; ~~4º~~ sin comunicación ^{al} inst. del P. 3º La información que se maneja es bilateral de los miembros del BPN con el Sec. Gral y 4º Relación del Sec. Gral y CRT, sobre el punto. - Se votan los acuerdos punto a punto

- 1º unanimidad
 2º unanimidad
 3º a) $F = 5$
 b) $F = 3$ (variante: bilateral hacia arriba y entre los \neq miembros del BPN).
 $A = 1$

4º no se vota, queda pa' mañana.
 17:30 pm Fris pide q' se amplie informe BTR (carta de Otilio) que hace Calisto, explicando ampliamente el punto. - Otilio: reitera lo manifestado en su carta. - ~~Marino~~ Marino: Cuestión de orden: que se defina mecanismo de tratar el tema. - Abil: Informe. - Acuerdo: Se produzca reunión Julio, Abel, Calisto, Benito y Silver pa' que sobre el x elabore resolución, \rightarrow una semana plaza.

17:58 Pedido autorizando salida de Calisto. $F = 5$ $A = 4$
 18:00 Definición de mecánica de debate del punto

- 1º Suspense $F = 1$
 2º Sustento y suspense $F = 1$
 3º Juicio debate $F = 5$

$A = 1$ - Remández - Constancia de su desacuerdo por término de reunión 19 horas.
 F. vota, $F = 1$ $C = 5$ $A = 3$, pedido de salida de Forstol, no procede.

Se acuerda intervenir por 10' Ycc.

18:10 F. Fouzeca: Doc' Julio no desarrolla consistentemente x de balance ya tratados y aborda otros no tratados - \rightarrow crisis + global (ideológico, política, organizativa). 1º No se ha tenido concepción del P. (ni formulado en II Congreso ni III Pleno). 2º no armados \Rightarrow \neq clara. 3º Bandazo \neq de Cl', generar otros tipos de organismos (ref. su doc' CRE) - Unilateralidad ver solo

de lucha de clases (2º pág), p# concepción unitaria. - De acuerdo deslegitimación, subjetivismo, desarme. - NO coincide con pptos de salida de Des. (pauca Cl. ... cuidado el doc' (seguridad)).

18:20 Remández: no es juicio mat. - suscribe el inclosure de Wilca. - for audaces. - Participación colectiva y personal - Crisis + grave, y no sabe resolución. - 3º frustración: 1º ir a las masas (Andalunayles). - 2º desviación autolegalista (Myraunay-Cusco). - 3º Ahora: hasta aquí evaluación personal. - Discuti si estrategia del 2º Congreso es la q' falla, si es o no leninista (ser audaces). - Pa' allí crisis de identidad. - Error de correlación de f, de la materia y too del instrumento pa' aplicar estrategia aprobada en 2º Congreso (desconcierto del P. y si es posible o no "calcarlo" a lo aprobado). - P# principal resolver: \rightarrow credibilidad ante las bases.

18:30 Otilio: Doc' Julio pa' motivar debate. - 1º CC reforzado no foli en \langle sino \neq . - En dirección \neq cohesión, demostro tendencia sobre la q' están construida. - Falta autoerítica del SG, BPN, otros. - Dispersión del P. es patológica (\neq economía centralizada). - En dirección no dirige nada. - Ver hacia donde curso del Congreso.

18:41 Forstol. - De acuerdo con doc' Julio: manejando curso del P. y del país. - Reitera: ley de rev. peruana: la treta (w.3 escenarios simultáneamente) aquí está la clave de claves. - No es difícil: \neq q' el tema de confrontación se ha ido, pero hasta q' se define carácter de sociedad. - En crisis es permanente, la crisis \rightarrow

forma normal de funcionamiento = la idea
logica es la q' no tiene

18.51 Luis: Doc' unilateral y organicista. - No se puede solo explicar la crisis x este lado. - Tesis de P. leuicista en 2º Congreso, no es cierta, no comparte la concepción del doc'. - La crisis es integral - los enfoques son distintos. - Pesimismo: dejar todo y tirar la toalla. - Ppta - incompente. - No es serio - ¿Qué es el Congreso? ¿chamullo? - No está de acuerdo en forma doc' como base. - F sub-
jetividad entre estos disidentes. -
enorme diferencia relación dirección base, P. ↔ masas. Por ejm F tiene fundación, red comunicación, guerra, etc, etc. no está evaluación del país. - Suscribe lo del IV congreso sobre evaluación del país. -
→ crisis ideológica, política, económica en el P, pero organizativa → crisis es integral. - Comencido de q' ideología no es eje del P. - Si elementos comunes de comprensión del mundo. - Se reafirma en doc' inconcluso. - F gran res p# ideológicos: por ejm. identidad con clase, P., estado y manipulación absoluta, grave error haber manejado concepción antitética de la economía. ⇒ hacer renuncia. - El P. ha abandonado p# programáticos, no entiende como hacer balance sin hacer esa evaluación (lo otro demoralizante). -
~~Alguien debe explicar porque F W in-~~
tegral. (se acordó y no se llevo a cabo). - Se reafirma en necesidad de trabajo, a legal y fuente de masas y se reafirma en que F cc. q' no están dispuestos a ello

19.01 Raúl - Oponerse a lo "que dijeron" - Forestal, e dogmático formalista, no ayuda a entender los p#. El c. Luis, al señalar q' ideología no es eje está equivocado. - El doc' introduce al debate: no se produjo encarnación por confrontación tal como lo diseñó el 2º Congreso. - No se está justificando a los disidentes. - 3 p# q' va + allá: ¿En q' momento se pteñe la 129? No es en Congreso IV, si no el '80: ruptura ARI y nacimiento de SL - El P. intentó de revertir sit (proyecto inconcluso). 10 años de abandono del mov. popular, lleva a éste al dejenismo (integral) - La crisis q' se vive está incubada desde hace 10 años. No es cierto tampoco q' no se ha captado ideas de algunos compañeros. - El doc' puede ser unilateral, pero trata otros p#. no está convencido de dejar los cargos. - El POM intentó de revertir sit, con justificación, pero es el q' es capaz de entender la problemática.

Plus 19.10 se levanta la sesión, penamente hay pedido de iniciar a los 8 am., otros a los 9 am. - 8 am F=2, 9 am F=6, A=1. - acordándose reiniciar a los 9 am. del 1º de Agosto.

9.40 del 1º de Agosto, se reinicia la sesión con Julio, Raúl, Luis, Otilio, Calisto, Forestal, Gamaniel, Fidel, Fernández y Sparaco

9.50 Marino: Coincidencias con diagnóstico hecho x Julio, ⇒ crisis de legitimidad de la D.N. i # de cc asistentes al CC, sit del BPP, BPN - Desperanza de gran magnitud. - Reconocimiento en haber producido Uroge ni acumulación

Diagnóstica, alternativa, de acuerdo. - El curso al congreso no está como se había pensado - ejm. desenfachado el Sur y el N. - P# en tamboreque, Tumbullo, Puro, Cayamarca. - Voz q' a fincas ausencia de febrón al BPN. - Lo que falta en ppta: a) ampliar el balance de sit internacional de izq. (crisis de socialismo real, crisis de org. altadas en armas) → crisis ideológica; b) gran frente o movilizar; c) escueta legal (multiplicarla al 100%); d) democracia interna en el P. - ~~...~~ e) Nuevo programa (vías producción, progreso). - Con esta salida acuerdo a la sociedad (no q' quede pa' adentro). - Otro asunto es la centralización ¿cómo? - Hay q' prometer de acuerdo y q' sea derivada al BPP pa' su solución final al lo q' se acuerde en este BPN

10.05. Comand: No es p# de burocratismo ni malos entendidos - ¿cómo tal? - El p# 7 es: la unidad política de la D.N.; ¿unidad estratégica - lo real es q' 10.12 ideas; ¿coherencia El POM es la práctica de los individuos. - El día 1 de julio recoge algunos x, pero no trae el eje q' se señala. - Es vigente o no el proyecto POM; es lo q' hay q' definir. - ¿Qué nos une? - ¿unidad - Hay dispersión política, ¿bases reales, ¿porq' no sale la Conferencia o el cronograma? ¿voluntad política pa' hacerlo. - Hay nuevas condiciones políticas ideológicas. - Al interior del P.: crisis de dirección, de liderazgo. - ⇒ D.N. deslegitimada. - ¿Cómo avanzar? Discusiones orgánicas no resuelven. Camerino. 1º De las bases, 2º seguir en dispersión; 3º D.N. asumir su responsabilidad histórica (sentar bases pa' unificar)

Si no se asume: producción y dispersión, desorganización.

10.15 Calixto: Claro J de crisis de dirección - Crisis de unoble los P. + imp. de la izq. penana - Es lo imp. del doc. - Falta desarrollar las alternativas de cómo salir de crisis. - Se ha apostado a un Congreso a feb' pa' recentralizar al P., desarrollar camp. política, mil, pero esta no funciona. - El p# es de fondo. - La crisis está tocando fondo - J error q' tal vez: "si me hubieran hecho caso "4" porq' no se hizo lo que se dijo" - Está planteada la crisis - El hecho isicónico se resuelve; ¿cuál es solución política? - ¿necesidad de construir nuevas

Otro p# relación con vanguardia popular de masas Señala p# en Fed., etc. - ¿Cómo salir de crisis? El eje 2 mor: a) autocrítica y b) reubicarnos frente a sociedad, mov. intenc. sobre el asunto M. ¿quién carga con déficit? Reconocer responsabilidad. Si no se asume autocrítica, estamos desubicados frente a la guerra. Si se dispone en salida asume la resp. q' le asignen. - Ve q' ¿voluntad en este BPN pa' resolver completamente el p#.

10.28 Julio: Frustración cargar con pasivo - No se puede procesar en cosas espontáneamente. Necesario balance autocrítico. - El doc. señala errores, es necesario señalar q' se ha fracasado, resp. del colectivo. - P# serio - J # miradas balance autocrítico: 1º componente error, deficiencia, unilateral; 2º " no aplicación de lo aprobado (ejm: guerras en IV). - Rápido en Toris pag 3, 2º párrafo final. - Discrepan en

Luis, sobre inconsecuencia ^{del P.} de acuerdos. - + Errores de conducción => D.N en crisis - sic. Gral, ni BPP manda en el P, se coordina. - en esta sit. cuestiona a esta D.N. pa' produccion cambios, ¿donde entonces? Que D.N se refuerza en bases - Ser audaces: procesar discusion sobre concepcion de P. (P#, distinto, no encanellar la vida real a espumas). - Se abren 2 caminos: 1) Uno seguir intentando procesar reajuste o crear un nuevo mecanismo. - Retien sus propuestas, expuestas en etc.

10.40 Forestal: pide se lee las Actas - se vota: F=1, C=0
A=7

10.53 Ofelio: Da resumen, como ve las intervenciones de Ofc. - Resumen: disposicion terrible - Señala banderazo de Luis (del inconcluso - sobre ideologia - a lo señalado ayer): el de' de julio no remueve la crisis, encamina condiciones, tal vez.
Propone: 1º Auto crítica de D.N de cara al partido: a) incapacidad de W colectivo, Ofc cree tener su proyecto; b) No habida determinacion de viraje; c) traslado de responsabilidades de uno a otros; d) pragmatismo y abstencionismo
2º Centralizar esfuerzo pa' clarificar ideas de la D.N. a) Ppta programas b) Socialismo
3º Restablecer confianza interna a) funcionamiento de organismos, b) organizacion en iniciativas, c) transparencia en economia; d) Agotar todos los temas q' suscitan conflicto de intereses
4º Abrir canales pa' debate entre P. y hacer apertura: a) Salida Amauta (debate) b) Boletin de debate interno. 5º Consejo objetivo central: colectivo

11.04 Fernández: El 2º Consejo manda, voluntad unica y colectiva pa' lograr obj. tratados cosa q' no se ha logrado - No q' Fodor hacen de Fodor - No entiende porque se rompió con Pede. Se ha fracasado y hay q' probarlo. - El ha sostenido // lucha politica, militar, x ello q' legitimidad la da la vanguardia. - Ahora reconocer q' u u u las masas. - No llevar a nada hacer doc' de doctrina. - Ha llegado a hacer el esfuerzo, pero L; se ha acumulado mili, pero es precario: sostiene que falta de unidad, de mando ha hecho perder legitimidad a esta D.N ante las bases.

Propone: 1º Renovar el proyecto (esfuerzo de investigacion, tiene al menos xs de aporte) en esfuerzo colectivo; 2º Iniciativa ^{politica} nacional y de masas; 3º Ligar acumulacion - mil. a fuerza de p.p.; 4º Democratizar al P.: monopolio de informacion, decisiones -> decision democratica de los dirigentes

10.15 Fidel: F ≠ P# q' analizar - F unidad estrategica desde 2º Consejo, lo q' F es formulacion estrategica. idea global: El P# del poder, esta, estubo, y seguira estando. - ¿Cómo esa vision global se hacia realidad? los instrumentos incorrectos. - Insiste leer el Doc # 4 (no tiene mecanismos pa' afrontar nueva situacion). - La concepcion de G. + P. equivocada de cabo a rabo. - La factica, too enoña, se queria hacer Fodor. 2º Consejo marcado x asuntos de conjuntura (H. Pol. civil) - No se sacan consecuencias. - F muchos Aplicaciones. - Unilaterales al conculcar fo-

do con el brazo. - En D.N. tra la tralla del
II CC pa' adelante. - ¿Qué hacer? : 1º Reconpo-
sición orgánica. No es solución. 2º Democracia
(se empadrona y se disuelven él) ppta: Parti-
do maniat. integral. - 3º Renovar planteas -
mientos ideológicos. - 4º Elaboración programa-
tica.

1026 Feis: 1º No ha hecho defensa de Feds 2º Conjer-
so, sino de estrategia aprobada, y lo suscribe
ahora too, crítica "tendencias" - Sr. Julia 1º páig,
2º páinajo - 2º El P. está en guerra, SL y MRTA:
en crecimiento, el P. disminuyendo. 3º el
dsc apunta a ocellar resp. de la D.N. frente
a lo aprobado. Debe explicarse porque no se
cumplido. 3º Ineficacia en C.T. y se ha omicla-
do ⇒ F de responsabilidades, debe ser analiza-
das. 4º La caracterización, nitena como coneta,
5º la táctica, si mal planteadas: voluntarista
y q' ello no camita, se fue omicente ⇒ hay
q' revisarlas, revisar nitngua día interna-
cional. 6º El país está en guerra, y x ello hay
q' entrar a ella integralmente 7º P# ideológi-
cos a resolver, es cierto, se puede tener x ideo-
logías, la reativiz central el programa pa'
conjugar equipos de eo. - F p# de ~~ideología~~
concepción ideológica ha revisar, y q' necesi-
tarian muchos años de estudio pa' resol-
verlo. - 8º Programa: inst. político de organi-
zación, inst: fundación, Escuela, Red Nacio-
nal de información. 11 ⇒ brazo, por lo tanto
no se auto crítica de discrepancias con Pedangpi.
9º SL tiene base de legitimidad. - 10º En D.N
trató el asunto del brazo, si fue n' gente **CDI**

cautino, pero el P. está en peores condiciones
que antes. - 12º En D.N. ponerse en tareas < pe-
recambio, hacia el 3º Congreso, preparar
recambio. - 13º 3 iniciativas entre los dedos. -
14º No es correcto entugar los cargos en la
Comferencia. - 15º La caracterización de sus-
res de la D.N., conecta. ~~16º~~

11.41 Pedido: 1/4 intermedio: hasta los 2 pm. y por
acuerdo y se autoriza la salida de Feis
hasta esa hora.

11.50 Alvil:

Visión cuónica, intenta negar lo q' sucede
en el P, a nivel mundial. - Intervención
contradictoria de Feis. - Repite tesis de confun-
tación sustentada x Feis, del 2º Congreso. - Lo cierto
es q' confrontación camina en otros fac-
tores sociales. - Comparte tesis gal: F de tesis par-
ciales, q' pudieron tener frutos. - Ahora mal x
entrar a discusión con lo planteados x Peman-
det (reconocer como verdaderos lo de Pedangpi).

Evaluara CT, q' está en crisis. - Esta tuvo lo
< necesario, no ha sido el área política la
trata del brazo: Vé q' se quiere hechar culpas
de CT a CP, y viceversa, sin embargo son uni-
laterales. - Sostiene q' es la vida la q' ha ti-
rado abajo los esquemas. - Aña a Prudom (B.
F des parte de D.N., pero no x p# central. - La prin-
cipal p# es q' D.N. no tiene percepción ideoló-
gica. luego desparte. - Sería incorrecto x ello entu-
gar cargos y hacerlo en el per momento, ≠ ser
evaluado y entregar en Congreso. - ¿Cómo salir?
El deterioro de conjunta política personal.

1520 ~~Samomiel~~ Samomiel: Recien se está tratando de
lectura al Tema: El tema central de la DN;
¿cuál es en materia, concepción: Ratifica
q' se es p# central. - Idem crisis de dirigentes
interior: Desde # 4: 9 Julio: Solución en colec-
tivo, salida orgánica, y en 3º Congreso restituir
el proyecto; b) Abril: ~~Re~~ republicar el proyecto, sien-
do conscientes q' lo dicho era lo correcto, esto pone
en cuestión el Proyecto P.M., nuevo proyecto pa'
dentro de 3-4 años (en lo q' re, nueva labración) q'
no comparte. - 2 Temas: P# guerra y proble-
ma programático: Efectivamente realidad + ri-
ca: Hay q' reapuntar validez del rumbo del
proyecto; 1/2 y largo plazo - Ponerse de acuer-
do en comisiones sin puntos comunes, y ararborar
el Congreso uno de ellos. + vigente ahora
el proyecto diseñado, republicarlo en la nueva
situación. - ~~Se~~ onato de la conferencia sin
contoplaicistas.

1532 Forestal: Comparte x de vista crítico de Luis
(página #9 de 1º de Julio) es el único x punto
crítico q' el tema de este doc, resurran dos los
puntos: Problemas de los J, hay q' abordarlo
¿porq' no se captó interés de los J?, allí p# cen-
tral. - Por ello frente a tragedia de realización
del 3º Congreso - Crisis de desconfianza: Audacia
pa' buscar soluciones, aún fuera del P. -

1544 Manius: Se trata de amistarlos con la rea-
lidad. - Se está de acuerdo. 1º auto crítica, 2º
republicamos ante realidad, 3º como tal vez el 1% de
la sociedad, el 0.01% de la militar. Pisan tierra:
el BPP no representa a ningún FR ni tiene a al-
gún miembro del CT. - Se han presentado 4 **CDI**

ces a la dirección y nada. - Tarea política
de la DM: el brazo, 6 pr m, grupo juvenil, etc. -
¿Quién assume el pariro? - Se fracasó en constituir
brazo x concepción única: En contra que se
diga q' no se ha hecho nada. Reunión especial
pa' evaluar: 9 mil que han operado: → Conclu-
sim: Se necesita P. q' dirija Todo; caso P. y
brazo armado, no ha funcionado. - No se ha
constituido ep. - se ha tenido concepción úni-
ca de f. t. p. - Pedido: Convoque el BPN a CT
y pda de balance general de efaren y de %.
Comparte concepción pal. del doc. Julio: Reubi-
car al proyecto manius quinta en la nueva sit. -
16.03 Julio: Dept. de dirección - el País necesita
otro tipo de P., no es este P.M. - No representamos
a este país. - Se hacen o no las rectificaciones: Tesis
sobre el Congreso: dar nac. a otro tipo de P. - Concreta
su ppta: 1º Crear espacio de procesamiento de
Tesis pa' Congreso (contingente de cuadros nacio-
nales): a) balance auto crítico del P. b) tesis cons-
tituir lo q' hoy no une (130) c) Como estructurarse pa'
legitimar accionar. - Integrar a dirij. provinciales
al CC, obj: soldar crisis. 2º Llamar la aten-
ción y precisar funciones y atribuciones (a tiem-
po completo) de la CO del Congreso. 3º Al Congreso
leer ppta de CT. 4º Encajar y solucionar p#
subjetivos. - 2 niveles: a) Debate sobre nueva con-
cepción de P. (pa' Congreso); b) Decisiones inmedia-
tas: 1. Modificar estructura de D.N (CC) 2. Re-
ducir ayuda a 3 rs y 3. Adelantar Congreso y
modificar carácter de exento ampulso y
dejar Conferencias pa' después del Congreso. -
Abril: Cuestión de orden: Resolución a votar con
suspender discusión.

7 precisión. posible "Membros del CC y Funcionarios del nuevo equipo de dirección; e Instrumentos: Congreso; Fundación; C.O.

16²⁶ Otello: Su salida, su ppta es # -

Julio: Cuestión de orden: Suspender debate para redactar pptas. -

16²⁸ Luis: Que se va a redactar, crisis del P, otorgarse hacienda con DN?, F consenso en q' instancia de dirección, CC \Rightarrow aptos; hay q' buscar salida. - Plazo, ejes, instrumentos, recursos, dem-interna, grupos de w y otros tiene q' ver en balance; no sólo orgánico, sino tesis q' aborde \neq nivel. - Soluc la Asamblea: 1: Quiénes, 2: Mecánica de w; 3: Depian < estructura de dirección en Asamblea

16³⁶ Julio: VIII CC, crisis del P y asc. por Conferencia del P.

16⁴⁰ Mauro: Desautorización del PR Puro al P de C.O.C., x reunirse en grupo fraccional, a valer a este grupo contra dirección

16⁴¹ Otello:

16⁴³ Abel: Reitera que DN no es el pto central, es un problema, pero reitera no el central

16⁴⁵ Luis: Intercambiar es de vista, sobre espacios q' debe abordarse. - ¿Quién decide? Se inclina porque sea la Conferencia Política. - Debe plantearse un cronograma: Cuáles hitos claves a tener en cuenta. - Dar nueva vuelta al punto: evitar males entendidos

16⁴⁹ Votación: nueva ronda de 5' c/p

16⁵⁰ Fourest: Clave del pto es q' no hay manera de adoptar decisión final ahora. - 1. No tiene una idea clara de en q' estamos en

políticos - Debate, delante mat. de Conferencia (ya leyó lo de Táctica "extraño") y escuchar la guerra de Tesis programática. - Buscar salida ordenada, luego de formarse en tesis. - Que Re. plicaciones se debatan al final.

16⁵⁵ Fernando: Hecho a votamiento de DN; pmas en cargos a disposición del CC no fue rango; En el corto plazo asumir, con normas, la tarea hacia el Congreso; y con mecanismos de participación de PRs en camp. política. - F. condiciones para campaña política nacional. - Se está en condiciones de construir algunas b.p.r.m. - Tomar voluntad política de resolver en corto plazo lo señalado. - A largo plazo, lo formulado x Julio: surgimiento al P. nuevo.

16⁵⁸ Fidel: Importante que Julio retroceda en su ppta. Otra con reforzar dirección, ejm en CR. - F. crisis de ideas. - ¿Con quién unirse? - No hay. Esta crisis es a 1/2 y largo plazo. - No desesperarse. - Mecanismo: escuelas políticas

17⁰⁸ Mauro: ¿Cómo ubicar cuadros m. en este proceso? - Punto crítico BPP: no representatividad. - Se plantea proceso de renovación democrática: ¿Cómo? - Preocupado x ausencia de fondo, ver cómo el Sur queda representado. - Modificar al BPP - Que C.O.C. señale al Sur en lo q' desea w en este período de transición.

16¹⁴ Gamaniel: En 3 ejes: 1: Estado Elaboración programática; 2: General nueva columna cuadros y 3: Revolver pto m. - No se puede esperar al Congreso para resolver crisis. - Esfuerzo ideológico para afrontar tareas de elaboración. - Que

práctica modificar curso del Congreso - Reiterar su ppta al XCC de Escuela de Creados (muertos)
1719 Abril: Ppta del Sec. Gral es pa' reflexionar: Dirección en fuertes dificultades, no sólo aquí sino en el mundo. Todo conceder algo - No comparte idea de q' en Conferencia se trate asuntos de dirección, + razonable adelantar Congreso. - Hacer reajuste: depende quién, q' lo haga ante BPN. - Pide que Ottilio explicita su ppta: plasmt en la economía.

1728 Ottilio: Tema económico, se trate para q' en conocimiento colectivo se pueda afrontar esta tarea y se sepa como se administran los recursos. - Coincidencia: Congreso cuando antes (poner atención en ello), coincide con Abril sobre carácter de Conferencia (reiterar su opinión dada en IX CC sobre ella). - P# + de fondo: o esta DN llega hasta el 3º CC o esta se rompe y cual llega hasta el Congreso. En 1/2 de esta no hay nada. - Puede ocurrir...

Balance negativo, pero tarea es llegar al 3º Congreso y no producir modificaciones, salvo los cc, q' en la práctica ^{por hechos abandonados} llegar con ese CC al Congreso; 1736 Luis: Búsqueda urgente q' produzca modificaciones de dirección - está convencido q' la COMASAS, CONACOP, CONACAMP no funcionan, es invariable, error de ppta. - En COC no funciona ⇒ Hay q' producir cambios - Resolución: 1º Modificar DN e instancias de dirección nacional fusionar todo en el BPP; 2º Definir temas: 4 balance de estrategia, táctica, práctica y orgánica del P. y crisis del socialismo y programas: lo ideal balance y propuesta. - 3º Instrumentos CDI -

Financias: N. Amante, sus Revista (mat + de debate) y Mantener Conferencia y Escuela Política o Popular (abierto junto a Fundación) y Fundación mantener y explicarlo e Mantener idea de proyectos piloto (tal vez + pequeños) f) Modificaciones orgánicas: Org. a la masas; * Economía: indispensable.

1749 Calixto: Ve p# de actitud con P. - Se necesita ppta q' convenga a x lo - al BPN: Ppta q' recoja y convenga al BPN - P# serio: Luis periódicamente vive de acciones desfasadas del P; es la representación política del P. - Actitud de los dirigentes es muy pasiva frente a rit. - Oli. el único en relación con bases - Forestal a fuerza con Parlamento, no aporta con COC. - La Conf. resolución sobre el p# -

1756 Julio: 1º 2º Mantener tesis q' DN está agotada, + el CC eso debe cambiar. - 3º De acuerdo en temas fluyendo 4º sobre el mecanismo: la Conferencia sobre base de ppta acordada x BPN, y con acuerdo de 2/3. - No está de acuerdo x formar Comisiones de W, se inclina x encargo individual o formado de W. y Congreso a + corto plazo y ordenar algunos instrumentos - Crear institucionalidad f. - Tratar lo referente al proceso electoral del '92.

18.07. Julio: ~~Ordenar~~ Ordenar el debate de en x5 pendientes. - Se vota: Si continúo hoy (a) o b) continuar mañana. - (a) F = C = (b) F = C = Ordenando: Votación a) Se inicia el debate b) Presentación de los mat. c) Iniciar mañana - Se vota

Entrada de mat)

Ⓐ F=3 Ⓑ F=5 Ⓒ F=1 A=1

Se avanza con exposición de los temas de Regionalización, masas, ~~auto~~ ~~organización~~ - lectura a mat. Monta Calixto resume el Plan de W de COMASAS. y Gamaniel el de BNTA. Se levanta la sesión a las 19 horas, señalándose su reinicio para las 09 hrs del 2 de Agosto

10^{h05}: Se informa que a la hora señalada estuvieron Calixto, Manuel y los cc. Alvil, Otalio, Forestal, Gamaniel, ~~Manuel~~, Fernando, Fidel y Luis, con tardanzas; Julio elabó anunciando su tardanza - Sustenta la sesión Alvil a las 10⁰⁵, señalándose una crítica a los cc. que llegaron tarde.

10⁰⁵ 2^o Punt: Doc. de Conferencia - Se propone 2 vueltas pa' debatir Doc de Táctica, 1^o de 7' y 2^o de 3'. - Luis consulta su salida pa' las 12m. que se acuerda en caso no encuentre reemplazante para una tarea.

10²⁰ Alvil: Señala q' en nos de Alvil presenta' doc de Plan hacia el 3^o Congreso, q' fue presentado al BPN, siendo desestimado x ausencia de demandas programáticas y estratégicas. - El doc' no apote, están mejor formulados en mat. del 2^o Congreso. - El se debe reubicar el p^o de la huelga general. - Cap III, obj. específicos: necesidad de comprender una nueva forma de poder (no presentamos solo con p^o de Estado)

10³¹ Fernández: Es necesario tener algunos lineamientos: - fragmentación del país (descomposición del régimen estatal) lo central del

fila hoy: ~~forjador~~ b. de produ ^{para} alaja = poder popular. - ¿Cómo forjables? - Hay q' reinterpretar q' es lo q' sucede en el país (alaja), debe pasar x proceso de investigación (x ejm mix. de masas, su cambiado, tiene nuevos actores) - Pero si el hace solo eso es unilateral, eso no se hacen política - 2^o pie: hacer política grande, ubicándose en ejes nacionales - Poder pop. alternativo al q^o m^o hiji - Otras líneas: 1^o P. de anti-def. 2^o P. del ago 3^o P. de los Regionales. 4^o Manifiesto p^ota de participación (no abstenerse, en contra posición a la del g^om). - Morder en la táctica el tema electoral municipal: Forma decisivas.

10⁵⁵ Fidel: 1^o discrepancias con obj. g^oal planteados (p^o 2, 2^o p^ota). - El r^odi en contin en CC. - Táctica debe ser precisa, 1^o momento de ofensiva n-l; 2^o crisis de vanguardia; 3^o contraofensiva; 4^o masas en defensiva política. - El P. debe aplicar como concepción: la f.t.p. - Se necesita omce tar bases de produ real (exp. p^olito) - " real- ver los p^o del P. (compartmentado) - La auto-defensa solo es contención, no se puede imponer a SL con ella, tiene q' ser con el mismo nivel.

11⁰³ Forestal - En la táctica radica el p^o central. Doc. nit nac. muy bien, sobre ello los ejes de la táctica (teniendo país en guerra, unilateralmente) - Romper con rija concepción de f.t.p. - Aspecto central: saber moverse en país en guerra. - Existe W con MRTA, SL, abordar relación con ellos en forma sistemática. - El acuerdo con W con las 4 líneas: masas, legal, especializado; Le falta rigor al doc. - Táctica doc' nit nac. y otro

el de táctica.
1114 Manués: P# estructural en doc, le falta
1º levantar líneas de w, campañas, etc, f
obj. específicas, pero no reconocesit al P.
como instrumento central; 2º Tiene debilidad
programática (ausencia tema agrario, y otros).
Simplificar, hacerlo + sencillo; Táctica en
balance de sit.

1123 Luis: Doc' malo - El doc' de táctica debe
recoger el marco. - El doc' está en el terreno
defensivo (campos contrarios). - Debe recoger
la sit en q' se encuentran el P. y la crisis
de IU, \Rightarrow 1º coloca el pto. programático y
el algo el asunto ideológico en el centro
de atención, del proyecto nacional. - El doc
debe incluir: a) e-t se ubica en momentos de
cambios mundiales; b) crisis del socialismo, des-
moronamiento del modelo socialista; c) reconocer que
se han producido cambios (no es lo mismo q' cam-
bios en la tendencia de la confrontación sino en
el escenario) y proyectos de poder en juego: Estu-
do c-i (USA, Fiji) y S.L., el P. debe formular
su proyecto en confrontación con estos 2 modelos
en curso. - Poder dual; introducir presencia
en el Estado, rol y línea de masas.

1134 Julio: Le quiere estar precedido de una imagen de
escenarios difundidos. - Si tendencia a establecer zonas
de poder. - 2º Cómo se expresa este escenario. 2. ci, SA,
escenario político: va a seguir (no se va a cenar, es
equi rotado quienes piensan lo contrario). - AP Kt;
participación electoral del P. si pero con perfil
nuevo. - En contra de planes ampuloso, hay
que simplificar. - Poder abajo + q' poder de arriba.

Se debería recuperar iniciativa ideológica: cam-
biar mente de los gentes (cultural).

1145 Yo intermedio.
1204 Otilio: Doc' expresa incapacidad del BPP de
producir el mat. de táctica, y efectivamente está
hecho de retraso. - Democión al discutir la t
cuando no se ha discutido o tratado antes
el programa y estrategia. - Retiro que no estuvo
de acuerdo con Conf. de Táctica, que su interés
simple ha sido la elaboración programática.
La t. debe estar orientada a guiar los pasos de
Fiji. - Si necesita un nuevo Estado. - Comparte
obs. de Manués, pero crítica de fuera de la Reu-
nión. - Táctica, tal vez teórica, no ampulosa,
sin embargo inaplicable.

1216 Samuel: El doc. le falta un cpto de x5, / q'
deben ser w en la misma Conf. a) P.; b) Táctica
de masas - sindical; c) Táctica electoral; de f-u;
d) Auto e) Programático, ideológico; etc... 1º La
Conf. debería ser una mesa de w y constatada
la "esterilidad de la O.N." es necesario abrir el debate
a la Conf. p' recoger. - El doc' tiene una vir-
tud: el poder. (sobre el q' se debe estar claro). - Lo
cierto es q' yo tiene 4 valoraciones de empu-
ciones de él. - Plantear como tema central
de Conf: el poder.

1223 Leoncluye 1º vuelta, se pasa a 2º vuelta, se
vota ppta de 5' F=6; p' ratificar acuerdos
anteriores F=1, Abstención = 2.

1227 Fernán del: Lo nuevo de la guerra, no sólo
confrontación con aparatos armados, sino asen-
tado en base social. - La c.i. en SA no es abso-
luta, es p# de condición social. - No se sabe

que hay en el Surco; las tomas, y otros han producido ~~una~~ diferenciaciones sociales de la década anterior a hoy. - Base social de pobres del campo (marginales de los CC, empresas) sobre los q' se inci- de no sólo como aparato militar sino por producir base social de p.p. - La fuerza comiencista ha hecho de base social (SL). - Ejm repubs, repubs y otros - lo deci- sivo de la táctica es la construcción de bases de poder

1232 Luis: Hay q' crear escenarios; los p# de grupos y poder puestos sobre el tapete, no crear formas estom. - La correlación de f a construir debe tener ppta afirmativa: generar bases polí- ticas r. de m.; políticas locales, consigna general (alternativa al grupo fuji, de grupo y poder) y reser- var temas de formas de lucha: Necesidad de re- formular táctica; sobrevivencia, cultura y economía hay q' integrarlos - En doc, ma- dificar línea de masas, el centro es políti- ción de masas y generar fermentos de poder po- pular (en ppta r. sindical) - En el legal y compo- sición: limitación en forja de p.p. y el tema central, en este escenario, son consulta popu- lar, gran frente de oposición y referendums - w espec. ausencia f m. propia - Las consi- guas son feminicas y los campañas deben plantear: 1º objetivos 2º métodos 3º formas de org 4º consi- guas y responsables y reasignarlas. ~~At~~ Sobre regiones planteadas q' hacer, etc.

1240 Forestal: lo + rico cuando cc. apitan con expe- riencias propias. - Retira q' base fundamental de t. r. el doc #10

1246 Julio: Def. de táctica. org de vida en función del poder - en fase de unificación tema del opo-

lira ideológica debe articularse con forma de relanar valores, formas de identidad nuevas - La identidad darista colapsó, hay q' reconstruir otra o nueva.

1251 Alvil: ~~El~~ Pienso en este sin Estado (= q' Marx). - P# traído x doc: deca- lidad de poderes - Afirma que SL no es f de po- der sino de confrontación con el estado - SL control terri- torial pero no poblacional, f eudéble - Importante si- mo discutir q' significa dualidad de prode- res o tal vez (multipolaridad de poderes).

1300 Calixto: Si Szq no crece, crece la C.I. o SL; por lo tanto la bipolaridad - 3 proyectos: C.I., SL y p.p. este último débil - El doc está referido a ^{un} perio- do; hay q' hablar de 3 proyectos - Esto ayuda a elaborar pptos (el triángulo). - El perfil del p. es el del p.p. en caso de dd., se está en etapa de amana- tización, x ejm COPA q' proponga un lugar - En J, políti- cos de empleo - Pn donde avanzar, x donde el eje de t i cuál es? - El asunto de los 1/2 es clave sin ellos no se puede.

1312 Fidel: Ante crisis n-l, i q' cosa debe contener la táctica? - Obj: frenar ofensiva n-l; construir de 2 cosas 1º desmontar ideas n-l; 2º construir f real nueva - f concepción de construcción de bpr m. - Ello implica 1/2 y largo plazo.

1319 Otilio: El p.p. no se está constituyendo, se está per- diendo tiempo.

1320 Juis propone: se exponga los 3 experiencias piloto, ~~se~~ presentación esquema programa, por el sábado y hacer nueva reu- nión del BPN antes de conferencia con pptos de reducción, tal vez por ~~el~~ el lunes.

- 1332 Julio: se redondea debate, manáman a u -
suelo que hacer con táctica.
- 1335 Mamín: Resolver sobre táctica: y las otras resolu-
ciones q' están pendientes.
- 1338 Luis: Replantar: todo al lunes - las resolu-
ciones y los informes. - Too parlamenti.
- 1340 Otilio: error en el debate. Sobre táctica,
resolver como se encargar temas, resolución
previsándose diferencias.
- 1343: ~~Se levanta la sesión hasta~~
en 15 horas del 03 de Agosto.

Siendo los 1540 horas del 3 de Agosto estando
presentes Julio, Abril, Luis, Otilio, Ernesto For-
tal, Gamaniel, Fidel, Fernando y Mamín se
reanuda la sesión con los puntos al orden que
quedaron pendientes: Exposición de planes pilotos
de Puno, SM, Inm, por espacio de 20'.

- 1549 Fernando: Da lectura a relato.
- 1613 Gamaniel: Marco fiscal, población, producción, 31%
de población en ceca, rentabilidad 1'000 \$ a/a; 3 pro-
yectos en el dpto. - St de San N, en Tpto en tecnológicos,
y SUTE (ganado - PURACUCHA), provincia en bellavista
en el S, Huallaga, M. Caceres - x en parte MOTA, valle
del Sierr, integral (Fronte, Mushquillaen, Pesta) - La
C. L, 2 fases: 1: hasta unificación de nuevo, prevención a
la depuración y 2: a la operación, hoy = M. fiscal. Fedi-
sam (integrados 17 FOD PROV, Distritos = 40) - Asmín y
2) MOTA, 3 concentraciones militares = 400-500 h. a.; + milicias (ex-
cise de policías), + autodef. Pi: hasta 8 meses recientemente paguen; ahora
3) Valle: Charuta, Sierr, Mushquillaen; < ; J. FEM (=500)
P* central: 1: contradicción AP-PPC, sedución 2: cual es inte par
-77 buen de construcción mili

- 1658: Fidel: En orange, st, APRA, P, MOTA - 1: experiencia
comparación ideológica, sin desarrollo. - Da relato, obj.
retomar el w, político, de a. d. - Peligro retroceda.
- 1734 Se vota autorización recada de forestal F=C, A=3
- 1735 Forestal: Se está pasando tiempo y se va exp. concretos
Habría q' hacer lo mismo con exp. campesinas. - Mide
en trabajo, / no mismo en inip. ; idem orange; con ello
aspecto central de trabajo: masas (alma de acero).
- 1740 Luis: lo de feminista es referido a un hecho concreto,
falta evaluar exp. en el campo. - Estructura prohiben
frente ese w; Foo q' w tuvo errores en articulación (7
formas de concepción) responsabilidad del BPN y Foo re-
plicar contradicciones con Tco; ~~hacer~~ hacer balance a
fondo, debe ser sucucado: Fernando en responsabili-
dades. - Hacer balance relación w con trabajo político. - Pn
El b.p.r.m en Puno, no solo allí sino en ningún otro
lugar. - Una razón: línea de masas, s. sindical. - Foo 3
exp. pueden tener riqueza, pero lo q' debe concluirse
es un balance (experiencia, análisis) y concluir en
q' hacer. - Falta experiencia del Norte. - Analizar pa'
dirigir obj. q' el P. recupere relación en realidad
concreta.
- 1756 Mamín: a CT se puede acusar de no haber hecho nada
~~de~~ reitera necesidad de reunión CT+BPN. - En línea w poli-
tica y mili = CRAC!! - ~~Experiencias~~
~~de~~ Experiencias
de upro, canalizadas a D.N. por escrito.
- 1811 Abril: preocupado x curso de debate - Inf. Puno, limita-
do a 1 distrito - SM, solo recepción informe
- 1814 Luis: - Informes pa' reformular la táctica del f.p. para la
dirección concreta y Foo desarrollo programático & Se pre-
realicen los informes.

18¹⁶ Fidel: Lina nunca que plan piloto, persistió en coordinación del CRL y una evaluación - FCT en línea, q' no puede responder el resp. político - Autocrítica: no haber consistencia b.p.m. - Ponerse de acuerdo qué es un b.p.m.?

18²⁵ Calisto: V. práctica por autocrítica y hacer ppta. - 7 elementos por ppta organizativa nueva: # distribución, relación: estructura, guerrilla urbana (lucha), logística, antiterrorismo \rightarrow mandos políticos, etc, etc

18³⁸ Ottilio: Informar de transmitir cit. de dispersión - Experiencias q' con obj propio, no enmarcadas en obj nacional sin referente central - Pide explicaciones a Julio sobre exp. en Puno: # Puno: sin continuidad luego de tomar de tierras - Se ganó en Puno al APPA, pero no a SL

18⁴⁹ Gamaniel: Falta añadir aún muchos x's, no se tiene unidad estratégica, falta concepción de w integral - De acuerdo con ppta de Calisto - Fotos exp. aparte de Cs informadas

18⁵⁶ Fernández: Pendiente evaluación + completa - En Puno se quedó sin programas: 3 x, unión: a) Formas b) Gms regional en autonomía y poder c) Pases J. Social - Atmós NO - 4 p'teris:

19⁰⁵ Julio: 1º Precisar autocrítica profunda; 2º Error no haber tratado estos temas antes, rectifican a futuro; 3º Dos momentos de modificación, fracaso: a) luego del 2º Congreso, b) VII y VIII Pleno - De acuerdo con ppta Calisto - Otras 4 p'teris: Espinar, Valle, Martínez, Puno

19⁰⁷ Propone q' caso de informes se va con los responsables de los FRs

Se levanta la sesión a las 19¹³ horas; y se reanuda el lunes 05, a las 09 horas
Lunes 05 de Agosto, cuando las 09⁵² con la presencia de Julio, Abel, Luis, Ottilio, Calisto, Frontal, Gamaniel, Fidel y Fernández, ausencia de Manius sin explicación, se reinicia sesión haciendo el

lamentito de las autocríticas de los cc que llegaron tarde - se informó del fallecimiento del c. JHO, fundador de C.P.

10⁰⁵ Llegó Manius
10⁰⁷ Se ve resolución sobre crisis de D.: Hay 3 presentadas, 1º Julio (se da lectura); 2º Ottilio (se da lectura); 3º Fernando (n r)

11⁰⁵ Termina la lectura y se forma comisión para censurar mociones. Se acuerda tomar como base el Dec del CC (p'nt)

11²⁵ Frontal: Cuestión de orden como se aborda el punto

11³¹ Julio: No encuentra contradicción en considerandos de Ottilio y Fernández en los del Secral

11³⁰ Abel: Encuentra contradicciones; se ha acordado tomar como base el Secral

11³¹ Fidel: El XCC por tanto x's de balance, que no están presentes en la misma base, no tiene tampoco un balance sobre sit del P (añaden no funcionan Cs, ¿qué tipo?); añaden considerando 5 de Fernández, y Foo lo relativo a la subjetividad (disanularlo +) - El centro de autocrítica no haber concretizado el p. integral (y sus elementos) 11³³

11³⁸ Manius: Se dice ha sido + rica, se planteó diagnóstico central de la DN: CC, BPN, BPP, CCNN, planteándose la democratización (q' participa bases en proceso de Rectificación) - Este x no es incorporado en mocion Ottilio, considerando, \rightarrow contradicción, rectifican sit y mantener status quo - las pptas planteadas no cumplen sino se corrige, se mantiene sit - Recoge a ello lo planteado en 1º Sec de Julio (balance) - Comparte los considerandos de Fernández (balance) q' se pueden agregar

11⁴² Fernández: Añaden estado de D. N (cuestionamiento de

su credibilidad. El Considerando, debe ser + explícito (acumulación m.) ser claro en q' no se tiene presente m. - En pag 2, x6, agregar: inconsecuencia a 2 niveles a) No hubo dedicación para afrontar el contenido de la (asistencia b) negociada fáctica en IV; Agregar el considerando 5 de su moción - En el llevar asunto orgánico a la Conferencia, x ellos propone otra clase: reempadronamiento, y otros x q' están en su ppta - Que el CC continúe

1149 Luis: Observaciones: considerandos son depresivos => democratización, deben hacerse planteamientos orgánicos, .º modificar ~~considerandos~~ considerandos 1º: (pareciera q' todo lo adaptado no ha servido) las resoluciones no han sido + desoyentes, hay x veces, el considerando 2, modificar x 1 (lee ~~propuesta~~ propuesta) - x 2.2 - también modificación redacción - (lee) Acuerdo 6, adelante al pto. anterior - Su crítica es a la fáctica y no a la estratégica de g. t. p. Considerando 3.1, señalar ausencia de programáticos e ideológico; 3.3 se dice DN, ... , se dice q' DN fragmenta la conducción, carece de canales y fragmenta ...; 4.1 resalta identidad no solo socialista, sino marxista y señalar experiencia; 4.3 no "olopro del" sino "profunda crisis del P. como estructura"; Acuerdo 1º, se afirma q' ha sido comete la convocatoria a Conf. y hacia Congreso - No está de acuerdo q' incluya el considerando q' Conf. no sea su orgánica y agregue considerandos 2 al Otilio.

1200 Abel: Considerando 2.1, propone otra redacción (lee) en desacuerdo con modificaciones de Luis - En pag 2, 2º párrafo, hasta IV y da lectura a otra redacción (lee) - No está de acuerdo, ni en espíritu ni letra de la moción de Remón del, x ello con un fin de los 3 considerandos.

1209 Otilio: lo q' está en juego es hacer el Congreso - Su ppta es q' se mantenga la dirección y q' la preocupación de ella sea hacer el Congreso - No comparte opinión expresada x Marino - lo q' quieren es P. + dinámico y menos depurativo - Las discrepancias o \neq los cc, no se van a definir x rotación en los considerandos.

1213 Forestal: No hay salvación si se precipita debate y zarzamiento - Dec. inicial le produjo entusiasmo - Que los producidos el llevar a esta sit? - Reitero q' comparto el dec. inicial de Julio (que están en la continuación) - En moción de Julio hoy, hacer un punto (en sentido gual) - No entiendo intervención de Abel - En algún momento evaluar las responsabilidades de %

1222 Samuel: Confusión en debate y reducción: crisis del Proyecto, del P, de D.N. Pa' alim proceso auto crítico hay q' reconocer q' lo planteado en IX CC (Conferencias) fracasó o se debilita => no volver orgánico, sino crear condiciones por transición de solución - p# del P. - Generar 3 mov: a) Centralización política; b) Eventos por volver acumulación m. (Conferencia V.); c) Paso a nivel del P. mismo: 1º Auto crítico no haber puesto al centro del debate el proceso de debate ideológico; 2º democratización; 3º burocratización - Incorporar considerando 5 de Remón y Moción Julio - Esta necesaria por comprender q' Congreso es método de solución a los p# -

1224 Calisto: el asunto es ganar a otra discusión a DN q' recentralice, primero a ellos - No solo apostar un vote; sino avanzar compromiso por llevar adelante el Congreso, involucrando a + cc. a querer salir del atolladero.

1240 Julio propone se vote: incorporar agregados y reunirse Plenum central de DN: Congreso del P. por orden con -

evaluación auto crítica: Se vota x x x

Votación de nuc. base de Julio.

Considerando 1: máximo balance del P aprobado xcc, 2: mantener q resoluciones no han revertido sit del P, aun que se han hecho esfuerzos: 3: Elementos de renova al VIII CC, sde balance (x de apoyo) = Luis, señala q no otra de acuerdo con punt. 3: (VIII CC) se retiran el anadido 3: F=9 - C=0 - A=1 - Aprobado

Considerando 2: 2.1 lee Julio, con apuzado de Abril y Luis. F=9, C=0 A=1, Apuzado Luis, A=2, 4 ultima lines, mantenen F=6, C=3, A=1

2.2 lee Julio con apuzado Luis F=9, C=0, A=1; 2.2 a b modifi con orden F=8, C=1, A=1, acuerdo el 6, para a ser a, el os se modifi redacción de Luis, con un acuerdo redacción de Abril: votaci: añadido Luis = F=9, C=0, A=1, redacción alternativa de Abril (sustituir 5 ultimas lines del 2º párrafo, 2º páig.) ~~XXXX, XXXX, XXXX~~, an' nismo de Fernández (da lectura), tuc Luis (da lectura), retirars sus ppto Julio y Fernández, llamándosal a la de Luis. - Se vota. Ppta Abril: F=3; Ppta Luis, F=6, Abs=2, se acuerda redacción Luis: Se introduce los temas de reforma

longitud del P, eases en la ^{COMPRESION} (comprensión), tectópica y dogmatismo formalismo como propuesta de Julio. Se votó a favor todos; se observare Otalco. - Punt. 2.2 c

Se vota: F=9; C=0; A=1; 3.1: votación: práctico colapso por gran crisis F=10, C=0, A=0.

3.2: Añadido de Fernández F=8, C=0 A=2; 3.3 - Apuzado de Luis F=7 C=3 A=0; inicial: F=9, C=0, A=1;

3.4: apuzado de articulo F=10, 3.5: Prudencia de persión aprobado = 4.1 + 4.2 + 4.3, con apuzado hecho x Julio, y precisión de Abril: se vota F=9, C=0, A=1;

5: con apuzado Julio F=9, C=0, A=3; Acuerdos

1, + apuzado considerando 5 del Fernández I nro parte

de este acuerdo: F=10 unanimidad.

Propuesta de Forestal: que se incorporen los 2 considerando de Otalco y los 6 de Fernández + el dte original de Julio, como parte integral de los considerandos: votación F=2, C=5 A=3 => NO procede

Se suspende los 14 horas de re curso de reunión:

Propuesta: reiniciar 3.º pm y garantizar a de 3 a 6 pm: Otalco plantea su abtención: todo generalizado sin llegase a acuerdos concretos.

Se suspende para almorzar

16¹⁰ Se reinicia cuando la mediana, de los acuerdos, las intervenciones deben girar en torno al Congreso, CC, BPN, BPP, CCNN, normas menjo internos, denuncia hacia el Congreso, los cuestionamientos, economía, CCE, agenda idem

16¹⁶ Luis: Reclm Congreso: fines guero; CC: producción variación sustantiva (alm instancia con participación de FR -> COC, ejecutor y asamblea), instados, no presenten guero dirección; BP: se mantenga 1 solo ente q funcione en 7 permanencia; CCNN se integren y reduca a 2: (C.P (Concep + Antoraguna)); CT: reorganice; subyeten dos. Comis aprubm lo de Otalco; reempadonar; instrumento: Conuerda con Fernández; economía: no conoce; COC: se vea en probum CC, su composición; se evalue su situación

16²⁰ Abril Congreso: Feb; se está modificando los acuerdos del IX CC, en relación al curso del Congreso. 5.º debe darse espacio pa' Conf Programática; CC: eliminar instados, se copie a determinados cc reportar en presencia de Humberto, Pura, Lina; Resolución sobre fundación y economía, presentará a este BPN;

16³⁰ Fernández: Definir que Fede: democracia y abrir canales de renova ad: empadonamiento, elección de Sec. Gral. - logros de formalidad

estatutos por resolver p# inmediato \rightarrow CC único capar de modificar el sist de dirección (reitera su ppta.); unificar 2 BP en 1 solo; plantea disolución de CCNN; OT: reorganizar; Congreso: plazo junio enero - febrero; mole- van la participación de cc. por elaborar ppts. hacia el Congreso.

16³⁸ Fidel: Congreso hasta, pero se reúnen por formar resolucio- nes: hacen cronograma, de hecho feb' queda cón. - No hay tiempo por elaborar ppts. La CCC, función especí- fica: empadronamiento, discusión de materiales; no le conviene ppta de lino; sustituir Escuelas como forma de organizac.; BP, integrar; CCNN: integrarlas; Amante: solo de debate.

16⁴⁶ Otilio: No producen cambios de condiciones reales, no se puede garantizar event. y comprometa a cc. Mantiene su ppta. El BP, permanente debate (Teoría de 2 direccio- nes), participación de hacer los cambios organizativos, CP propuesta, ya rinda y no resulte; Amante: debate y un boletín interno.

16⁵⁵ Foerstal: Verificamos grave crisis. De ser así el Congreso debate el pedido a "fijos", No es así - Tesis: No se cree en el Congre- so: 1º Se ha mantenido lo que los estatutos establecen; 2º No entendiendo dónde está el camino; 3º No hay voluntad, no documentos, ni nada = este BPN dará lo mismo que el Congreso = fecha: en opinión; CC: fuera todo aquello que falló y se limitan; BP: no es el problema, definir cuál es org. mensual, trimestral, otros adicionales. CCNN: fusionarlas ¿cuán- tos, no sabe? = Plena acción: al máximo; instrumentos: Fedes, ver de dónde recursos; OT, debe funcionar = Definir resp. individuales.

17¹⁰ Otilio: Se compare el conservadurismo, los que se van a colar en la transición (reintegrados del exilio organizados); artículo a otros cc que pierden estatus

a resolver los problemas con susiallegamiento. = Hacer descentraliz. interna = Abrir canales democráticos y propone Asambleas Manifiesto, como salida de transición.

17¹⁵ Gomamil - Junta a ppta, señalen q' cosas concretas se van a realizar. Propone: Constituir 1.500 cc (cuando) una Escue- la, con el obj. de cohesionarlos, a a 1/2 plato. De acuerdo con empadronamiento (ordenar e incluir a cc. q' están fuera).

17²⁴ Abel: En relación a COC, CSNACOP, Antidifusión, disol- verlas y formar una CD del Congreso.

17²⁶ Votación: Congreso: por acuerdo se centralizan guías internas, agenda, De acuerdo; a rotar fecha y 0 si se mantiene Conf programática.

17²⁸ Foerstal: De orden, primero fijar fecha de entrega a base de Doc, y Congreso a 4 meses plazo luego de entrega. Se rotar cuestión previa F=5, C=2, A=3.

17³¹ Solu [fecha]: Ppta Julio (1/2 nor) a fines fines de Octubre = Otilio: En sucesión al P. byc: emitir fecha: se rotar: byc: F=2; a F=8 \rightarrow Fecha: 15 de Noviembre. Fecha Congreso: 15 Febrero, enero, Mayo: enero F=3, 15 Feb = 4, Mayo = 2; A=1

*Votación: Si se no está circulando 3 meses antes del Congreso (Foerstal): F=4 C=5 A=1

Votación: Mantener Conf Programática: F=3, C=2 A=5, queda pendiente: otra rotación: Eventos pro- gramáticos: F=5, C=1 A=4, se verá luego características.

Votación: Cuestión de orden: el congreso pasará al final. - F=7, C=0 A=3, se ve al final.

NOTA: Al final se votará sobre el rol CC: Procesa las defeciones del CC, y cargar a los cc. Gomamil, Abel del BPN con Comisión formada x CC. Producido evaluación: a) cooptación b) no cooptación. Votación a) F=6 b) F=3 A=1 Mecanismos aprobados: producir cooptaciones.

B.P.: Antes de votar se pasa a 4ª intermedia. Se suspende a los 18:15 para ir a rendir homenaje a IHPD. Se reinstala la sesión a las 20:30 pm.

21⁵⁵ Julio, reinstala la sesión para ver lo referente al BP. Puntos juntos los BP en todo, fusionar CCNN (ppta) a Remón, Ppta de Julio. - Se vota: 2.3 de Julio + 6 de Remón etc. Votación 2.3 F=5, Remón F=4; A=1. Se acuerda 2.3 de Julio = Soli dirección permanente Ppts a) Mantener BPP, ampliando b) Anular BPP y seta para a otra instancia. - Votación a) F=5 b) F=3 A=2. Abril: Propone & rectifique votación. - Se vota: F=7. - Se rectifica.

Remón: Se entiende si se fusionan Comisiones Luis: No puede haber ejecutores sin org. donde exista dirección rectora en ppta.

Forestal: el BPP, están ya siendo fortalecidos a los 2ºs, 1ª la fórmula sea con, de invitados.

Otilio: Si se trata de la J de p# - los 7 del BPP; concuerda en Forestal de invitar a 2º de CCNN - Reiterar q' deben seguir operando con especificidades.

Marino: Falta una Comisión importante, la COC, falta presentar el ppta + integral: COC, D.N. y Auto, quedando pendiente a ser presentado en otro BPN.

Julio: Propone q' se forme comisión q' plantea una ppta + integral. - Votación F=7; C=1; A=2. - Pta. propuesta ~~de~~ de Comisión: a) Abril + Calisto + Gamarral; b) Julio. Abril, Luis c) Julio + Abril + Martín. Votación a) F=5; b) F=2 c) F=2 A=1.

* Párr 3, Movim Otilio - Código: Se plantea return "comit." con cargo a dar adacción. - Se vota F=10, C=0 A=0. Democracia hacia el Congreso: ^{1º expresión} Luis: 1º de fusión ^{2º de fusión} 2º reempadronamiento y luego empadronamiento (proceso de ^{3º de fusión} implementación). 3º No votan directa (IHPD dep.) - 4º No comparecer idea de dirección ^{4º de fusión} colectiva.

Otilio: Comparece 1º a expresión y a fusión de mil.; sobre reempadronamiento, vinculado a instancias J, conduce a este proceso. - Forestal: 1º derecho de mil, expresión: Abril - sobre reempadronamiento, ≠ a empadronar. - COCCONACOP; Gamarral: Tema poco discutido: carácter del Congreso, lo q' se está discutiendo es carácter del P, unión, otro ligados; ppta Remón sea válida, en tanto definir estructuras; sobre reempadronamiento, poner límites. Marino: Cuestión de orden, se está desarrollando muy abierta; se a bajar puntos ppta. Remón: De su ppta. mantiene 1, 2, seta acuerdo 3. Ardober Dº a militantes de elegir a sus dirigentes sin intermediación. Julio: No contraer, dejar pendiente a ser a luego del 3º Congreso, continúa mismo P. - Votación: 1º 0º información, a fusión, 2º a decidir, a formarse 2º reempadronamiento, empadronamiento, 3º el BPN emite q' debe formularse ppta de elección democrática de dirigentes en el 3º Congreso, reelectibilidad. - Votación: Unanimidad.

23²⁰ Instrumentos: a) Amante (Cte Director) y EM (BP+SEN) b) Fundación. Abril: Fundación, a seguir resp. a tiempo completo 2 ppts. Paco y Marino, se incluye a este último; sobre economía integral, se incorpora Otilio (debería q' ver: recursos por Congreso, Fundación, recursos no sólo de ONG's). Luis: De acuerdo tema prensa. Amante: Fundación: incorporar (grupos de ~~programa~~ programa; Responsable de Com. programa - Escuela abierta política de masas. - Presentación se pone en bases - Resp. a tiempo completo, en Fundación. Marino: Argos > masas; Poner orden: sit en CCP. Tac Fresno; Académico => se pueden con modificaciones con utilizar como instrumentos. - La Fundación podría promover eventos programáticos, idiosincrásico (diagnóstico video crisis del movimiento hace 2 años). - Otilio: En relación a Amante, debe informarse al P. de orientación, un Cte Director (Julio, Abril, Otilio). - Abril en forma con sobre Fundación: principios, quién, responsable - Ver sit.

Argo - Marino: Que este org. tome decisiones de embuzadura frontal - no se está tomando en serio el debate, está perdido.

Fidel - Suja temp. discutir + detalle, se puede ver lo que encarga al 1º y 2º del P. - Julio: se puede ver ahora: Amanta, Fundación, Escuela (como idea y camino); cabeza de Fundación en reserva - Nuevo Director Argo: en nueva dirección luego del impuso (además de contar de recambio ahora). - Calixto: Hay q' tomar decisiones imp. q' BPN se involucra en estas decisiones - pendiente instancia colectiva q' debe dirigirla Argo. - Votación:

Amanta: a favor + como org. de debate, el Director Julio, Otilio, que edita lo q' vendrá - Votación F=9, C=0, A=1. Se propone q' se incorpore al Cte Directivo + Masas: F=7, A=3; F=3. - se incorpora a Julio, Phil, Otilio, 1 de Masas;

6) Fundación: 1º Respaldar iniciativa, 2º Resp. política Luis, 3º Doc en todos lo q' haya aún, 4º Administración: + Párrafo q' sea a tiempo completo. - Se vota 3 párrafo x/s: F=6, C=0, A=4. Administración: F=5, C=1, A=4. - Todo se actualiza q' para próxima sesión del BPN, se presente informe sobre sit de "peceras" a cargo de Julio y Phil.

Propuesta para continuar la reunión: Martes noche o miércoles en la mañana, 8am - 1pm, otro 9-2pm. Se acuerda x > continuar el miércoles. - Pendiente: Resp. sobre estructura, responsabilidad, Táctica, y; Se informa viaje a Luis: F=8, C=0, A=2; y de licencia x 15 días x asuntos familiares: F=8, C=0, A=2. - A las 00:40' del martes se suspende la sesión hasta el miércoles 07, a las 09 horas.

09:50. Del miércoles 07, con la presencia de Julio, Phil, Otilio, Calixto, Gamarriel, Fidel, Fernández, Marino, el c. Luis, anunció se retrasará 45'. Se ordena los puntos pendientes: Reducción del sist de dirección y responsabilidades, x ruta, x res. ahora F=1; previo al CC F=6, A=1 = Otilio x/y, táctica, parlamentario, y ver como se

aborda el tema programático. - De acuerdo el orden: se inicia, recordando q' se terminó a las 14:00 hrs.

10:00 Táctica: Se da lectura a ppta. de resolución de Otilio, Foo o otra presentada x Phil (alcances).

10:10 Fidel: sit: ofensiva principal, esfuerzo de c.i de dotarse de base social -> Precisan la táctica: estrategias ofensivas y en cómo a esto hacer campaña. Táctica tiene q' ver con asuntos del p.p.

10:16 Luis, informa razones de su viaje, su viaje a Chile por lo que se prolonga hasta la 2ª semana de set.

10:18 Marino - En resolución no se precisa posic. del BPN sobre el tema, esto implica nueva redacción del doc al cuestionarse su estructura.

10:20 ~~Julio~~ Julio: P# central del doc es falta de concreción, la táctica debe ser concreta, precisa - P# q' deben ser W: 1) bases de p.p. ¿cómo se construye?, 2) Campaña política más central, precisar la gen positiva (precisar política de alianzas en q' momentos) 3) recomponer del mov de masas; 4) especializado -> en Conf. tener de autoqf.; 5) ¿cómo evaluar proceso electoral? y debe ser definido en Conf., con claridad.

10:26 Gamarriel: Doc de táctica requeriría zanjamiento de aspectos q' no están definidos ni articulados; lo + operativo es presentar resoluciones del BPN a Conf. sobre temas específicos, para lo q' debe distribuirse responsabilidades.

10:30 Remisión: Se aprueba resolución de Otilio y recoger lo aprobado x Phil, está delante. - Agregados a resolución de Otilio, da lectura al acuerdo 1, definiendo táctica del xcc aprobada o cambiada o no; en segundo 2º. añadir, el pasar dotarse de base social ahora; añadir acuerdo 3, 4 orientación concreta sobre línea electoral, pasarla al XCC como agenda, encargando redacción al BPP de ppta.

10:34 Fidel: Retiro x atender asunto empresarial, pedillo su Fundación.

10³⁵ Abel: Conf. para presentar temas sobre e-t - P# de orientación táctica, sus alcances son pa' poliar con debate. P# de poder dual, mucha confusión. - Se está a la orden del día el asunto de resolución del poder (de Oti) entonces ser coherentes con esta ppta. - Se ofrece a preparar doc. por contribuir al debate.

10⁴⁰ Resolución:

10⁴⁶ Forestal: Resolución no resuelve los p# señalados en el doc. - No comparte acuerdo 1, sí el 2. a - TCO - fa diversidad, destiende, si no se tiene bases de unidad. - Fundamenta su ppta de reconsideración a la votación sobre la fundación.

10⁵⁵ Fuis: Resolución limitada, no aporta al debate sobre la Conf; expresa ánimo del debate. - Debe hacerse correcciones y depuraciones: precisar cambios producidos 2; falta: excusar eméritos, síndic está fuera de atención del P. (elección, ^{debatido} propiamente técnica). => Retrabaja la Resolución: ¿Adónde se va? - Situación de abdicar a dirección y negativa a modificar (fenómeno sociológico, político).

11⁰³ Otilis: No se pedir cosas que no han sido dichas. - La Resolución recoge el estado del debate, - la Resolución busca que el BPN de opinión señalando raíces, encargando responsabilidades. - En su trayecto otros documentos. - Los temas centrales no se abordan. - ejm estado. - Propone distribuir responsabilidades sobre temas.

11⁰² Julio: Haciendo moción, que se resuelve: Q se vote no con presentada F=1, no votar F=5, A=A. - ¿? Distribuir temas y responsabilidades.

11⁰⁴ Calixto - Moción estado del debate, refleja. - Plan de campaña eje debe ser plantado a Conferencia.

11⁰⁵ Julio: Resoluciones específicas F=5; Propuestas globales: F=2; Ab=2 - Temas: ① Definición local; ② Continuidad temas de poder; ③ Campaña política; ④ Poder de Masas; ⑤ P# de orientación táctica y de poder.

Judez, A. H. ⑥ Asuntos electorales y F.U. - Pptas de resp: ① Fonseca y Otilis; ② ~~Abel~~ Quispe; ③ Luis; ④ Calixto; ⑤ Garmaniel; ⑥ ~~Abel~~ Forestal. - X Abel.

11²³ Punto X/y - Se lee resolución - Luis: contiene el w, medidas preventivas, ≠ niveles, ba Luis + goal, ver org. resp. de línea -

Fernán: dilema naturalista por forma 1/2 del caso Abel: Orden umbilical en 3 etapas - > información - pide autorización para tratar el tema.

Otilis: lo central y C, no quien hace oposición a X

Calixto: Proyecto entrapado genera J - caso + grave el de TCO - núcleo ha optado a fuerza, sin debate - Reconocer que se fracasó. => separación, relaciones políticas, hasta concluir investigación.

Garmaniel: J, se giran J bits si DN no resuelve su ubicación en proyecto. - Sería mezcla todo, hay q' de separar - son 2 fases, 1 ppta - Completar investigación y separar responsabilidades.

Forestal: he de S. a tomar ahora, autoriza a Comisión - 1: definición, 2: debate político 3: orgánico y detalle; 4: días oportunidad ??

Fidel: Esos tomar 1/2, porque no fue informado de vot.

Julio: 1: No es resultado de mente diabólica: 2: resultados de investigación - Separar ~~tema~~

Luis: se reformule resoluc, cuestión pericia. - Se vota reunirse sesión a las 3.30 F=6; 8 pm F=1, A=2 - Poner límite a reunión F=6; hora 6 pm F=7, 5 pm F=1

16⁰⁵ Se reunirá sólo con ausencia de Fidel, y salió con permiso a las 13 hrs. - Se lee resolución ppta por Julio, acordándose en considerando en paquete y acuerdo x acuerdo con pptas por escrito. - Obs. a los considerando 1, 2 (juntos 3 elementos) ≠ (deber...

formación), 8 (incumplimiento de acuerdos sobre voto); lee ppta de sustitución de acuerdos 1,

Fernández: La Comisión tiene normas, dar boja no, sin comisiones -

Otilio: Que todo se refiere al Informe recibido y no exp. políticas de los de otro tipo.

Abel: Intenta resolución; de acuerdo con pta. señalada de incumplimiento de acuerdos; no ser ciegos, enjuiciamiento debe ser 1º político (entusiasmo).

Gamaniel:

Forstaf - Propone considerando alternativos al 7,

Votación: Cabral, señalar hechos y presunciones que remiten al Informe = 1 F=9 2 F=9 3 F=9 4 sale 5 completar con fechas, + contextos, F=9 6 F=9 7 F=7 A=2 Luis puntualiza su abstención reserva u investigación 8 F=9 Acuerdos: 1 2 Pw

fuente Julio F=5 Luis F=4 3 F=8 A=1 (oti) 4 Abel propone q' se redacte informe escrito ~~11~~ F=7 A=2 5 F=8 A=1 6 F=9

7 3º Oti F=3 Gamaniel F=1 Manin=4 A=1 8 Sale 9 Ppt

Forstaf F=9

Siendo las 18 horas, se señala q' los x pendientes programados, parlamentarios pasan al BPP; el BPP queda citada el lunes 2, 8 am, para w resolución, cronograma act de dirección, 1/2; El c. Otilio hace entrega del sobre appt de programa.

3º Sesión del BPP

Finis, 3 Septiembre 1991

Citada a las 2.00 pm, se inicia a las 15.10 horas con la presencia de Julio, Abel, Calisto, Forstaf, Gamaniel, Gregorio, Fidel, Fernández y Manuel. Otilio informó retraso x problemas familiares y Luis, recién llegaba en la fecha.

1515 Julio: hace resumen del BPP del 2-9-91, 1 recordó tareas pendientes del anterior BPP, quedando así la Agenda: 1º Sed. N.D y 2º 1/2.

1525 llega Otilio; Forstaf señala q' C. Política tiene Agenda aprobada por el CC en el Reglamento, q' cualquier modificación, requiere acuerdo CC. Se vota si Informe sobre Conferencia se da en el BPP, 2 votos, CC = 7 y 2 Abstenciones.

1530 Fidel: se realizó C.P. elegidos delegados - Orange

1535 Gregorio: 2 escuelas, 1 Conf. campesina, CP de los 3 Reg amplia informe sobre p. setas y otros: mot. camp 28/8 en Casav. Abamey; no participaron en paro del 12-14/09 w se autodesfuerza en CC; explica ausencias, 1º BPP y 2º BPP, por citaciones muy tardías (cuca y a fechas cubadas por programación de tareas

1610 Fernández: Informe sobre Puro, 11 fro sobre DDHH a la granja Prov. de Putuca

1620 Manin: Da informe

1635 Julio: Puro (tránsito); Chindote (CC reorganizado); Vote Chico; SM (Manin renuncia de Oscar); Julio da otros informes varios

1700 J.N.D. ≠ propuestas; sobre esto se planteará tomorrow mañana F=8, A=2

1715 llega Luis. Da informe de su viaje y situación de C.

Julio señala q' su voto es x q' tarea central sea el Congreso

11.45 Luis: Fundamente su pptra en respaldo a F. Fonseca Forestal: De acuerdo con Luis, pero too puede ir otro (él)

Gamaniel: No es opuesto, q' rigen 2

Julio: Qué se defina cuánto rigen

Luis: Eventos + imp. de P. en AL. con opción de gono; mejorará imp representantes de los P.

Votación: 2 = F = 6, 1, F = 1, voto 2, los pptra

Sobre la Directiva: Julio resume forma como se la elabora. - Se da lectura

12.45 Luis: No han sido incorporados algunos puntos señalados en discusión anterior,

Se cita a las 2.30 pm.

Se renuncia a las 3.00 pm.

Forestal: Da opiniones sobre el doc

Julio: recoge

Jeporis: Relevo de contraopinion militar, comisión par, pequeño sector social, no implican gono, + gano en rige Ania de AFP.

Opinion hace cerca de 1 año contra PUM, ahora crece +, es a la cabeza de C.T. intensificar campaña al P. contra este, w intell por actividad política / Falta énfasis en participación q' BOD.L y colocan el asunto a lado de servicios

Manita: Tiene pptra al debate. a) Rep. Fed. b) Salidas económicas y pptra global. / Incorporar a MRTA

Gamaniel: Sobre el tema de PSE, las tareas planteadas x los años; Obj. Comisión estalle. Ppta: Omitir Reunión

Otilio: Resurgimiento directiva -> Congreso = Crisis de expectativas

Gabinell: no 2º fila, x Blacker / Sin sectores de opinión pública sobre DDHH, / dos sectores en empresariado, uno a favor en contra (papel jugado x Expres) / papel de elecciones en el

En Com delsa, mencionar mov. de Días Causa o Tovar. / Congreso Tradente de la etas -> al Congreso MACCP / Proquidista sus discrepancias en relación al Conyjo + la Par, calidad de presentación de finj al exterior.

Forestal: Plan se está dando resultados, el algunos aspectos, no es cierto lo q' dice Otilio: prepara los papeles.

Otilio: De lección a distancia, muerte lenta, 92 sea peor q' este año.

Julio: Aprovechar conopauer, tareas. resp. indiv + duales / Temas: Seguridad (1/2, campañas, CRF), Comisión de PSE -> concluir en el BPP (2.00 pm.), el BPN continúa su sesión el 13-19, a) Debate de comisiones b) Balance de exp. integrales c)

4º Sesión BPN 2º parte 13-11-91

Julio, Mil, Luis, Otilio, Forestal, Calisto, Gamaniel, Manito, Fidel se informan de la tardanza de Jeporis y Hernandez, por razones de viaje. Se ordena a Jefe: Hoy informes de comisiones Congresales, Manito, balance experiencias (M) y en la tarde int. Política. eventos y TH.

Se vota informe de sesión anterior, 5 a favor por 4 abstenciones, lo da Julio.

9.55 Julio, da informe 1º parte del 4º BPN - Se vota pit. de Calisto, se retiró de la 1º parte sin retomar, llamada atención, f voto a favor; sobre su no rige a Pense, crítica: F = 5, C = A = 4. Sobre Luis, el permiso por reunión se alargó + de lo previsto, J = 5, C; A = 4.

10.55 Julio, se vota un sesión anterior que sea el BPN de instrucción que ordene el curso del w Manito: Es necesario q' sea coherente, y con

11.05 Abnl. de acuerdo como x de agenda

Votación: Da curso a inf. Comisión

11.08 - Comisión de Ideología: Julio: 6 reuniones, han revisado tesis ideológicas aprobadas en el II Congreso

- Balanza Marx, marxismo (Julio, Ruzana)
- " sobre Lenin (Julio)
- " Mariátegui (R.P.)
- " tradiciones nac e identidad marxista (R.P.)
- " ubicación ideológica de nueva izq. -
- Aporte a la discusión sobre ética y cultura (Ruzana)
- Balanza sit. internacional.
- " sobre el socialismo

11.15 Reunión
Luego de discutir estos materiales, se elaborará doc. unitario - este tenderá: 1º Puntos filosóficos 2º Tesis: no principios abstractos ni mezclados a personajes, esta tenderán a ubicar sit. al P. en momento actual, resqueando tradiciones. - Se tiende a presentación de un manifiesto 3º Criterio decisivo de identidad: vinculación con el socialismo - se detendrá Negro: (apenas anterioridad): 1º Criterio de tradiciones de humanidad x búsqueda de Just. y lib., 2º Recoger en relación con Criterio de mod. modernos x emancipación en base a razón humana, 3º Potenciar los #s "socialismos" (autoemancipación de los pueblos), entre ellos el marxismo, 4º Reivindicar, elemento de ppta revolucionaria de la década del 20 (Lenin), 5º Criterio temático: Mariátegui, tradiciones rev. del mundo andino, mod. reivindicación modernos (paura, ecología, etc.) Sobre el tema Marx @ fundamentación en mundo real, auge dialéctica @ combinación entre socialismo y renovación @ visión de historia a ello +, las masas, autoemancipación

Marxismo, socialismo, y el papel del individuo;

Sobre Lenin: 1º Tema sobre el q' se piensan pensamientos globales; 2º tesis, x un lado pragmático se x sus orientador. Reivindicar: 1º Rev. como algo posible; 2º Sit. del mundo, 3º El estado, actor de lucha de clases (enfocar el estado y la rev.)
Sobre Mariátegui: 1º caracterización de época; 2º asuntos de carácter subjetivo 3º Programa: Nación y Democracia; 4º Concepción de poder - sobre tradiciones nacionales: 1º vigencia de tradición andina; 2º respeto x nat, 3º saber popular, etc.... Sobre ética y cultura: se tiene de reunión marxista - se debería complementar con: ensayamientos con N-L, S-L; doc' de hist.; o nuevos personajes.

11.39 Luis: P# ideología oficial - está obviando lo q' une a una colectividad - la concepción de un P. altamente ideologizado x aislante; 7 múltiples vertientes ideológicas, lo q' se piensan el cambio constante - los q' no se le deben imponer ideología oficial, si lo q' debe venir es Programa - se debe discutir la realidad - lo peor de Lenin el E, la R, con No se reflexión histórica, cuáles las ideas q' eleva una sit. en el este? - ¿Porque millones de gente q' han vivido en rev. ahora, plantean lo contrario? ¿Dónde está la realidad? - Considero q' no es correcto q' un P. pretenda una ideología oficial, q' este por encima de la realidad - Necesidad de reflexión + a fondo - 7 concepción de ideología, m-l y no gramsciano - No se relación entre ideología y P. Además en el P. se conviven múltiples ideologías.

11.12 Mariátegui: El Perú propuesto ≠ al Perú oficial, incluido los P. - Reivindicar al Perú - en ppta actualidad - sobre propuesto, tradiciones oficiales - debate en Comisión

Ideología x arriba - Vincular debate a práctica,
al pueblo y mil. de base.

12.18 Forestal: Que viene al P., ¿el Programa o Ideología? En esencia de Marx, es q' un obj. no es contemplado sino transformado, lo importante - Obligados a prestar atención a ¿q' está pasando? ¿a dónde quieren ir las masas? - Que se quiere, de allí inferir q' ideología se quiere. ~~trabaja~~
Tal vez algunos quedaran ojalá i al desmenuarse propuesta de ideología, ≠ Julio, Luis. - Darle vuelta y deducir de allí q' se quiere, ¿qué ocurre hoy en el mundo? ¿Por qué en Comisión no han W pensamiento del Che, Mao?

12.26 Fidel F: Preguntar ¿q' es ideología o q' entendemos por ella? - Es una actitud - Mariátegui mucho valor a subjetividad (costumbres, ritos, tradiciones) - Entienda a la ideología como una actitud frente a la vida, historia.

12.35 Abel: Es complicado definir la ideología: q'ls. de elementos de racionalidad e irracionalidad. En comisión caminó equivocado - Grupo IX marcado x rev. rusa + útil balance de rev. rusa

12.47 Gregorio: Contradicción entre W prácticos, W comisión - Pá muy complejos - Fit nac e utemac. F. Pa' Mil Rev. Rus. clave del siglo XX, ahora estamos viviendo la desgracia de ello - Se ha producido rev. científica - Tecnología expulsando obreros, exce sector terciario - Debe revisar nuestras tendencias al mundo actual - Se si que se terreno de diagnóstico - Estamos ante reto

12.57 Otilio: La lógica de la Comisión: explicar = Falta de texto, es q' aplica exp. de Julio = El PT es una sucesión de ideologías - No es q' deba zanjarse x una NO ideología el PPC, AP, N-L, S, etc. En unido x ideología

tema que tiene el P x delante es elaborar una ppta alternativa al N-L - Pide exp. a Luis de x q' el E, la R, es el peor libro.

B. 11 Julio: ¿Qué es la ideología? No es una visión cada del mundo - Se trata, como P., tener ideas comunes por el quehacer político, ideas fuertes - El PT ni tiene una ideología: idiosincrasia brasileña - Debemos producir algo así como un Programa final - Necesito balance prod de la época (o al menos el impulso con algo muy uncial) - Cuestionar concepto: leminismo (término acuñado entre Trotsky) - Sustento de ideas fuerza, de nuestros estilos, opciones éticas, balance de la época y como nos ubicamos frente a ella, y como nos ubicamos por fundamentar el socialismo - En que me de W: planteado x Julio, no podía hacerse bonum, cuenta nueva.
Votación: Por 5 a 4 me hay 2o vuelta

15.08 Abel: Comisión de Programa: Nola: Se uteligan Fernando, Buerdina y Paco Ruiz? - Continúa Abel en exposición, en 2 niveles: de' de Oleras, el de 30 años, lo general. Luego sit nac.

Votación: Se suspenda debate sobre programa por dar tiempo a lectura F=8 / Votación: Dar curso a las otras comisiones: Estrategia y Política,

15 Comisión de Estrategia: Paco Cambón mundo no solo influyen en tener un programa teórico sino too en lo estratégico - Temo: ¿Ponerse de acuerdo tras (S-d, aban +), y descomisión - Sin se tiene programa de reconstrucción nacional, no hay salida - Programa debe plantearse programa nacional - Pued está + heterogeneo, q' en 3 últimas décadas - Hasta q' x la economía formal puede explicar un País así? / Regimen del País de se de claros a se de masas (comisión copia a internacional)

Correlación estratégica de f - nuevos - / Via militar?
 ⇒ se necesita una estrategia política. ⇒ f de reconstrucción nacional. Tesis: Programa amplia y estrategia simultánea. Fernandes: Actos de mov. social (reproducción) - Gregorio: Es necesario diseñar estrategia, no en etapas, sino reconociendo la superación y poder actual, realidad del país: poder abajo (comunal, barrial) y como se sale; alternativa inter% (poder abajo). Just. Social...

- 16.40 Comisión de Partido y línea Orgánica. Benedicta - Encargada a # miembros: experiencia latinoamericana, PAP, SL y también balance construcción del PUM. Este último se hace con criterios del 10º Pleno.
- 1º # matriz orgánica (mexicana)
 - 2º # matriz estratégica unitaria
 - 3º No se cumplió plan T-E, rediseño.

Causas de crisis los 3 puntos anteriores, reformular - P. q' intenta ser PRM, conducción de rasas imp e intenta construir p. especializados. Tesis en debate ① concepción gen. de P. ②

③ Vivimos país donde no se crean los espacios legales (d.m. l. argentina) de estructura clandestina - eufemísticamente - ⇒ nueva forma de organizar Congreso: 1º lo + amplio debate ideológico - propana. Fin y 2º Reducido, estrategia y P y decisión.

17.00 Julio. Propone, toda la mañana del 19 debate e ideas fuera-fuera tratar de emitir dirección - Se suspende pa' iniciar el 19, a los 8.30 F=4, 9 am F=4, A=3 / 2º votación 8.30 am f=3, 9 am f=6, A=2. Se levanta la sesión, continúa el 19 a los 09 hora

4º Sesión al BPN, 3º parte 19-11/91 Julio, Aluil, Luis, Otilio, Forestal, Calixto, Manuel, Gregorio, Fernandes, Marino, Fidel F. Invitados Laco Ruiz - Se plantea salida al fin

Frontal a las U - Sobre el desarrollo de la reunión, hoy en la mañana Comisiones Ejecutivas. y en la tarde evaluación w. inter. gen. sobre el primer punto, pptas: a) Programa y b) Visión gen., se modifica el orden: Intervenciones x 7'

9.35 Julio: Cuestión central, atraviza P, E, I, P. es el balance estratégico: se entraría a etapa de reducción o acumulación: se expresa too en x ym el debate dado en la I Comf: ¿ se está o no en fit revolucionaria? - produce efectos internos - Reñover, sino efectos de dispersión: Balance:

a) Correlación de f: dicotomía entre el discurso y lo q' realmente se hace, b) tareas, alianzas (el P no tiene alianzas ni política ni militar). NPRA = pt estratégico. c) Balance del II Congreso: se adopta estrategia de resolución ⇒ Hoy se mantiene esa tesis?

NO - x porq' f reducción a corto plazo en este país. Es imp. manejar una ppta. de obj. estratégico intermedios, q' permita acumular f p-m y redimir q' hasta q' se modif. g' escenario (esta ppta es planteada x P. de C.A.) - Esto vincula a la tarea de P. - en lo referente a w:

- 1º recomponer del mov y su ranguera 2º factores de p. p. 3º escenario f. ⇒ eufemísticamente ≠ en el terreno político y militar.

09.54 Luis: régimen político a la orden del día; si se juega al mov. frente a nosotros, allí se está definiendo el asunto del poder y se está definiendo x estado C-i, del cual son conscientes

sectores importantes de la sociedad, aquí se
lugarían los últimos D.L. (otra cosa el ver
al mor. desde nuestra vit. de dispersión,
sin dar orientación) - Batalla x hegemonía
, el globo está en ello - Por el lado SL: en con-
tención de fuerzas en 2 polos: CR (Ruji) y el
SL - Denúnciase en curso (no en nuestra lógica), enfun-
tamiento donde uno de los bandos (f. social) se ha dis-
gregado y donde nuestra ppta. de p.p. ha fracasado -
El P. nunca se reedificó en (de una estrat.)
táctica: ~~Retos~~ Retos: formas de lucha, org. deben
ser pptas - No re. maduro el Congreso - Los dis-
tintos ~~corros~~ ámbos ámbos muy crudos, hay balances + no
pptas - Se debería facilitar la difusión de
los materiales, editando las pptas como
documentos de W. No se debe mantener para-
lizado al P. a la espera de tener los 300 depu-
tados - b) Tampoco paralelizar, sin discutir la tác-
tica, ppta lo + amplia, por llevar milita-
rización y ver como entrar con formas de lucha
con el mor. social.

10.24 Forastal: Valero o Congreso de Re-fundación, x lo tanto de
x deben ser consensuales (los + importantes), los otros (pro-
gramas, ideología) tal vez con diferenciación. Se ha parti-
do mal el asunto del Congreso (autocrítica) - Se ha
debido partir del análisis de la realidad (no de
un análisis de correlación de f.)

10.16 Fidel F: Min curso al debate - Plantear 1º Balance
de la realidad y de la ~~propia~~ propia experiencia 2º
de lo q' pasa en el mundo - No se puede dejar pasar
ojos de iniciativos

10.25 Marius: Aprender de la sencillez. A Comisión de Programa,
faltaba balance sit. nac; A ideología, faltaba ~~tema~~

cias de mor. actual. - Militancia, no está habi-
tuada a lectura - lo imp. q' debe hacerse llegar
es el mensaje, la ppta consensuada - Meta:
modesta - Doc' en ppta general - En los CR: línea
general, la de CR.

10.33 Abril. Preocupado x expresiones de July y Luis,
q' han estado dirigidas a la estrategia + se incli-
na por Forastal: 3 fechas q' conmoveron el mundo: 1789,
1917, 1989 - El Congreso ~~debe~~ debe ubicarse ideolo-
gicamente, programática, estratégicamente, también
en P (organizativa) - El ~~re~~ es integral - 3 con-
diciones por avanzar, con la condición, de q' la direc-
ción se dedique a esa tarea

10.32 Fernandes: Amistarse con la realidad, ante la
fe y las dudas q' conmueven - Avanza q' hay una
guerra (SL) q' ha dicho q' en el 2.000 resuelve los
p# del país, x otro lado Ruji, dice el 95 se partici-
pará - No se puede obrar org. de abajo - Congreso
debe ir de Fdas maneras - Poner acento en la
ilegitimidad del globo \Rightarrow crisis de régimen.

10.49 Paco: El desánimo es xq' lo q' se discute ya no es
posible aplicar - Se acabó época del facilismo (eta-
pa de acumulación) - No es etapa de resolución y
- Etapa nueva \neq a inicios del 80 -

Poder ahora: es de masas p-m y no p.p. (en abstracto) -
Abrir espacio a proyectos nacionales - Mensaje:
Tercera opción \Rightarrow de reconstrucción nacional -
Modelo mixto: Fórmula: videncia justiciera -

11.20 Tommedis

11.21 Gamaniel: P# ya visto en com. de partido, sin
antes haber tenido una visión global - El P. no
d un general sí x necesidad política - Del 2º Con-
greso - la fecha, cambio de correlación de f. - El PUM

a la defunción (destrucción estratégica) sin haber resuelto situación. Se está ante peligro sumo muerte lógica del Imp. y clases enemigas a modificar el país - Frente a disputa de Formas del poder, ¿cuál es la prnc. del P.? - Se necesita rearmar al interior del proyecto una voluntad de poder. 1. - Armamos de ppta programática (guía por luchar política, modifique relación con la masa) y de poder.

11.40 Coliño - Una de las tareas: poner a la cabeza de una ppta de renovación socialista. - El P. no ha logrado ~~una~~ abrir la confrontación al 2º Congreso a la fecha. - Autocrítica - Debe haber ppta. - Básicas: 1º Vigencia del P. 2º ¿Qué hacer frente al Estado? (un P. cohesionado cuando se propone subvertir el orden) 3º Nos están sacando del escenario, 4º Videncia \Rightarrow Falta voluntad política. Se está sin iniciativa ficticia.

11.50 Buevedin: le p# de metodología. - Intentar centralizar los aspectos de Comisión - Temas programáticos tratados: 1º sobrevivencia 2º Pz, 3º \Rightarrow ppta de reconstrucción nacional. - Sobre estrategia: recoger prácticas cotidianas (está la DN muy burocratizada), ¿está la disputa del poder a la orden del día SI O NO?, de ello depende ppts. \rightarrow cuando se hace realidad la ppta de p.p. atrás (con ppta lo + amplia de fuerzas y con utilización de los espacios legales. - El CC debe zanjar lo q' se tiene.

12.00 Gregorio: Frente a debate. la c.i. avanzando. - El fenómeno de R.C. y del siglo y de él estamos ausentes. SL no está en alternativa de poder. - Aplastamiento al fin + corto plazo de SL y adláter (entre ellos, el P.M.)

Crítica a forma de trabajo dado x Amauta - ¿guía por fidelidad? - Vi. 3º q' está juzgando alternativa, pero sin dirección: se está juzgando Foo concepción militar, lo del P. es de aparato, y estos recets no funcionan. - Hora de redondear: Altamente positivo, ahora + unificados frente a diagnóstico (3 n.l.). - Atrevase a concluir: P# peligroso si la D.N. se pone a estudiar y eso q' el P. aún no ha recibido golpes directos. - A favor de concluir, zanjar alternativas AHORA, lo q' tenemos estamos x delante de ellas f. y con ello sonar f. conmovedor.

12.10 Otilio: Se necesita revista de Debate Interno. lo q' se es una forma de trabajo. Se debe discutir en base a lo publicado: ¿Cómo el P. recupera la credibilidad ante la militancia? - la D.N. debe dar seriedad al debate. - Publicación a cargo de COC; Minus los flors. - Se queda en lo metodológico, pa' no improvisar.

12.18 Marius: cuestión previa: Apartes: 1º Matús bíblica (ppta ordenada) hasta donde llega el horizontalismo hoy. 2º Revista debate: 1º propone se de segunda vuelta pa' orientar práctica.

12.30 Cuestión previa ante de la 2ª vuelta ¿tenemos consenso? 1º Preparar plantilla de unidad, y de consenso (M, F) 2º Seminario, ante del CC (A, P.R.) y proteger CC. 3º Lumin. Tipo humano CC+COE (C, G, O) Si ratifica: CC en fechas previstas (sesión de w) y q' las Comisiones centren su w en elaborar. - Funcion a la COE modifique su agenda y reduzca los días de reunión. - Sobre el BPN, no se realizará ante del CC.

Votación: Se da curso al debate sobre doc' program

exp. integrales: (Curso, Puros, Norte, Atl.)

1350 Se reanuda debate sobre programa

16:00 Ottilio: Críticas i procedimientos? nueva dimensión del w o ÷ técnica del w. Doc no incluye crisis de la década del '80 (crisis del sist. K). - Inmersión tecnológica o re-estructuración científico-técnica - Países K recurren a su industria, desajuste de mano de obra en sect. jóvenes. - Im- parte crítica de Audiés: El doc plantea los p^{tes} del sistema pero no finaliza como el sist. los reestructura ~~se adapta~~ ~~remedio~~

16:25 Fidel: Bre. importante - El marxismo se ha desarrollado en forma unilateral - Plantea reflexión i q' como es el proletariado? Omissim: A.L. no aparece - For la revolución china, Corea - Discrepancia apreciación de Ottilio res. científico-técnico no del '80, las cosas son p^{te} + adelante esta se inicia con el descubrimiento del simp^{te} - Pero estar- diar todo esto para que? => Pa' ver fracasos de la URSS. => Entender nueva sit del K y cómo se da en el país, e izquierda x ver como se mundializa todo

16:37 Jeyono: Se está frente a retos de orden programático, pr-cticos - Dificultades en dec: no aparece K, i que cumpli- can esos cambios en una economía? - los cambios tienen impli cauciones programáticas.

16:50 Julio: En balance saber combinar 1: lucha de clases disputa en terreno económico y acumula- ción; 2: Tecnología; 3: Relación 1: 2 produce modifi- caciones en K y w. (K transnacional). - Repercusiones de todo en mercados mundial - Definir frente a que cambios estamos, se inclina pr. Cambios esp. - en tra- ducción N, S - No cree en tesis q' N-L no tienen alternativa pr' la América Latina, en caso fueri tan- to no receta; otra fórmula - Por último: as de- nentes imp. programa y prácticas, políticas.

17:10 Mil: Se ratifica en tesis centrales de su doc. - Del 17 al 79 los años + déficits, del 17 a los 20 guerra. - Forma de acumulación K surten en crisis el 70-73 (crisis del petróleo). - La reestructuración del K no sólo tiene obj. económico - Obtiene equívoca, requiere ~~en~~ sus planteamientos sobre reducción científico-tecnológico.

17:25 Pato: hombre-ciudad-humanidad se equívoca esta relación?

17:55 Cuestión previa - Se vota reconsiderar el 2º punto de Agenda K=7 C=3, se reconsidera y se levanta a las 18:05 pr' continuar el 20 a las 9 am

4º Sesión al BPN, 4º parte 20-11-91. Julio, Mil, Luis, Ottilio, Calixto, Gamaniel, Jeyono, Marino, Fernandes, Guendia (i), no se sabe ausencia de forestal, y se autoriza salida de Julio a las 11 am.

Se ve Agenda 1) Sit. política (miércoles D.L.) 2) ~~Relaciones~~ Eventos previos al Congreso y ~~programa~~ ~~asun- tos~~ orgánicos. 3) T.H.

Se da lectura e información sobre los D.L. Julio informa de acuerdos de Comisión: 1º Folleto, 2º Pronunciamento Tribunal de G. C.; 3º GBR, Muni- cipio 4º Coordinadora; 5º Foro Nacional (amplios espe- tos). - Se evalúa q' no es el terreno del mov. social una opta rápida; sino x el lado de los movi- mientos políticos.

Luis: tiempo de informe complementario. - Señala q' el centro de todo esto está en el campo de la pacifica- ción, res acciones sociales (dar curso) luego sien- tar: Pone ~~debe~~ hacer pronunciamiento, emitir folleto especial, explicativo pr' general - Política- mente suspender los D.L hasta fin de próximos L.E.

Promover ONG, sindicatos, C6 RR, Municipios
Otro: Campaña contra Delincuencia Crimin
en curso en D.L., Marcha - Milin - just. -
gran campaña hacia Oebre.

10.40
Luz
Frostaf.

Gregorio: lo q' mejor vincula a sectores es el 699
(Educación) en camino pronunciamente y Asam
blea de la PDCC, desde allí movilizar.

Otilio: 4 niveles. 1º Régimen (modo político de gobierno)
ntra: en decisión facultada C-90 + Apura. 2º Privatización
(después al abandono EEP, SS) 3º facultades (ejercicio).
4º Laboral (llamados a coque NICS) (recorte de Des gana
dos, ~~de~~ retroceder + de 40 años) ⇒ cambiar los orga
nismos sindicales. 5º Estado (multiplicación de org.
lipen al Pte. de la República).

Reclamados: Depuier carácter de opuscula. Otro =
Dictadura Fonda Militarista o Sup. Militarista.
y luego intentan agrupar foro y/o Asamblea Cris
patnótico - Nacional. a de inteligencia. Imp. par
ticipación de frente internacional. presión sobre temas
de pacificación - P. Blanco de C-i pero too de otros f p-m.
Gomsmil: de está ante hecho pare. Paes legales
desde de estado C-i. 3 cambios en régimen político
(autoritarismo + absolutismo - militarismo).

~~Calixto~~ Calixto: Análisis inicial Dirección de Comandos del 12.
Primer es fueros ubicarse el PVM como oposición. - El P. debe
ser el q' propone una alternativa integral.

Frostaf: desde? al inicio: Apta: Amplia frente coman
dacia por encabezarlos; asociar ANP.

buenos días. 1º Difusión
Luis: Sila pplo. manifiesta desconfianza
en recop de firmas por T.G.C. y q' esta pla
hacia el Congreso con mo. (Silva) Desputa
y modificación radical - cual es la ppta. ~~del~~

alternativo? No se tiene ⇒ Discutir políticas
de F.U en % de los sectores. Congreso, sindical
congres, Jur, Mujeres, etc. - Ppta. Frente Nacional
(Frente a la Nueva República), ⇒ nuevo Partido
con carácter frentista, tal vez? - El P. tal como
está no tiene aptitud por lo militar - lo q' debe
hacerse es convertir en orgánico la corriente
de opresión - 3 condiciones por hacer lo político
y lo militar a la vez - lo + unq. de los temas es
el de la ¹ militarización - ² ~~hacer~~ ³ ~~hacer~~ ⁴ ~~hacer~~ ⁵ ~~hacer~~ ⁶ ~~hacer~~ ⁷ ~~hacer~~ ⁸ ~~hacer~~ ⁹ ~~hacer~~ ¹⁰ ~~hacer~~ ¹¹ ~~hacer~~ ¹² ~~hacer~~ ¹³ ~~hacer~~ ¹⁴ ~~hacer~~ ¹⁵ ~~hacer~~ ¹⁶ ~~hacer~~ ¹⁷ ~~hacer~~ ¹⁸ ~~hacer~~ ¹⁹ ~~hacer~~ ²⁰ ~~hacer~~ ²¹ ~~hacer~~ ²² ~~hacer~~ ²³ ~~hacer~~ ²⁴ ~~hacer~~ ²⁵ ~~hacer~~ ²⁶ ~~hacer~~ ²⁷ ~~hacer~~ ²⁸ ~~hacer~~ ²⁹ ~~hacer~~ ³⁰ ~~hacer~~ ³¹ ~~hacer~~ ³² ~~hacer~~ ³³ ~~hacer~~ ³⁴ ~~hacer~~ ³⁵ ~~hacer~~ ³⁶ ~~hacer~~ ³⁷ ~~hacer~~ ³⁸ ~~hacer~~ ³⁹ ~~hacer~~ ⁴⁰ ~~hacer~~ ⁴¹ ~~hacer~~ ⁴² ~~hacer~~ ⁴³ ~~hacer~~ ⁴⁴ ~~hacer~~ ⁴⁵ ~~hacer~~ ⁴⁶ ~~hacer~~ ⁴⁷ ~~hacer~~ ⁴⁸ ~~hacer~~ ⁴⁹ ~~hacer~~ ⁵⁰ ~~hacer~~ ⁵¹ ~~hacer~~ ⁵² ~~hacer~~ ⁵³ ~~hacer~~ ⁵⁴ ~~hacer~~ ⁵⁵ ~~hacer~~ ⁵⁶ ~~hacer~~ ⁵⁷ ~~hacer~~ ⁵⁸ ~~hacer~~ ⁵⁹ ~~hacer~~ ⁶⁰ ~~hacer~~ ⁶¹ ~~hacer~~ ⁶² ~~hacer~~ ⁶³ ~~hacer~~ ⁶⁴ ~~hacer~~ ⁶⁵ ~~hacer~~ ⁶⁶ ~~hacer~~ ⁶⁷ ~~hacer~~ ⁶⁸ ~~hacer~~ ⁶⁹ ~~hacer~~ ⁷⁰ ~~hacer~~ ⁷¹ ~~hacer~~ ⁷² ~~hacer~~ ⁷³ ~~hacer~~ ⁷⁴ ~~hacer~~ ⁷⁵ ~~hacer~~ ⁷⁶ ~~hacer~~ ⁷⁷ ~~hacer~~ ⁷⁸ ~~hacer~~ ⁷⁹ ~~hacer~~ ⁸⁰ ~~hacer~~ ⁸¹ ~~hacer~~ ⁸² ~~hacer~~ ⁸³ ~~hacer~~ ⁸⁴ ~~hacer~~ ⁸⁵ ~~hacer~~ ⁸⁶ ~~hacer~~ ⁸⁷ ~~hacer~~ ⁸⁸ ~~hacer~~ ⁸⁹ ~~hacer~~ ⁹⁰ ~~hacer~~ ⁹¹ ~~hacer~~ ⁹² ~~hacer~~ ⁹³ ~~hacer~~ ⁹⁴ ~~hacer~~ ⁹⁵ ~~hacer~~ ⁹⁶ ~~hacer~~ ⁹⁷ ~~hacer~~ ⁹⁸ ~~hacer~~ ⁹⁹ ~~hacer~~ ¹⁰⁰ ~~hacer~~

Gregorio: 1º P# amasado programa NL, C.I 2º priva
tización

Mil resume las tareas en torno a los debates:

I) Esclarecimiento. Campaña:

- 1- Hasta CC
 - Amante especial (Cte Dirección
 - Participación (Julio)
 - Servicios Sociales (Luis)
 - Federación Laboral (Calixto)
 - Privatización (Luis)
 - Constituir brigadas Regionales por el país comité de dirección
 - El BPP convoca a sus CCNN y CRL por programar actividades
 - Así mismo las CC deben promover reuniones semejantes

II) Trabajar y políticos del país (recorrido al finis) Campaña Nac q' política la acción

- al Congreso } B.P.P. (Luis + Frostaf)
- al TGC
- © Construir en PA evento grande

III) Concursos espurios de mor. hacia L. E.
4% movilización nacional en caso este
no se realice de carácter de F. A.

IV) Lanzar nuevas formas organizativas del
movimiento.

V) Seguridad del P.

Otros puntos: _____

• Sobre el CC, se hace unión de acuerdos firmados.

• Pto. ppta. de unificación de Sec. de Seguridad y CNAD, queda a univ. y renomin. CONA-COP + CNAD - Sobre el pto. de Seguridad es necesario campaña de difusión, tener pto. q' es pto. de Fondo del P.

• Sobre Conf. especializado, ppta. que se realice. postergar al Congreso, es la ppta. de julio.

Sobre el punto: Luis, q' se ponga fecha: Jaramilla.

No solo evaluación de exp. sino ver todo lo relacionado a CT.

Otilio: fuera del CC, se convoque al BPN pa' ver específicamente este punto, se postergue el debate sobre el punto.

Guillermo: se vea fecha después, pero evite antes del Congreso.

Andrés: se discuta con responsable.

Frental: el BPN se reúne al final del CC.

Andrés: que el responsable presente informe.

• Sobre TH: se ha concluido 1ª tarea técnica y señala q' concluirá en un auto del CC donde presentará un dictamen.

1) Problemas:

- migraciones de miles de familias: huida ^{compulsiva}
- contexto de:
 - zonas de ^{de} violencia, zonas más pobres: 75000
 - fractura étnico-cultural: discriminación
 - los más afectados: campesinos y pequeños comerciantes
 - entre padre con mayor # de violaciones al DDHH
- población sometida y protegida, desprotegida y sin garantías
- zonas urbanas sin infraestructura laboral suficiente en vivienda
- los últimos cuantos de paciencia, el pueblo llora

- migrantes ^{ante el peligro} documentación
 - personas ^{en el extranjero}
 - muchos ^{recorridos} obstruente estigmas mesa con riesgo de muerte, familias de primo o detratado desaparecidos, tenido de reclutamiento forzoso de hijos
- VIOLACION: deciden por una situación límite, de agresión o amenaza inminente, impulsados por un gran cuidado (*) continúa en la otra parte

2) PROCESO BENEFICARIO 500 familias

- "cooperadores del equipo (desplazados) y el equipo de trabajo rural"
- relevo más directo por parte de los beneficiarios de los desplazados

Corresponden a los oleadas migratorias de: 84-86/87-90/91-93

2) PROBLEMAS

- zona más grande y con más casos
- casos actitud defensiva
- zona de antigua migración o ayuda humanitaria
- Panplona Atención de las perlas para el de los cerros
- en muchos zonas sin agua y luz

3) Obj. Grande:

- Terbotero: indocumentación y atención legal: partido de desarrollo
- EQUIPO: Trab Soc, prom Soc, Seg

3) PROPUESTA:

- atención y promoción social, Jca
- proceso en el grado de permanente de los vinculos entre agentes externos y el grupo comunitario (estructura o espacio vincular) (Redes Soc o otras)

ENFASIS POR LINEAS DE W: de Atención de por zona

- Atención social
- Terapia grupal intercultural

Panplona: generar mejoras de atención social y organizacional de los actores y comedores

Obj. Cde: muy extenso.
- Panplona en las zonas de los cerros

Terbotero: muy truncado de familias dispersas

Grupos de mujeres
Los hombres en especial indican de los problemas de los padres

Obj. Cde:

Apoyar un proceso activo y creativo de la crisis de identidad de desarrollo de los factores de violencia

4) Obj. Específicos:

1. Promoción social y acompañamiento que apoye sus esfuerzos organizativos.
2. Atención social de emergencia de género.
3. Atención psico perceptiva a grupos familias o individuos que presenten patología clínica
4. Análisis psico dinámico de los factores de los grupos familias
5. Fortalecer las redes sociales y comunitarias para la acción activa y creativa al medio

6) Programas y Actividades

1. Atención psicoterapéutica
2. Intervenciones Psicosociales
3. Programas preventivos
4. Programas Psicológicos y Psicoeducativos intermedios
5. Atención social
6. Generación de ingresos
7. Suficiencia documental
8. Sistematización e investigación

	HV	P	CG	Y
1.	X	X	-	-
2.	X	X	X	-
3.	X	X	X	-
4.	X	X	X	X
5.	X	-	X	-
6.	X	X	X	-
7.	X	X	-	X
8.	X	X	X	X

EXPERIENCIA ORGANIZATIVA
 - el manejo y control parecen haberse dejado a sus posibilidades

EXPERIENCIAS RECREATIVAS O DE INTERÉS
LECTIVO
 - parecen ser espacios más autónomos y su participación es más activa

• Llegar desprovisto de pertenencia, arrancados de su medio habitual, con puntajes altos, depresión y sentimientos de desesperación social, mortificación por los efectos que empeoran su desorganización social y desfavorecen las posibilidades de desarrollo por recursos en el medio medio generalmente hostil

⇒ GRUPOS TRANSACCIONALES:
 - Suficiencia documental o información requerida
 - amonados por grupo sobreviviente
 - condiciones de vida precarias en extremo

⇒ Todos los esfuerzos que se quedan están destinados a agenciarse los medios para sobrevivir, pero si la familia está desarticulada, la desesperación es insuperable y a veces ni siquiera pueden asumir esto

⇒ Es casi nulo el espacio para elaborar y reflexionar para entender lo vivido. La asimilación pasa pasiva al medio SERIFICANDO MUCHAS VECES SU IDENTIDAD PERSONAL Y SOCIAL

⇒ lo que está en juego en primer lugar es la supervivencia, el rebujamiento y angustia, donde no parece haber lugar a reflexiones en términos de un proyecto social.

Propuesta 1994

I. PRESENTACION DEL PROBLEMA

Violencia política \Rightarrow desplazamiento de aprox 600,000 personas en 13 años / 50% a Lima & ?
Acosos y aspersión en sus pueblos \Rightarrow buscar seguridad en otras zonas del país.

Son sobrevivientes, testigos de masacres, perseguidos para reclutamiento forzoso o asesinados de muerte, fueron por incursiones violentas

D. extraregional \Rightarrow mayor choque cultural y expectativas generadas con reinsertión en la zona ^{parcial} definitiva
D. intraregional \Rightarrow menor choque cultural y proyecto de retorno más claro.

- Condiciones precarias de desplazamiento \rightarrow sin suficientes pertenencias p' sobrevivir \rightarrow desesperación y compulsiones
En paisajes a familiares receptores recién también preparadamente.
Han perdido todo y muy afectada su situación emocional \rightarrow aquellos sentimientos de desesperación y nostalgia y mucha hostilidad que los categoriza
Pocos recursos educativos de capacitación laboral en áreas urbanas.

Experiencias organizativas incipientes \rightarrow pero necesidad de sobrevivencia \rightarrow No hay espacio para la reflexión y la asimilación al medio es muy difícil \rightarrow su identidad personal y social es difícil de establecer.

¿Posibilidades de retorno? ¿están abiertas en qué dimensiones? ¿?

Ha disminuido el miedo a SL \rightarrow se vuelven a fortalecer organizaciones barriales
Pero la situación está lejos de ser controlada.

- Hace 2 años se organizan recién \rightarrow sin firme cohesión y hay que todo "clima eufórico esperanzado en obtener beneficios concretos". Dirigentes distan cambio de la cotidianidad de sus bases
Es un proceso muy importante, que es indispensable tenerlo presente y observar donde sea posible

II. Objetivo General del P. Justit

APORTAR AL PROCESO DE ELABORACION DE LA OPINION DE IDENTIDAD PSICOSOCIAL DE LAS FAMILIAS A FIN DE QUE PUEDAN CONSTRUIR Y ASUMIR SUS PROYECTOS FAMILIARES Y SOCIALES ACTIVAMENTE.

Orientación básica del trabajo: la promoción social integral desde una lectura psicosocial

III. Características de las Zonas de Trabajo

ZONA	Características	EXTENSION	VIOLENCIA	PROVENIENCIA	OCASION PRODUCTIVA	OTRA IMPORTANCIA	CONFLICTOS	OPORTUNIDADES	POTENCIALIDADES	ATENCION SU PERSONA
ATB-VITARTA (Cometaria Central)	- In Guaymas (zona central) - Tumbabamba della - Huayacá - Amante	Bastante	5L muy activo	- Ayacucho de muy antiguo - Huancarechua (Chincho) - Funián, Sepa - Cuzco, Huancabamba - San Martín		zona estrato grue por uso de los productos for. de resp. del Caltip.		SON MAS PERO FLUYDIS - PERSONAS	zona con autismo de familias de tipo - más mujeres y alejados - nivel albergue del familias	más de 700 (pero muchas muertos)
HUANCHIPS (Cometaria Central)	- Sta. Cruz de Cajamangulha			- Ayacucho y Huancabamba veloce (otro)	los sembrados glodilleras			- trabajo muy desorganizado en las villas para toda la familia		
PATROLON ALTA (sur)	entre cerros de ocupan las ladelas y las cumburucas en Luis Moronno, Pait men de Moy Fdo Juan, Ruc corado, V. haca del Caltip, Los Famos, Los Andres			- Ayacucho (otro)				- técnicas propias de electificación y agua potable		300
YERBIVERS	Tucaynacocha		senioritas más de la familia	la mayoría en TRANSITO						1000 personas de nivel nucleares

IV. PROYECTO CONDES: conduce y presta apoyo logístico a los programas

- Coord. de 43 programas
- Adm. de recursos
- Coord. de actividades
- Gestión financiera
- Informes y proyectos

Desde 1986 (CONDES) ^{y desde 1994} hasta hoy (SUSOSUN) hemos "concentrado" en esfuerzos por todos en FACILITAR UN PROCESO DE INSERCIÓN NECESARIO PARA LAS FAMILIAS que han ido llegando a Lima, ya que habían vivido de una situación que en lo inmediato les impide ~~hacer~~ el retorno.

Tienen derecho a una REPARACIÓN SOCIAL como víctimas de la violencia.

Las soluciones más importantes pasan por un esfuerzo interinstitucional que logre plantear propuestas respaldadas por la población beneficiaria y puedan tener audiencia en el país.

La experiencia que hoy hemos podido acumular debe estar al servicio de las soluciones globales.

Revolución de la crisis de identidad → que, superando su condición de víctimas de la violencia, vea el reconocimiento de la sociedad y el Estado así como ~~por~~ su propia superación personal, familiar y comunal, puedan tener la libertad de optar por un proyecto de largo plazo como ciudadanos en plena facultad de sus derechos.

El futuro de estos familiares está indisolublemente vinculado a lo que pueda ir sucediendo en cuanto al proceso de pacificación, pero también al mejoramiento de las condiciones de vida rural y urbano. DE LO CONTRARIO NO SERÍA POSIBLE QUE SE PUEDA REALIZAR ~~UNA~~ ELECCIÓN verdaderamente libre y su vida merecida por la compulsividad y la desesperación...

SF

ACUERDOS DE LA 4o. SESION DEL BPN

1. BPP, Martes 12 de Noviembre, 2.00 pm.

Agenda :

a) Aprobación de Directiva. Julio encargado de redacción, incorporando aportes de discusión; así mismo debe incorporar cronograma, tareas y responsabilidades individuales.

b) Seguridad. Informe de la Comisión Luis-Forestal-Gamaniél. Medidas de seguridad y campaña.

c) Comisión de Paz.

2. BPN, 18-19 de Noviembre.

A la reunión se invitará a los Presidentes de las 4 Comisiones de Trabajo, quienes deben presentar por escrito un Informe del avance de los trabajos encomendados.

Agenda :

a) Trabajo de las 4 Comisiones Congresales. Informe y debate.

b) Balance de las experiencias de trabajo integral.

c) Conferencia Especializada.

d) T H.

3. XII Comité Central, 15-22 de Diciembre.

Esta postergación se debe a que aún no se han concluido los materiales de las Comisiones. Está considerada como sesión de trabajo de los materiales congresales. Se encarga a Gamaniél presentar una propuesta de invitados para el XII, a ser definida en el 5o. BPN.

Nota : El XI CC acordó que los miembros del Pleno de la CDC asisten en calidad de invitados al XII CC.

4. III Congreso del Partido

Se acordó que es el Comité Central la instancia máxima que debe definir sobre la fecha del Congreso.

5. I Congreso del PT, 27/11-10./12.

Se acordó que sean los cc. Forestal y Fidel Fonseca, los que atiendan esta invitación.

ACUERDOS DE LA 20. SESIÓN DEL BPN
(Segunda Parte, 18-20 Nov.)

1. XII Comité Central, 15-22 de Diciembre

1.1. Raticada su fecha, agenda, carácter (sección de trabajo, tipo Seminario) Se encarga al programa del Paco Ruiz elaborar una propuesta de agenda y medidas de desarrollo de la reunión, sugiriéndose la y medidas para cada comisión. El día será, para comisiones específicas, sólo miembros del CC.

1.2. Sobre los invitados y Además del Pleno de la COC (aprobado en el XI. CC), el BPP aprobará un listado de invitados en su próxima sesión, ratificando en la reunión de la propuesta a Gamaniel.

2. I Pleno de la COC

2.1. Se acuerda sugerir a la COC, en su Agenda a fin de tratar con urgencia el punto del avance y evaluación de la Comisión de Trabajo del Congreso.

3. 50. Sesión del BPN, 23-12-91

3.1. Para tratar como punto especial la Convocatoria a la Conferencia especializada. Sobre el punto se consensó lo siguiente:

- * Debe estar presente el responsable de la CT en el debate, previa presentación de informe escrito.
- * La Conferencia debería realizarse antes del III Congreso Nacional.

4. Sobre unificación de la Sec. de Seguridad con la CNAD.

4.1. Sobre el punto no se presentaron mayores objeciones; señalándose que debería presentarse un informe-evaluación de la Sec. de Seguridad (que integre entre otros puntos, número y funciones de cada uno de los integrantes así como la infraestructura y requerimientos para el cumplimiento de lo asignado). Así mismo, que correspondía a CONACOP y CNAD, la elaboración de la propuesta de formulación específica.

5. Campaña en torno a los D.L.

Con los siguientes ejes:

I. CAMPANA DE ESCLARECIMIENTO (Hasta el XII CC)

1. Preparar una edición especial de AMAUTA, centrado en el análisis de los D.L. y la presentación de alternativas. Formar equipos de trabajo sobre los siguientes temas:

- * Pacificación (Luis).
- * Privatización (Luis).
- * Servicios Sociales (Luis).
- * Legislación Laboral (Calixt)

2. Constituir brigadas regionales para la venta y difusión. El BPP emitirá directiva específica.

3. El BPP convocará, a una semana plazo, una reunión con las CC NN y el CRL, para discutir el punto y programar las actividades correspondientes, de acuerdo a la directiva.

4. Los CR's y FR's promoverán, en sus ámbitos reuniones semejantes con las instancias de dirección y militancia.

II. AVANZAR EN CENTRALIZAR A LA OPINION POLITICA, TRABAJANDO CON LAS DIFERENTES FUERZAS POLITICAS DEL PAIS

1. Promover campaña nacional que implique acción. Implica relación con fuerzas no solo de izquierda sino la gama amplia que se puede coordinar. Promover el recolección de firmas (50.000 ó más). Encargarse de esta tarea a los cc. Luis y Forestal. La presentación de las firmas se hará al:

- * Congreso Nacional
- * F. G. C.

2. Articular mesas de trabajo y un gran FORD que comprometan a dirigentes políticos, de masas e intelectuales. Encargar a la F. G. C. esta tarea.

III. CONCENTRAR ESFUERZOS EN LA PREPARACION DE UNA GRAN MOVILIZACION NACIONAL.

1. Se tiene previsto la realización de una L.E., en ese caso sería hacia el Congreso. En caso contrario, la tarea se mantiene con otros objetivos.

IV. PROMOVER, CON CARACTER DE FRENTE UNICO, FORMAS ORGANIZATIVAS POR SECTORES SOCIALES.

1. Se planteó como tema a debatir la formación de un gran FRENTE NACIONAL por una NUEVA REPUBLICA.

V. AJUSTAR MECANISMOS DE SEGURIDAD DEL P Y PROMOVER CAMPANA DENUNCIANDO AMENAZAS.

NOTAS SOBRE LA REVOLUCIÓN CIENTÍFICO-TECNOLÓGICA.

- ① LOS AVANCES CIENTÍFICOS QUE HAN SERVIDO DE BASE A LA TERCERA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL, SE GESTARON ENTRE LA DÉCADA DEL 30 Y 40, MUY VINCULADOS AL ESFUERZO DE GUERRA DE LOS PAÍSES IMPERIALISTAS.
- ② PARA SER INTRODUCIDOS Y DIFUNDIDOS EN LA PRODUCCIÓN FUE NECESARIO QUE LOS INDUSTRIAS DE PUNTA SE RECONVERTIESEN EN LO QUE ESENCIALMENTE ERA DEJAR EXCEDENTE UNA PARTE DE LA FUERZA DE TRABAJO.
- ③ TODOS LOS AVANCES TECNOLÓGICOS (QUE ES LA APLICACIÓN DE LA CIENCIA A LA PRODUCCIÓN MASIVA) SIGNIFICAN SUSTITUIR FUERZA DE TRABAJO HUMANA POR MEDIOS DE PRODUCCIÓN, LO QUE ES LO MISMO AUMENTAR LA PRODUCTIVIDAD DE LA FUERZA DE TRABAJO.

4

La reconversión industrial y el salto tecnológico en los países imperiales, fue posible como consecuencia de dos procesos complementarios durante la década del 80, cuyo resultado fue exitoso

- a) Un prolongado proceso de recesión-inflación (stagflación) creó las condiciones para el ajuste del gasto (cierres de empresas y redimensionamientos; reducción de costos salariales directos o indirectos), estableciendo un consenso político-social para el viaje
- b) El mayor costo de este ajuste fue pagado por el tercer mundo, a través de la crisis de la deuda. La periferia retrocedió mientras crecía el centro imperialista.

Atus

19.11.91.
CDI - LUM

GLADYS.

HOLA! LA RADIOGRAFIA ES DEL C. ANGEL HUAMAN
 HERIDO EN PUCYURA EL DIA 17 QUE SE INICIO LA
 HUELGA. LOS MEDICOS HAN ESTADO PREOCUPADOS POR
 VER LA RUPTURA DE LA ARTERIA RADIAL QUE LE CAUSO UNA
 TERIBLE HEMORRAGIA. APARTE DE LA HUELGA QUE TRAE
 DESCUIDO MEDICO SE HAN PRODUCIDO UNA SERIE DE DISCRE-
 PANCIAS SI LO OPERAN, SI NECESITA CLAVOS, SI LE LOLOCAN
 PINES O SI SOLO LO ENYESAN. AL FINAL LE VAN A
 HACER HOY LO ULTIMO. QUEREMOS UNA OPINION AUTORIZADA
 CONSULTANDO CON EL DR. CARLOS CRUZ.

LA RADIOGRAFIA SOLO NOS HAN PRESTADO. POR FAVOR, ME
 LA DEVUELVES LO MAS PRONTO POSIBLE.

OTRO FAVOR. APROVECHA CON EL DR CRUZ PARA CONSULTAR
 EL CASO DE OTRO LI. DE PADRAGONA QUE TIENE ALOJADA
 UNA BALA EN LA TIBIA. QUIEREN QUE LIGERAMENTE
 INCRUSTADA. LA SANADA QUE HAN DADO ES DEJARLO
 ASI. YA QUE OPINAN NO HAY PROBLEMA.

GRACIAS ANTICIPADAS.

UN ABRAZO.

CARLOS

CUSCO, 03/4/91.

8 GLADYS:

ESCRIBIRÉ OFICIALMENTE PERO TE ADELANTO

9 QUE ME ES IMPOSIBLE ASISTIR A LA CONJUGATORIA
QUE ME HAN HECHO SABER AYER.

10 ESTOY SUPER ATARAZADO. LA HUELGA HA DEJADO COSAS
PENSANTES. ALCANZAMOS 5 ACUERDOS CON EL GOBIERNO

11 REGIONAL PERO SOLO 1 HA SIDO TRADUCIDO A DECRETO
DEL CONSEJO QUE ADEMAS DEBE REFINANCIARSE LO QUE

12 DEBELO DE LA ASAMBLEA. LOS OTROS 4 ESTAN POR QU-
LARS A TRABAJO. EL RETRAZO ES EXCLUSIVA RESPON-

13 SABILIDAD NUESTRA POR LA DEBILIDAD DE NUESTRO EQUIPO
DE NEGOCIACION. EL ASUNTO SE AGRAVA PORQUE HAY

14 CRISIS EN EL GOBIERNO REGIONAL Y EL CONSEJO ESTA
TATANDO LO CUAL HACE QUE LA PREOCUPACION

15 DE LOS OTROS VAYA POR OTRO CAMINO.

16 ADEMAS RECIEN SE CONCRETO EL RECLAMO DE UNION
POPULAR PARA PEDIR EL LEVANTAMIENTO DE LA EMERGENCIA.

17 HAY QUE ORGANIZAR LA CAMPAÑA, DE PRENSA, DE
FIRMAS Y OTROS.

18 LUEGO TENGO COMPROMISOS DE ESTAR EN ALGUNAS DE
LAS REUNIONES EN EMERGENCIA.

19 ADEMAS ESTA EL PROYECTO DE FONDO AGRICOLA DE LA
POSIBILIDAD DE UN GOBIERNO REGIONAL CIVIL MILITAR

20 POR EL Q' TRABAJA A TODO TRAPO EL P'VR, QUIEN
A SU VEZ HA DESATADO UNA OFENSIVA EN LOS

GRUPOS DE IGLESIA PARA CONFRONTARNOS EN

PROSUNCIAS ALTAS. Y ES URGENTE ACTUAR TOMANDO 8
CONTACTO CON ELLOS PARA CERRARLES EL PASO

ESTO DEL PDR ES MUY GRAVE. ESTA PROBADO 9

QUE ELLOS HAN ESTADO TRABAJANDO RESERVADA- 10
MENTE CON EL COMANDO MILITAR ANTES DE

LA EMERGENCIA. HAN ELABORADO CONJUNTAMENTE 11

UN PLAN DE INTELIGENCIA EN LA LOGICA DE 11

CONVERTIRLO EN INSTRUMENTO BÁSICO DE LA 12

NUOVA POLITICA CONTRA SUBVERSIVA. ESTA 12

PROBADO QUE FUERON CIVILES QUIENES GESTIONA- 13

RON LA ACULMATORIA DE EMERGENCIA Y CAMARA 13

DE ELLO ES JUAN JULIO MENEZES PRESIDENTE 14

DEL DIRECTORIO DE TINTAYA, PROVENIENTE ARGENTINO 14

DEL CODEH-LUSCO DE LA BRIGADE EL PDR Y EX 15

RECTOR DE LA UNIVERSIDAD. 15

HOY EL PDR ESTA CON TODO EN LA LOGICA DE LA 16

ESTRATEGIA CONTRAINURGENTE CON DESARROLLO. 16

HAY UNA COMISION TRABAJANDO PROYECTOS CON 17

DARRENECHEA COMO COORDINADOR Y CON PARTICIPACION 17

DE MILITARES. ESTE PATA ESTA POSIBO DE LA IDEA 18

QUE "ES LA OPORTUNIDAD HISTORICA PARA QUE LOS 18

CIVILES CONOZCAN A LOS MILITARES" Y QUE EL 9F 19

ES UN PRODUCTO TÉCNICO. QUIERE SER EL NUEVO 19

COMANDANTE POLITICO DE LOS GENERALES. 19

EL PROBLEMA ES QUE COMO RESULTADO DE ESTA 20

LOGICA Y LOS TRABAJOS CONJUNTOS QUE UEDAN 20

MIÉRCOLES
marzo

4

	D	L	M	M	V	S
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

MIÉRCOLES DE CENIZA Liturgia: Jl 2,12-18; 2 Cor 5,20-21; 6,1-2; Mt 6,1-6.16-18

(4)

- 8 ADELANTE, ELLOS Y LOS MILITARES ESTÁN SUPER
CONVENCIDOS QUE EL PUN Y LA IGLESIA DE PROVINCIAS
- 9 ALTAJ SON LAS FUERZAS QUE PERTURBAN LA
POSIBILIDAD DE INSTALAR ALLÁ UN NUEVO ORDEN
- 10 Y LA NUEVA ESTRATEGIA QUE BIEN FERIA
INCERTA.
- 11 POR ALGUNA RAZÓN ESTAMOS COMO BLANCO DIRECTO Y
EN LO PERSONAL ESTOY SEÑALADO. ES ESA CONDICIÓN
- 12 TARDARÍA SERÍA CORRECTO SALIR DE ACA Y DEJAR
COMPROMISOS.
- 13 HAY MUCHAS COSAS JUNTAS Y RARAS QUE ESTÁN
DESCARTEANDO. TENEMOS QUE ESTAR SUPER ATENTOS.
- 14 ALGO SE LAS TRAEN.
APARTE DE EHO ESTAMOS EN GRAN CRISIS ECONOMICA.
- 15 Y TAMBIEN DE HAN ENCARGADO RESOLVER ESTE
ENTUERTO. COMO PAGO EL FIN DE MES, LAS PROVISIONES
- 16 YA SE PUEDEN IMAGINAR DE QUÉ CALIBRE SON.
LES DEJO SUERTE. ESPERO SER COMPRENDIDO.
- 17 OJALÁ NUNCA CORRIJAN LA IDEA QUE EL EVENTO
FRACASA, EL PLAN NEOLIBERAL YA FRACASÓ, EL FRENTE
- 18 QUE SE JUSTIFICA YA SE QUEBRO Y LAS MASAS
YA SE LANZAN. EL CC LAMENTABLEMENTE PERDIÓ LA
- 19 OPORTUNIDAD DE ARMAR AL P. POR EL CONTRARIO, LO
DESARMO.
- 20 UN ABRAZO.

C

CDI - LUM

W

Hipólito - 3º Congreso expresa derrota política de los ex. Pº corriente y no ha sido colectivizada.

re ponciones cercanos a sí.
si existen avances (constantes) 3º Congreso.
fundar nuestra propuesta y reorientar en el momento.

Zacarias - actitud / reclazo radicalismo
herbal expresan un pobre desenvolvimiento de curso mundial
y aquí no ven la situación Pº.

la utilitancia de base esta fuera del debate. El debate tiene que darse a todo nivel.
darse una línea política con campañas específicas

AGUSTIN - el doc. (11/01/93)
pales es totalmente distinto al otro (5/2/93)
la utilitancia tiene que ser informada
por estos hechos.
propone que los acuerdos que se toquen sean
conocidos x las bases.

Eusebio - # que hay que ubicarlo dentro
de crisis que vive o está.

problema serio sobre la caracterización que
nos hacen.

2/ Sobre el 3º Congreso y eventos posteriores hacia el
Jue 11/07/93 están dentro del partido, no
celebración / pero dentro; posterior (aunque
) Indios están en otro py.

Situación revoluc. mundial

Una posibilidad / Sit. Rev. mundial frente al 1er popu.
lar,

en lo organizativo se hace puente fuera del P.
y " " político fuera del py.

proceso de ruptura está abierto, lo BNO que
hace ante esto.

A favor a que el BNO se pronuncie, señalar
cuales son los temas.

llamar a la conciencia de militantes
que cuando se corre el riesgo de llamar a
defender la unidad del P.

tener posición, sacar un pronunciamiento.
están fuera del P. en el py. (Internac, valoración
/ H,)

Hipólito. - Ganancamente / este pto.
nominar una comisión que traiga propuesta / resolución para discutir y zanjar.
Entrar al 2º pto lo agude. (nt. política)

24
Sebastián plantea que se note lo metodológico

- el nombre de comisión, trabajo en 1:30 h. si
a lue mañana al CEN.

- Ositas:
se han dado suficientes elementos para un zanga-
mento integral. plantea comisión integrada
x Eusebio, mendivil, ..., se ~~termina~~ ^{suspende} la
reunión; que W lo comun. Declararon en
sesión permanente y se renice mañana la
reunión a los 3pm.

VOTACIÓN

3 VOTOS proposita / Sebastián y Agustín.

3 " Ositas.

2 abs.

Sustentación

AGUSTÍN. - Es una falta pe que se reúnen
convencidos no pronunciarse. Decido que tiene
uno que ejercer

Basco. - importante que el CEN conozca y
luego base a base.

Zanjar darle curso como prioridad.

Hipótesis: respuesta integral al doc.

Eusebio - BNO en suelta resolución señala que la BNO tomó conocimiento q. en la CP se hacían referencias sin haber tomado en cuenta... según claudeteve 10 65. Tomó conocimiento T doc. y es el rupture T p. BNO considere indispensable q. el CEN tome posición. y q. en doc aparte no promuevan cambios sobre el fondo / este doc.

Obitias: acuerdo con planteamiento / Eusebio. O resolución de asunto; el doc. / fondo puede zanjarse mañana, que lo contin W.

Sebastian: Antico a Bueudis, lo CP no tomó posición al respecto / manere inmediata.

Hipótesis: el CEN se declarase en cesión permanente unánime.

Redacción / Eusebio

Redacción T # / fondo:

Eusebio: #s familiares

Propuestas: Gallano y Agustín.

Gallano Resp. (4 rotor)

Docos:

1. III PLENO CP.
2. FOTOCOPIA doc. "CORRIENTE"
3. BOLETIN "CORRIENTE"
- 4.

Sobre la Reunión :

Si se suspende o se continúa.

continuar 3 votos

suspender 5 VOTOS ✓

Sobre Situación Política :

Hipólito

Gutiérrez

Basco.



Reclido

- 1) La CT, del norte a nivel de los responsables (Chepén, Requena, Piura, ha iniciado un proceso de elaboración y discusión de un documento denominado "Proyecto Norte", como contribución desde el frente, al proceso congresal.
- 2) Con la finalidad de enriquecer la propuesta Regional, que ~~inicialmente~~ abarca Tumbes - Piura, los Tres Valles de Lambayeque y La Libertad, la CT del Norte solicita al BPN, autorización para desarrollar una reunión conjunta, entre los responsables políticos (1 y 2) de Piura, La Libertad y los Tres Valles (de Lambayeque) con 1 responsable Técnico de cada zona.
- 3) El objetivo es abrir un proceso de consulta de discusión en el Norte y abrir un espacio a los acadéuticos Técnicos del

Norte, para contribuir con el proceso
Congresal.

- 4) La importancia de estas reuniones del
mundo político a el Norte con los
mundo Técnico, permitirá lograr en
el futuro mayor coherencia y cohe-
sion en los Trabajos prácticos que
se están realizando, con una orienta-
cion comun

CT. Norte.
c. Harina

Hay que hablar con Daniin
Arteaga (emb. de Cuba) para averiguar
con él la compra del paraje de
Pepe M. a Branil. ~~El~~ ~~Pepe~~ ~~M.~~ ~~a~~ ~~Branil~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~compra~~
con él cuánto cuesta, hacer reservas,
etc. en coord. con Pepe M.

J.

CDI - LUM

Propuesta para continuidad de la reunión.

1. Organizar la reunión del C.C.:
 - Garantizar la asistencia del plenario y de la Coe-Nacional en la fecha.
Aprobar lista de invitados. (Por mi lado yo plantearé invitar a Karim del CR-L. que ha aportado mucho en Ideología).
 - Aprobar una dinámica para la reunión:
 1. Presentación de tesis en torno a cada tema: un panel y lecture.
 2. Trabajo en comisiones por subtemas.
 3. Plenario sobre cada tema.Dedicar 1 1/2 días a c/tema.

- Dedicar un día del c.c. a los asuntos organizativos del Congreso (fecha, etc.) y otros.

2. Tomar acuerdos sobre:

- 2.1 Situación de Seguridad del P.
- Volver a unificar Seg. con A.D. bajo un solo mando.
 - Establecer plazos para analizar y decidir situación de seg. de c/dirigente y c/local.

2.2 (Otro)...

En relación a la Conferencia Especializada mi propuesta es que los elementos de balance de la experiencia y concepción global se canalice a través de la Com. de Estrat. y el Congreso, y que tras el Congreso la nueva dirección haga una conferencia sobre Plan Militar.

3. Tribunal de Honor

Que informe y se garantice la
culminación de mi trabajo hasta
el C. C.

3

1. Los juicios de 50,000 al Tribunal de Justicia
2. Convocatoria / una lista de Portados, quien, ~~quien~~

Caja de Cuerpos

1) - Labor de Esclarecimiento.

Explicación popular. 701

Principios de Venta y de compra
de fin obligatoria /

↳ Directiva de un Hacer de
Agitación y movilización

↳ Debe ser directa pública
1) Permitir 2) Automa

2) Viaje a los PA a los F. Políticos.

2) Avanzar a centralizar a la
opinión / repercusión / expreso

3) Movilización Hacer de expreso.
Extraterritorial Extraterritorial

4) Fuente i fuerza organizadas x gubernos.
juventud, negros, Blancos

↳ Fuente Nacional

Por la CDI República

3 / juventud

3. Mantener campaña en Parlamento
en relación a la necesidad de
revisar los D.L. concerning the
critics el los de Pacificación
y los que afectan conquistas y
servicios sociales.

4. Pronunciamientos y acciones legales
específicos por sector y por tema:

Org. laborales → Derechos laborales

Región central → Centralism.

Gob.^s Reg.^s y
locales → Estados de emergencia.

Campesinos → S.M.O.

Personalidades
democráticas e
intelectuales → Militancia
del Est. y Democracia

1. Preparar un número especial de Amante centrado en el análisis de los D.L. y la presentación de alternativas. Formar equipos de trabajo sobre e/tema:

- 2) ~~temas~~ temas:
- 1) - Pacificación (Julio),
 - 4) Privatizaciones - (Luis),
 - 3) - Leg. laboral y derechos sociales (Calixto).

Tratar de incluir declaraciones de representantes de otras fuerzas políticas (no sólo izquierda).

2. Ser terno a $\frac{1}{2}$ de estos temas articular "mesas de trabajo" que comprometan dirigentes políticos, de masas e intelectuales de la izquierda. En ellas trabajar análisis e iniciativas.

EL II CONGRESO FUE UNA **SPLASHH!!**
QUE PROVOCO UN **GONG**! AL RESTO DE LA
IZQUIERDA. SIN EMBARGO NUESTRO **CRUNCH!!**
PROVOCO QUE LA LINEA HAGA **CRAC!!**

Y HOY ESTEMOS
FRUUITT!!



TRADUCCION

- SPLASH = REVOLUCION POLITICA
- GONG = DURO GOLPE
- CRUNCH = RETRAZO/VACILACION
- CRAC = RUPTURA
- FRUUITT = DESFASADOS
- PAGUE = PAZ Y GUERRA



CDI - LUM